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                                                    BBoossnnaa  ii  HHeerrcceeggoovviinnaa  

  FFeeddeerraacciijjaa  BBoossnnee  ii  HHeerrcceeggoovviinnee    

  TTuuzzllaannsskkii  KKaannttoonn    

  OOppććiinnaa  LLuukkaavvaacc  

  OOppććiinnsskkoo  vviijjeeććee  

Broj: 01-02-1-1264/09 
Lukavac, 15.09.2009. godine 

 
Na osnovu člana 50. Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji 

Bosne i Hercegovine („Sluţbene novine FBiH“, broj: 49/06) i člana 32. Statuta općine 
Lukavac („Sluţbeni glasnik općine Lukavac“, broj: 5/08) Općinsko vijeće, na 12. 
redovnoj sjednici odrţanoj dana 14.09.2009.godine, donijelo je 
 

ODLUKU 
o učešću u mreţi radnih tijela zaduţenih za praćenje primjene  

Etičkog kodeksa izabranih zvaničnika općine 
 

Ĉlan 1. 
Ovom Odlukom se utvrđuje način učešća Općine Lukavac u mreţi radnih tijela 

zaduţenih za praćenje primjene Etičkog kodeksa izabranih zvaničnika općine, 
uspostavljenoj u saradnji sa općinama Gračanica, Gradačac, Kalesija, Lukavac, 
Sapna i Srebrenik  i Distriktom Brčko BiH. 
 

Ĉlan 2. 
Ĉlanovi Etičkog odbora Općinskog vijeća Lukavac, određeni od strane istog, će 

u ime Općine Lukavac učestvovati u radu Mreţe radnih tijela općina, navedenih u 
članu 1. ove Odluke. 

Ĉlan 3. 
Prisustovo  i učešće članova Etičkog odbora općine Lukavac, na sastancima 

Mreţe radnih tijela općina, će se tretirati kao prisustvo sjednici Etičkog odbora, a 
prema vaţećim općinskim propisima i odlukama. 

 
Ĉlanovi Etičkog odbora općine Lukavac koji učestvuju u radu Mreţe radnih 

tijela općina, dostaviti će poziv za sastanak i dokaz o prisustvu istim, Stručnoj sluţbi 
Općinskog vijeća. 

 
Ĉlan 4. 

Ĉlanovima  Etičkog odbora općine Lukavac koji učestvuju u radu Mreţe radnih 
tijela općina će, prema raspoloţivim mogućnostima obezbjediti prevoz na sastanak, te 
će s obzirom na principe rotacije domaćina sastanaka mreţe, omogućiti odrţavanje 
sastanka i u općini Lukavac.  

 

Ĉlan 5. 
Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Sluţbenom glasniku 

općine Lukavac“. 
 

 PREDSJEDAVAJUĆI 
 OPĆINSKOG VIJEĆA  
  
 Suljo Suljević, prof. soc. sr. 
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                                                    BBoossnnaa  ii  HHeerrcceeggoovviinnaa  

  FFeeddeerraacciijjaa  BBoossnnee  ii  HHeerrcceeggoovviinnee    

  TTuuzzllaannsskkii  KKaannttoonn    

  OOppććiinnaa  LLuukkaavvaacc  

  OOppććiinnsskkoo  vviijjeeććee  

Broj: 01-02-1-599/09 
Lukavac, 15.09.2009. godine  

                                                                                                                                                                                            
Na osnovu člana  44. stav 2. Zakona o komunalnim djelatnostima („Sluţbene 

novine TK“, broj: 11/05) i člana 104. Statuta općine Lukavac („Sluţbeni glasnik 
općine Lukavac“ – prečišćeni tekst, broj: 5/08.), te člana 88. Poslovnika o radu 
Općinskog vijeća Lukavac („Sluţbeni glasnik općine Lukavac“, broj: 5/06, 2/09 i 
5/09), Općinsko vijeće Lukavac na 12. redovnoj  sjednici odrţanoj 14.09.2009. godine 
donijelo je  

 

O D L U K U 
o komunalnom redu 

 
І    OPĆE ODREDBE 

 
Ĉlan 1. 

Ovom Odlukom definiše se odrţavanje komunalnog reda i odnosi u 
komunalnim djelatnostima na području općine Lukavac, a naročito u oblasti uređenja 
naselja, odrţavanja čistoće i čuvanja javnih površina, sakupljanje, odvoz i postupanje 
sa smećem i drugim komunalnim otpadom, uklanjanje snijega i leda, uklanjanje 
bespravno postavljenih predmeta na javnim i drugim površinama, mjere za 
provođenje komunalnog reda i kaznene odredbe za povredu ponašanja definisanog 
ovom Odlukom. 

  

Ĉlan 2. 
Javnim površinama u smislu ove Odluke smatraju se: 

- javne saobraćajne površine: ulice, ceste, trgovi, javni prolazi, javna stepeništa, 
javna parkirališta, pločnici, kao i ostale površine javnog saobraćaja i saobraćaja u 
mirovanju; 

- javne zelene površine: parkovi, drvoredi, posude sa ukrasnim biljem, ţivice i ţive 
ograde, travnjaci, obale jezera, rijeka i vodotoka, dječija igrališta, zelene površine 
uz ceste u naselju i uz stambene, stambeno-poslovne i javne objekte, te ostale 
slične površine; 

- uređene rekreacione površine, sportska igrališta, te ostali javni sportski objekti i 
uređaji na njima, kao i prostori povezani sa tim terenima i oko njih; 

- otvoreni pijačni, trţni i prostori oko prodajnih objekata, javne česme i spomen 
obiljeţja; 

- otvoreni odvodni kanali, javni satovi, javni nuţnici, fontane i  
- neuređene javne površine i prostori, te neizgrađeno građevinsko zemljište. 

 
Ĉlan 3. 

Područje općine Lukavac, u smislu ove Odluke, dijeli se na slijedeće zone: 
- ZONA 1 - uţe urbano područje grada Lukavca (Regulacioni plan „Centar I“,“Centar 

II“ i „Centar III“) i dio urbanističkog plana grada Lukavca između magistralnog 
puta M-4 i pruge Tuzla-Doboj u širini pojasa obuhvaćenog regulacionim planom 
„Centar I“ i „Centar II“; 
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- ZONA 2 - šire urbano područje općine Lukavac  (naselja: Bistarac Gornji, Bistarac 
Donji, Bokavići, Tabaci, Modrac, Prokosovići, Puračić, Lukavac Mjesto, Huskići, 
Hrvati, Devetak, Gnojnica, Dobošnica, Turija i Poljice); 

- ZONA  3  -  ostala područja općine Lukavac. 

  
 

ІI  UREĐENJE NASELJA 
 

Ĉlan 4. 
Pod pojmom uređenja smatra se uređenje fasada i drugih vanjskih dijelova 

zgrada, izloga, reklama, natpisa, ograda, javne rasvjete, oglasnih stubova i oglasnih 
ploča, svijetlećih i drugih oglasnih vitrina, komunalnih objekata i opreme, te korištenje 
i odrţavanje javnih zelenih i saobraćajnih površina, obala jezera i vodotoka rijeka. 

 
 

1. UREĐENJE  VANJSKIH DIJELOVA ZGRADA, UREĐAJA I OBJEKATA 
 

Ĉlan 5. 
Vlasnici privatnih poslovnih i stambenih objekata, suvlasnici, odnosno korisnici 

zgrada, duţni su redovno odrţavati vanjske dijelove zgrada i objekata i uređaja u 
tehničkom, fukcionalnom i estetskom pogledu, i to: fasade, balkone, terase, lođe, 
vanjsku stolariju, krovove, podrume, izloge, vrata, prozore, oluke i ostalo. 

Zgrade koje svojim izgledom (zbog oštećenja i dotrajalosti vanjskih dijelova) 
narušavaju opći izgled ulice i naselja, te ugroţavaju bezbijednost građana lica 
označena u prethodnom stavu, moraju urediti o svom trošku. 

Uređenje vanjskih dijelova i uređaja zgrada i objekata nalaţe komunalni 
inspektor svojim rješenjem sa rokom izvršenja najduţe do jedne godine. 

 
Ĉlan 6. 

Prije preduzimanja radova na  odrţavanju i uređenju vanjskih dijelova i 
uređaja zgrada i objekata u I zoni, lica iz prethodnog člana ove Odluke, duţna su 
pribaviti urbanističku saglasnost za izvođenje radova od  općinske sluţbe nadleţne 
za poslove građenja. 

U postupku izdavanja urbanističke saglasnosti za izvođenje radova na 
odrţavanju fasade na objektu, koji predstavlja spomenik kulture, obavezno se 
pribavlja mišljenje i odgovarajućeg organa nadleţnog za poslove zaštite i korištenja 
kulturno-istorijskog i prirodnog nasljeđa. 

   
Ĉlan 7. 

Ako se rušenjem nekog objekta, otkriju zabatni zidovi susjednih objekata, 
otkriveni dio susjednog objekta pravno lice, lice koje samostalno obavlja djelatnost ili 
fizičko lice, po čijem zahtjevu se ruši objekat, mora uskladiti sa postojećom fasadom. 

 
Ĉlan 8. 

Zabranjeno je na balkonima, lođama i terasama gomilanje starih stvari, 
ostatka namještaja i sličnih predmeta koji narušavaju estetski izgled objekta. 

Sa prozora, balkona, lođa i terasa, kao i drugih dijelova zgrada, zabranjeno je 
istresanje kuhinjskih krpa, deka, tepiha i slično, bacanje smeća, ocjeđivanje veša  ili 
na bilo koji drugi način prljanje objekta ili javne površine. 
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2. UREĐENJE OGRADA, BAŠTA, VOĆNJAKA, DVORIŠTA I SLIĈNIH 
POVRŠINA 
 

Ĉlan 9. 
Ograđivanje javnih površina, po pravilu se vrši elementima odgovarajućeg 

materijala ili ukrasnom ţivom ogradom, na mjestima gdje neće ometati normalno 
kretanje pješaka ili odvijanje saobraćaja, a pod uslovima utvrđenim u urbanističkoj 
saglasnosti. 

 
Ĉlan 10. 

Ukrasne ţive ograde, moraju se redovno odrţavati i orezivati, tako da ne 
ometaju odvijanje saobraćaja. 

 
Ĉlan 11. 

U pogledu materijala, oblika, boje i načina izrade, ograda se mora prilagoditi 
okolnom ambijentu i da ne ometa preglednost u odvijanju saobraćaja. 

Visina ograde ne moţe prelaziti 1,0 m, a prema ulici ili saobraćajnici 0,80 m, 
iznad nivelete pločnika, prirodnog ili nasutog terena. 

Ograde oko industrijskih krugova i radnih zona mogu se postavljati do visine 
od 2,20 i mogu biti pune. 

Vrata i kapije ograda, ne smiju se otvarati prema saobraćajnici, ako time 
ometaju saobraćaj pješaka i vozila. 

 
Ĉlan 12. 

Vrtove, voćnjake i druge slične površine (ograđene i neograđene),  ograde, 
drveća i neizgrađena zemljišta uz javne površine, vlasnici i korisnici moraju odrţavati 
urednim. 

Zabranjeno je svako gomilanje sekundarnih sirovina, smeća i drugog otpada u 
dvorištima individualnih stambenih i stambeno-poslovnih objekata, kao i na 
neizgrađenom zemljištu uz javne površine, izuzev u za to određenim posudama. 

Zabranjeno je u dvorištima individualnih stambenih i stambeno-poslovnih 
objekata, kao i na neizgrađenom zemljištu uz javne površine, deponovati havarisane 
automobile i druga motorna vozila. 

 
3. REKLAME, NATPISI, IZLOZI, REKLAMNI ORMARIĆI I PLAKATI 

 
Ĉlan 13. 

Reklame, reklamne konstrukcije, reklamni panoi, reklamni svijetleći i drugi 
ormarići, jarboli zastava i slični natpisi, mogu se postavljati samo na osnovu 
odobrenja općinske sluţbe nadleţne za komunalne poslove. 

Odobrenje iz prethodnog stava, izdaje se na osnovu uslova koji se utvrđuju u 
urbanističkoj saglasnosti koju izdaje općinska sluţba nadleţna za poslove prostornog 
uređenja. 

Izuzetno, općinska sluţba nadleţna za komunalne poslove, moţe za određene 
manifestacije i druge prilike periodičnog karaktera, dati odobrenje za privremeno 
postavljanje navedenih predmeta i objekata, ali se isti moraju ukloniti odmah po 
prestanku razloga zbog kojih su postavljeni. 

 
Ĉlan 14. 

Plakati, oglasi i slične objave mogu se postavljati na oglasnim pločama, 
oglasnim stubovima i u oglasnim ormarićima, a samo izuzetno i na privremene 
ograde, kojima su ograđena gradilišta, isključivo uz saglasnost općinske sluţbe 



„Sluţbeni glasnik općine Lukavac“, broj: 6/09 

 

 

Strana | 6 

 

nadleţne za komunalne poslove i investitora gradnje, osim u slučaju postavljanja 
posmrtnica. 

Predizborni plakati mogu se izuzetno postaviti i na druga mjesta uz obavezu 
da se isti moraju ukloniti najkasnije u roku od tri / 3 / dana od dana završetka 
izbora ili će se isti ukloniti o trošku onoga koji ih je postavio.  

Saglasnost za postavljanje plakata, organizator priredbe ili proizvođač 
proizvoda koji se oglašava (u daljem tekstu: oglašivač), duţan je zatraţiti u roku 
najkraćem od 48 sati prije postavljanja plakata. 

Uz zahtjev, oglašivač je duţan priloţiti i primjerak plakata koji se oglašava, 
kao i ukupan broj plakata koji se postavljaju. Općinska sluţba nadleţna za 
komunalne poslove, uz odobrenje za postavljanje odredit će i visinu naknade za 
postavljanje plakata u skladu sa Odlukom Općinskog vijeća u zavisnosti od veličine 
plakata. 

Uredno postavljene plakate zabranjeno je prljati, oštećivati ili uništavati. 

 

Ĉlan 15. 
Zabranjeno je postavljanje plakata, oglasa i sličnih objava van dozvoljenih 

mjesta, a naročito na: fasadama, stalnim ogradama, potpornim zidovima, rasvjetnim i 
ostalim stubovima, energetskim i drugim postrojenjima i sličnim objektima, na drveću, 
parkovskom zelenilu, na javnim objektima koji imaju kulturnu i istorijsku vrijednost, 
na objektima vjerskih institucija, mostovima, spomen obiljeţjima, ukoliko to nije 
odobreno od nadleţne općinske sluţbe. 

Plakati, oglasi i slične objave, postavljene van dozvoljenih mjesta, ukloniti će 
općinska sluţba nadleţna za komunalne poslove o trošku fizičkog lica, lica koje 
samostalno obavlja djelatnost ili pravnog lica koje ih je postavilo. 

 

Ĉlan 16. 
Reklamni natpisi, odnosno firme vlasnika ili korisnika poslovnih prostora na 

zgradi, moraju biti čitljivi, tehnički i estetski oblikovani, uredni i jezično ispravni i ne 
smiju svjetlom ili zvučnom reklamom ometati ostale korisnike zgrade u mirnom 
korištenju  zgrade. 

Izlozi, izloţbeni ormarići i drugi slični objekti postavljeni na zgradi moraju biti 
tehnički i estetski oblikovani, odgovarajuće osvijetljeni, u skladu sa izgledom zgrade i 
okoline. 

 
Ĉlan 17. 

Svjetleći natpisi i reklame moraju biti upaljeni, a izlozi osvijetljeni tokom cijele 
noći, u skladu sa reţimom rada rasvjete, osim u slučajevima štednje električne 
energije i drugim vanrednim okolnostima. 

Svaki kvar na svijetlećem natpisu ili reklami, korisnik mora ukloniti najkasnije 
u roku od tri /3/ dana od dana nastanka kvara. 

Neispravne, oštećene svijetleće natpise, odnosno reklame, kao i one koje se ne 
mogu popraviti, korisnik je duţan odmah ukloniti i zamijeniti novim. 

  
Ĉlan 18. 

Reklamni natpisi i firme se mogu postavljati u visini od najmanje 2,5 m od 
nivoa pločnika, odnosno kolovoza ili trotoara, a samo izuzetno u izlozima i na manjoj 
visini, s tim da ne ugroţava bezbijedno odvijanja saobraćaja. 

Svi izlozi moraju biti osvijetljeni sopstvenom svjetlošću odgovarajuće snage, s 
tim što izvor svjetlosti ne smije biti okrenut prema prednjoj strani izloga (ulično 
staklo). 

U I zoni reklamni natpisi i firme se mogu postavljati isključivo na osnovu 
odobrenja općinske sluţbe nadleţne za komunalne poslove, koja se izdaje na osnovu 
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urbanističke saglasnosti, u kojoj se određuju svi bitni elementi za postavljanje firme. 
Natpisi i firme postavljene bez odobrenja, biće uklonjene u roku od 24 sata o trošku 
vlasnika. 

 

Ĉlan 19. 
Vlasnik natpisa i firme duţan je istu odrţavati na način utvrđen u članu 16. 

stav 1. ove Odluke. 
Neispravnim natpisom i firmom, smatra se natpis i firma, čija je ploča na kojoj 

je ispisana naprsla, na kojoj su pojedina slova nečitljiva ili je na bilo koji drugi način 
oštećena. Neispravan natpis i firmu, vlasnik je duţan dovesti u ispravno stanje u roku 
od sedam /7/ dana od dana nastanka oštećenja. 

 

Ĉlan 20. 
U slučaju prestanka rada ili preseljenja u drugi poslovni prostor, vlasnik 

reklamnog natpisa ili firme, duţan je da ih ukloni u roku od petnaest /15/ dana od 
dana prestanka poslovanja, a mjesto gdje je bio istaknut natpis, odnosno firma da 
dovede u prvobitno stanje.  

 

Ĉlan 21. 
Natpisi, reklame, reklamne ploče, reklamne konstrukcije, jarboli za zastave, 

transparenti i drugi prigodni natpisi, izlozi, zaštitne naprave na izlozima (stakla, 
prozori, roletne, tende i slično), oglasne ploče, oglasni stubovi i oglasni ormarići, mogu 
se postavljati samo na za to određenim mjestima. 

Predmeti, uređaji i naprave iz prethodnog stava, moraju se odrţavati u 
ispravnom stanju, a dotrajali se moraju obnoviti, odnosno zamijeniti. Obnavljanje, 
odnosno zamjenu naprava iz prethodnog stava, vrši njihov vlasnik, odnosno općinska 
sluţba nadleţna za komunalne poslove, u slučaju da se radi o napravama u 
vlasništvu općine i koje sluţe općem javnom oglašavanju. 

 

Ĉlan 22. 
Odobrenjem za postavljanje naprava iz člana 13. i člana  21. ove Odluke, 

općinska sluţba nadleţna za komunalne poslove odredit će: mjesto, način i vrijeme 
na koje se postavlja naprava, kao i druge uslove u vezi sa postavljanjem ovih 
naprava. 

U odobrenju o postavljanju naprava iz prethodnog stava, za postavljanje na 
objekte i zemljišta, koji su u vlasništvu općine Lukavac, utvrdit će se  obaveza i rok 
plaćanja, kao i visina naknade za postavljanje naprava, te i prestanak vaţenja 
odobrenja, u slučaju neplaćanja naknade ili neurednog plaćanja naknade. 

U slučaju prestanka vaţenja odobrenja za postavljanje naprava iz stava 1., 
korisnik je duţan ukloniti napravu u roku od sedam /7/ dana od dana prestanka 
vaţenja odobrenja, odnosno po isteku ovog roka napravu će ukloniti općinska sluţba 
nadleţna za komunalne poslove o trošku korisnika. 

 
Ĉlan 23. 

Za postavljanje predmeta i objekata iz člana 21. ove Odluke na javne površine 
i neizgrađeno građevinsko zemljište, čiji je vlasnik općina Lukavac i koje neposredno 
koristi, te na objekte na kojima općina Lukavac ima pravo vlasništva ili njima 
upravlja, plaća se naknada. 

Visinu naknade iz prethodnog stava, određuje Općinsko vijeće u zavisnosti od 
zone u kojoj se naprava postavlja i veličina naprave. Obveznik plaćanja naknade je 
fizičko lice, lice koje samostalno obavlja djelatnost ili pravno lice koje postavlja 
naprave iz člana 21. ove Odluke. 
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Ĉlan 24. 
Zbog veličine i posebnih uslova postavljanja, Općinski Načelnik će   odrediti 

lokacije za postavljanje pojedinih tipova reklamnih objekata (panoi tipa: Jumbo, City 
Light i slično), koje će se dodijeliti putem konkursa. Lokacije za postavljanje 
reklamnih objekata, općinski Načelnik utvrđuje na osnovu prijedloga općinske sluţbe 
nadleţne za poslove prostornog uređenja. 

Najpovoljnijeg ponuđača na konkursu, odabraće stručna komisija, koju 
imenuje općinski Načelnik. Komisija se sastoji od predsjednika i dva člana, a njen 
mandat traje dvije godine. 

Općinski Načelnik utvrđuje kriterije za izbor najpovoljnijeg ponuđača. 

 
Ĉlan 25. 

Konkurs za postavljanje naprava u smislu člana 24. ove Odluke, objavljuje se 
u dnevnoj štampi ili u drugim sredstvima informisanja i sadrţi: 

- lokacije na kojima će se postavljati reklamni objekti; 
- vrijeme na koje se lokacije daju u zakup; 
- uslove koje treba ispunjavati ponuđač; 
- početnu visinu naknade; 
- rok za podnošenje pismene ponude; 
- način predavanja ponuda; 
- organ kome se ponuda podnosi; 
- rok za uplatu naknade i 
- druge uslove. 
O rezultatima izbora najpovoljnijeg ponuđača, pismeno se obavještavaju svi 

učesnici. 

 
Ĉlan 26. 

Komisija moţe odlučiti, da sve predloţene lokacije dodijeli jednom ponuđaču, 
odnosno, da određenim ponuđačima dodijeli samo dio lokacija, u zavisnosti od uslova 
koje ponuđač nudi. 

Odabrani ponuđač duţan je zaključiti Ugovor sa općinom o plaćanju naknade 
za postavljanje reklamnih naprava i obezbijedi odobrenje za postavljanje naprava od 
općinske sluţbe nadleţne za komunalne poslove. 

Visina naknade postignuta na konkursu, uplaćuje se u budţet Općine i koristi 
se za razvoj komunalne infrastrukture na području općine Lukavac . 

Rok za postavljanje reklamnih naprava ne moţe biti kraći od dvije /2/ niti duţi 
od pet (5) godina, o čemu odlučuje općinski Načelnik, na prijedlog konkursne komisije. 

 

Ĉlan 27. 
Uz zahtjev za postavljanje naprava iz člana 21. ove Odluke, bilo po osnovu 

konkursa ili na drugi način, podnosilac je duţan priloţiti, ako se naprava postavlja na 
zgradu ili na neki drugi objekat, skicu reklamne naprave, tehnički opis, skicu ili 
fotografiju mjesta gdje se naprava postavlja, a za svijetleće naprave i 
elektroenergetsku saglasnost. 

Za veće reklamne konstrukcije i konzolne reklame, podnosi se i statički 
proračun i atest elektroinstalacija, ukoliko je reklama svijetleća. 

Ukoliko se reklamne naprave postavljaju na zemljište, uz zahtjev je potrebno 
priloţiti i skicu predmeta sa tehničkim opisom, kao i mikrolokaciju sa ucrtanim 
poloţajem predmeta na kopiji katastarskog plana. 

Ukoliko su reklamne naprave osvijetljene, uz zahtjev se prilaţe i 
elektroenergetska saglasnost, te saglasnost vlasnika objekta, sa kojeg se koristi 
električna energija. Ukoliko se električna energija koristi sa javne rasvjete, korisnik je 
duţan plaćati naknadu prema prosječnoj potrošnji električne energije 
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Ĉlan 28. 

Kada se reklamne naprave postavljaju na objekte ili zemljište koji  su u 
vlasništvu drugog fizičkog lica, lica koje samostalno obavlja djelatnost ili pravnog lica, 
podnosilac zahtjeva duţan je uz dokumentaciju propisanu u članovima 26. i 27. ove 
Odluke, priloţiti i dokaz o vlasništvu, odnosno korištenju ili upravljanju objektom ili 
zemljištem, kao i saglasnost vlasnika ili korisnika objekta ili zemljišta, osim u slučaju 
postavljanja naziva firme.  

 

 

4. SPOMENICI, SPOMEN OBILJEŢJA, SPOMEN PLOĈE, SKULPTURE I 
SLIĈNI OBJEKTI 

 
Ĉlan 29. 

Na području općine Lukavac mogu se postavljati spomenici, spomen obiljeţja, 
spomen ploče, skulpture i slični predmeti, na objekte i površine, kao i uklanjati ranije 
postavljeni. 

Postavljanje i uklanjanje predmeta iz prethodnog stava vrši se na osnovu 
odobrenja općinske sluţbe nadleţne za poslove prostornog uređenja, ukoliko 
posebnim propisom nije drukčije određeno. 

 
Ĉlan 30. 

Za postavljanje predmeta iz prethodnog člana, podnosilac zahtjeva duţan je 
priloţiti skicu, tehnički opis, oznaku lokacije, obrazloţenje o potrebi postavljanja 
predmeta, kao i drugu potrebnu dokumentaciju. 

Podnosilac zahtjeva duţan je pribaviti i mišljenje općinske sluţbe nadleţne za 
društvene djelatnosti, odnosno odgovarajućeg kantonalnog ministarstva, ukoliko se 
radi o postavljanju spomen obiljeţja od značaja za Tuzlanski kanton, kao i mišljenje 
nadleţnog organa za zaštitu spomenika kulture, ako se postavlja ili uklanja predmet 
za koji se utvrdi da ima obiljeţja spomenika kulture ili jeste spomenik kulture. 

 

Ĉlan 31. 
Kada se predmet iz člana 30. ove Odluke postavlja na objekat ili zemljište koji 

su u vlasništvu drugog lica, podnosilac zahtjeva duţan je pribaviti i dokaz o 
vlasništvu, odnosno saglasnost vlasnika ili lica koje upravlja nekretninom. 

 
Ĉlan 32. 

Postavljeni spomenici, spomen obiljeţja, spomen ploče, skulpture i slično,ne 
smiju se prljati, oštećivati ili na drugi način uništavati. 

Predmete iz prethodnog stava, duţan je odrţavati njihov vlasnik, odnosno lice 
po čijem je zahtjevu predmet postavljen, a ukoliko to lice nije poznato ili više ne 
postoji, o odrţavanju se brine općinska sluţba nadleţna za komunalne poslove. 

 
 

5. JAVNA  RASVJETA 
 

Ĉlan 33. 
Javnu rasvjetu čine: rasvjetna tijela postavljena na ulicama i trgovima, 

autobuskim i ţeljezničkim stanicama, svijetleća tijela oko spomen objekata, sportskih 
objekata, objekata kulture i istorijske vrijednosti, kao i oko vjerskih objekata, te oko 
mostova, javnih stepeništa i slično. 
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Ĉlan 34. 
Javne saobraćajne površine, pješački i drugi putevi na javnim zelenim 

površinama, moraju imati javnu rasvjetu. 
Javna rasvjeta mora se odrţavati u stanju funkcionalne ispravnosti (prati, 

bojiti, mijenjati oštećene ili uništene dijelove i slično). 
O izgradnji, rekonstrukciji, odrţavanju i nadzoru nad odrţavanjem javne 

rasvjete  brine se nadleţna općinska sluţba. 

 

Ĉlan 35. 
Javna rasvjeta  mora svijetliti cijele noći, osim u slučajevima štednje električne 

energije i drugim vanrednim okolnostima. 
Vrijeme uključivanja i isključivanja javne rasvjete mora se uskladiti sa 

godišnjim dobom i atmosferskim prilikama. Podešavanje vremena rada javne rasvjete 
vrši se najmanje jedanput mjesečno. 

Posebnom Odlukom Općinskog Vijeća u slučaju potrebe štednje električne 
energije ili u drugim vanrednim okolnostima, utvrdit će se minimum potrebe 
osiguranja rasvjete na području općine. 

 
Ĉlan 36. 

Objekti istorijske i kulturne vrijednosti, moraju se osvijetliti tako da njihove 
arhitektonske i druge vrijednosti dolaze do punog izraţaja, na način da izvor 
svjetlosti bude zaštićen od prolaznika. 

 
Ĉlan 37.  

Zabranjeno je oštećivanje i uništavanje rasvjetnih stubova i rasvjetnih tijela, 
kao i lijepljenje i postavljanje oglasa, obavještenja, reklama i slično na njima. 

Na rasvjetne stubove mogu se izuzetno postavljati ukrasne zastavice i 
informativno-propagandni panoi i dekorativni elementi, uz odobrenje općinske sluţbe 
nadleţne za komunalne poslove, pod uslovima propisanim u članovima 21. do 28. ove 
Odluke. 

  
6. REKREACIONE POVRŠINE, JAVNA SPORTSKA IGRALIŠTA I 

DVORIŠTA JAVNIH USTANOVA 
  

Ĉlan 38. 
Rekreacione javne površine, sportska i dječija igrališta i ostali javni sportski 

objekti na njima, moraju se odrţavati u ispravnom stanju. 
Na površinama i objektima iz prethodnog stava, moraju na vidnom mjestu biti 

istaknute odredbe o odrţavanju reda, čistoće, zaštite zelenila i slično. 
Za urednost površina i ispravnost objekata, brinu se pravna lica, lica koja 

samostalno obavljaju djelatnost i fizička lica, koja tim površinama i objektima 
upravljaju. 

 
 

Ĉlan 39. 
Školska dvorišta, dvorišta predškolskih ustanova, domova kulture, vjerskih 

objekata i drugih javnih ustanova na području općine Lukavac odrţavaju vlasnici, 
odnosno korisnici istih. 

Vlasnici, odnosno, korisnici dvorišta iz prethodnog stava, duţni su: 
- vanjsku ogradu dvorišta i ulaznu kapiju odrţavati u ispravnom i urednom stanju; 
- redovno kositi travu i prikupljati otpad sa zelenih površina; 
- vršiti redovno orezivanje i kresanje stabala; 
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- pristupne staze odrţavati u ispravnom i urednom stanju; 
- vršiti redovno prikupljanje i odvoz smeća u skladu sa članom 116. ove Odluke; 
- pribaviti kontejnere za prikupljanje i odvoz smeća; 
- postaviti dovoljan broj korpica za prikupljanje smeća uz konsultacije sa 

nadleţnom općinskom sluţbom za komunalne poslove; 
- sportske objekte, poligone i postavljene rekvizite odrţavati u urednom i ispravnom 

stanju. 
Ukoliko dvije ili više ustanova koristi isto dvorište, odgovorna lica u tim 

ustanovama su duţna potpisati ugovor u kome će definisati svoje obaveze po 
pitanjima iz prethodnog stava, a jedan primjerak ugovora dostaviti općinskoj sluţbi 
nadleţnoj za komunalne poslove u roku od trideset /30/ dana od dana stupanja na 
snagu ove Odluke. 

 
 

7. PRIVREMENO ZAUZIMANJE JAVNIH POVRŠINA 
 

Ĉlan 40. 
Pod privremenim zauzimanjem javne površine u smislu ove Odluke smatra se: 

- postavljanje ljetnih bašti koje nisu locirane uz postojeće poslovne objekte i 
prostore;  

- postavljanje privremenih objekata tipa kiosk; 
- postavljanje pokretnih objekata na točkovima, tezgi, rashladnih uređaja, stolova 

za prodaju lutrije, štampe, knjiga, cvijeća, ukrasnih predmeta i slično; 
- izlaganje robe ispred objekta na improvizovanim tezgama; 
- postavljanje bašti, tendi i privremenih prodajnih i izloţbenih mjesta uz postojeće 

poslovne objekte i prostore; 
- postavljanje zabavnih parkova, cirkuskih šatri i drugih zabavnih sadrţaja, 
- zauzimanje javne površine u svrhu građenja (deponovanje građevinskog 

materijala, šuta i slično). 

 
Ĉlan 41. 

Zauzimanje javnih površina vrši se na osnovu odobrenja općinske sluţbe 
nadleţne za komunalne poslove. 

Odobrenje iz prethodnog stava, izdaje se  u skladu sa Programom utvrđivanja 
lokacija za zauzimanje javnih površina i na osnovu zahtjeva. 

 
Ĉlan 42. 

Program utvrđivanja lokacija za zauzimanje javnih površina donosi općinski 
Načelnik, na prijedlog općinske sluţbe nadleţne za poslove prostornog uređenja uz 
koordinaciju nadleţne općinske sluţbe za komunalne poslove. 

Program iz prethodnog stava, sadrţi detaljno označene površine na kojima se 
moţe vršiti privremeno zauzimanje, urbanističko-tehničke uslove i druge elemente 
potrebne za izdavanje odobrenja za zauzimanje javne površine. 

Kod lokacija, na kojima je potrebno izvesti određene instalacije detaljni 
urbanističko-tehnički uslovi utvrđuju se urbanističkom saglasnosti. 

 
Ĉlan 43. 

Odobrenje za zauzimanje javnih površina u svrhu postavljanja ljetnih bašti 
koje nisu locirane uz postojeće poslovne objekte i  prostore u skladu sa programom iz 
člana 42. ove Odluke, vrši se na osnovu provedenog javnog nadmetanja - licitacije. 

Licitaciju provodi Komisija, koju obrazuje općinski Načelnik. Komisija se sastoji 
od predsjednika i dva člana, a njen mandat traje dvije /2/ godine. 
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Licitacija se provodi na način i po postupku predviđenim za postupak javnog 
nadmetanja za prodaju i zauzimanje nepokretnosti u drţavnoj svojini. 

Početnu cijenu 1 m2 zauzete površine javne površine kod licitacije  posebnom 
Odlukom određuje  općinski Načelnik. 

Ukoliko je javna površina locirana uz postojeći poslovni prostor, odobrenje za 
zauzimanje u svrhu ljetne bašte moţe se donijeti  na osnovu zahtjeva korisnika tog 
prostora. 

 
Ĉlan 44. 

Zauzimanje javnih površina, osim u slučajevima iz prethodnog člana, odobrava 
se na osnovu pojedinačnih zahtjeva. 

Podnosilac zahtjeva je duţan uz zahtjev priloţiti i urbanističku saglasnost, 
kojojm se utvrđuju mogućnosti za zauzimanje i svi drugi elementi bitni za zauzimanje 
javne površine. 

 
Ĉlan 45. 

Za postavljanje tende ili sličnog stabilnog objekta na zauzetu javnu površinu 
prije izdavanja odobrenja za korištenje javne površine obavezno je pribavljanje 
urbanističke saglasnosti. 

Zauzeta javna površina koja se koristi u svrhu građenja mora biti definisana u 
urbanističkoj saglasnosti u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju. 

  
Ĉlan 46. 

Za privremeno zauzimanje javne površine, privremeni korisnik duţan je  
uplatiti naknadu koja je propisana rješenjem o privremenom zauzimanju u korist 
budţeta općine Lukavac prije početka korištenja javne površine za odobrene namjene.  
Uplaćena sredstva se koriste za razvoj komunalne infrastrukture. 

Visinu naknade za privremeno zauzimanje javne površine utvrđuje općinski 
Načelnik na prijedlog općinske sluţbe nadleţne za komunalne poslove, a u zavisnosti 
od namjene za koju se vrši zauzimanje zemljišta i od zone u kojoj se zemljište nalazi, 
ukoliko ova naknada nije propisana Odlukom o komunalnim taksama. 

 
Ĉlan 47. 

Rješenjem o odobrenju za privremeno zauzimanje javne površine, određuje se 
lice kome se odobrava zauzimanje javne površine, detaljna oznaka i veličina lokacije 
koja se odobrava, namjena, vrsta objekta, vremenski period na koji se odobrava 
zauzimanje, visina naknade i drugi elementi. 

Privremeno zauzimanje javnih površina moţe se odobriti na period od najviše 
jedne /1/ godine, s tim, da se zauzimanje radi postavljanja ljetnih bašti odobrava za 
period od 01. aprila do 31. oktobra tekuće godine. 

Izuzetno, ukoliko se radi o prvom korisniku javne površine koji je imao posebne 
troškove u vezi sa privođenjem površina namjeni za koju se odobrava zauzimanje 
(instalacije, posebni uslovi uređenja zemljišta i slično), zauzimanje se moţe odobriti i 
na duţi period, ali ne duţi od dvije /2/ godine. 

 
Ĉlan 48. 

Izuzetno od postupka propisanog za zauzimanje javnih površina, zauzimanje 
se moţe odobriti samo na osnovu zahtjeva, ukoliko se radi o zauzimanju javne 
površine koja je locirana uz poslovni prostor, u kome podnosilac zahtjeva obavlja 
poslovnu djelatnost, u svrhu izlaganja i reklamiranja robe ili usluge, ako se ne radi o 
zauzimanju javne saobraćajne površine i ako zauzeta površina iznosi do 10 m2. 

Zauzimanje javne površine, na osnovu zahtjeva odobrit će se i u slučaju ako se 
radi o javnom okupljanju (predizborni mitinzi, organizovani protesni skupovi i slično) i 
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ako se zauzimanje javne površine ne vrši za period duţi od 24 sata, uz prethodno 
pribavljeno odobrene od Policijske uprave Lukavac. 

Izuzetno, u svrhu prodaje ukrasnih predmeta, cvijeća, čestitki, suvenira i 
slično, u dane drţavnih i drugih praznika kada je to uobičajeno, moţe se odobriti 
zauzimanje javnih površina na osnovu zahtjeva najviše do deset /10/ dana i do 5 
m2, s tim, da se za ovo zauzimanje javnih površina plaća povećana naknada, koju 
utvrđuje općinski Načelnik, na prijedlog općinske sluţbe nadleţne za komunalne 
poslove. 

         Za prodaju sezonskog cvijeća, voća i povrća moţe se odobriti zauzimanje 
javnih površina na osnovu zahtjeva najviše do devedeset (90) dana i do 5 m2. 

 
Ĉlan 49. 

Mjesta na javnim površinama na kojima je odobreno postavljanje stolova i 
stolica radi postavljanja ljetnih bašti, bez obzira da li su locirani uz postojeće 
poslovne prostore ili nisu, moraju ispunjavati slijedeće uslove: 

1. prostor koji ostaje za pješake ne smije biti uţi od dva / 2 / metra, a udaljenost 
ograde ljetne bašte do ruba saobraćajnice ne smije biti manja od jednog /1/ 
metra; 

2. javna parkirališta i površine na kojima se nalaze ventilacioni otvori i slično, ne 
mogu se odobriti za postavljanje ljetne bašte; 

3. u površinu ljetne bašte uračunava se i površina ţivice, ţardinjere ili druge ograde, 
koja se postavlja uz rubove bašte; 

4. visina pokretne ograde ne moţe biti veća od 1,00 m; 
5. ukoliko se prostor ljetne bašte nalazi djelimično ili u cjelosti na javnoj zelenoj 

površini, ista površina se mora zaštititi montaţno-demontaţnom podlogom; 
6. po prestanku rada ugostiteljske radnje, kao i po proteku vremena određenog u 

odobrenju za zauzimanje javne površine, mora se ukloniti sve što je bilo u funkciji 
ljetne bašte, a površina se mora privesti prvobitnoj namjeni u roku od petnaest / 
15 / dana od dana prestanka rada, odnosno isteka roka, 

7. postavljanje slobodno stojeće tende kao načina zaštite od sunca moţe se izvršiti 
isključivo pod uslovima utvrđenim u urbanističkoj saglasnosti. 

 
Ĉlan 50.  

Mjesta na javnim površinama na kojima je odobreno postavljanje objekata tipa 
kiosk i pokretnih objekata iz člana 40. stav 1. alineja 2. i 3. ove Odluke, moraju 
ispunjavati slijedeće uslove: 
- postavljanjem ovih objekata ne smije se spriječiti ili oteţati korištenje zgrada ili 

drugih objekata i ugroţavati bezbijednost saobraćaja vozila i pješaka; 
- postavljanje ovih objekata u blizini raskrsnica mora odgovarati bezbijednosti 

saobraćaja i ne smije svojim poloţajem smanjivati preglednost i odvijanje 
saobraćaja (zaklanjati signalizaciju i slično); 

- objekti se mogu postavljati samo na mjesta na kojima neće dolaziti do suvišne 
buke, prljanja javne površine i ometanja saobraćaja, te na kojima se neće 
umanjivati estetski i opći izgled tog mjesta. 

Postupak za postavljanje objekata tipa kiosk i pokretnih objekata je u 
nadleţnosti općinske sluţbe za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove. 

Korisnici ovih objekata duţni su iste kao i neposrednu okolinu drţati u čistom i 
urednom stanju, a za reklamiranje artikala koje nude ne smiju koristiti okolne objekte 
i površine. 

Objekti koji se nalaze na javnim površinama bez odobrenja nadleţne općinske  
sluţbe za komunalne poslove ili protivno odobrenju, kao i sa odobrenjem čiji je rok 
istekao, kao i objekti korisnika koji se ne pridrţava uslova određenih u odobrenju za 
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zauzimanje javne površine, uklonit će se o trošku korisnika u roku od 24 sata. Ţalba 
izjavljena protiv ovog rješenja o uklanjanju, ne odlaţe izvršenje rješenja. 

 
Ĉlan 51. 

Korisnici javnih površina duţni su se u svemu pridrţavati uslova određenih u 
odobrenju o zauzimanju javne površine. 

U slučaju zauzimanja javne površine veće od odobrene, korisnik je duţan za  
višak zauzete površine isplatiti dvostruku naknadu, te višak zauzete površine vratiti 
u prvobitno stanje u roku od tri (3) dana, u suprotnom će se privremeno postavljeni 
objekat ukloniti o trošku korisnika. 

 
8. KOMUNALNI OBJEKTI I UREĐAJI U OPĆOJ UPOTREBI 

 

Ĉlan 52. 
Na području općine na mjestima koje odredi općinska sluţba nadleţna za 

poslove prostornog uređenja, postavljaju se ili izgrađuju orjentacioni planovi grada, 
javni satovi, fontane, stubovi saobraćajne signalizacije, table sa nazivima ulica i 
trgova, te brojevi stambenih objekata, skulpture, ţardinjere i saksije za cvijeće, javni 
nuţnici, protivpoţarni hidranti i hidranti za pranje ulica, javne telefonske govornice, 
poštanski sandučići i drugi komunalni objekti i uređaji koji sluţe općoj upotrebi. 

 
Ĉlan 53. 

Na području općine na mjestima koje odredi općinska sluţba  nadleţna za 
komunalne poslove postavljaju se korpice za smeće. 

Zabranjeno je postavljanje korpica za smeće na: 
- stubove saobraćajnih znakova; 
- stubove javne rasvjete; 
- jarbole za zastave; 
- drveće i drugo rastinje; 
- mjesta na kojima ometaju bezbijednost saobraćaja i 
- druga mjesta na kojima narušavaju estetski izgled javne površine. 

O postavljanju, odrţavanju i zamjeni korpica za smeće, brine se općinska 
sluţba nadleţna za komunalne poslove. 

 
 

Ĉlan 54. 
Izuzetno od prethodnog člana, korpice za smeće na javnim površinama i 

objektima u kojima se obavlja poslovna djelatnost mogu postavljati i druga pravna 
lica, lica koje samostalno obavljaju djelatnost i fizička lica, a na osnovu odobrenja 
općinske sluţbe nadleţne za komunalne poslove, u kom slučaju se o njihovom 
odrţavanju brine lice koje ih je postavilo. 

 
Ĉlan 55. 

Općinska sluţba nadleţna za komunalne poslove određuje mjesta na području 
općine na kojima se postavljaju klupe za sjedenje. 

O postavljanju, odrţavanju i zamjeni klupa za sjedenje, brine se općinska 
sluţba nadleţna za komunalne poslove putem Javnog komunalnog preduzeća, 
odnosno, pravnog lica ili lica koje samostalno obavlja djelatnost, kome je povjereno 
vršenje poslova odrţavanja čistoće javnih površina. 
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Ĉlan 56. 
Na području općine grade se i postavljaju fontane i drugi slični ukrasni objekti 

na mjestima gdje svojim izgledom uljepšavaju okolinu, o čemu odlučuje općinska 
sluţba za poslove prostornog uređenja. 

Fontane po pravilu moraju raditi od 01. aprila do 31. oktobra tekuće godine, a 
o njihovom odrţavanju brine se općinska sluţba nadleţna za komunalne poslove, 
odnosno pravno lice ili lice koje samostalno obavlja djelatnost, kome općina povjeri 
ove poslove, odnosno pravno lice, lice koje samostalno obavlja djelatnost ili fizičko lice 
koje ih je postavilo.  

U fontanama je zabranjeno kupanje ljudi i ţivotinja. 

 
Ĉlan 57. 

Protivpoţarni hidranti i hidranti za pranje javnih površina, moraju se odrţavati 
u ispravnom stanju, a odrţava ih Javno komunalno preduzeće, odnosno pravno lice ili 
lice koje samostalno obavlja djelatnost, kome općina povjeri ove poslove. 

Zabranjeno je onemogućavanje pristupa, uništavanje, oštećenje i neovlaštena 
upotreba hidranta ili fontane. 

 
Ĉlan 58. 

Javni nuţnici, moraju biti opremljeni savremenom opremom i moraju se 
odrţavati u urednom i ispravnom stanju, te moraju raditi tokom dana u vremenu od 
07,00 do 24,00 sati. 

 
Ĉlan 59. 

Javne telefonske govornice i poštanske sandučiće, uz saglasnost općinske 
sluţbe za poslove prostornog uređenja postavlja javno preduzeće poštanskog 
saobraćaja, koje je duţno iste odrţavati u ispravnom stanju, te kvarove i eventualna 
oštećenja otklanjati u roku od tri (3) dana od dana nastanka istih. 

  
Ĉlan 60. 

Zabranjeno je komunalne objekte i uređaje u općoj upotrebi uništavati ili na 
bilo koji drugi način oštećivati. 

 
 
 

9. AUTOBUSKA I ŢELJEZNIĈKA STANICA, STAJALIŠTA TAKSI PREVOZA, 
JAVNOG AUTOBUSKOG PREVOZA I PARKIRALIŠTA     

 
Ĉlan 61. 

Stanične zgrade na autobuskoj i ţeljezničkoj stanici, otvorene čekaonice, 
kamionski terminali, sanitarni uređaji i prostori ispred stanice, te čekaonice 
putničkog, teretnog, ţeljezničkog, autobuskog i drugog saobraćaja moraju biti stalno 
odrţavane u ispravnom stanju. 

Klupe i ostali predmeti, kao i nasadi koji se nalaze na peronima i ispred 
staničnih zgrada i otvorenih čekaonica moraju biti čisti, uredni i ispravni, a dotrajale i 
oštećene predmete i nasade, vlasnici moraju odmah ukloniti i zamijeniti novim. 

Objekte i predmete iz stava 1. ovog člana odrţava vlasnik objekta, odnosno 
predmeta.  

 

Ĉlan 62.  
Kad su javne površine izgrađene i uređene kao stajališta javnog autobuskog 

saobraćaja, na njima se postavljaju nadstrešnice za zaštitu ljudi, te obavezno i 
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prateća oprema-korpice za smeće, informacione table sa oznakom stajališta i ostalim 
informacijama vezanim za javni saobraćaj i slično. 

Nadstrešnice postavlja i njima upravlja općinska sluţba nadleţna za 
komunalne poslove, a na osnovu pribavljene saglasnosti općinske sluţbe nadleţne za 
poslove prostornog uređenja. Postavljanje i odrţavanje nadstrešnica na kojima postoji 
uređaj za reklamiranje općina moţe povjeriti pravnom licu ili licu koje samostalno 
obavlja djelatnost  koje je registrovano za tu djelatnost. 

Stajališta javnog autobuskog saobraćaja, moraju se odrţavati u urednom i 
ispravnom stanju, a svako oštećenje mora se otkloniti u najkasnijem roku  od sedam 
(7) dana od dana nastanka istog. 

Stajališta odrţavaju ovlaštena pravna lica ili lica koja samostalno obavljaju 
djelatnost za prevoz putnika u javnom autobuskom saobraćaju, odnosno, pravno lice 
ili lice koje samostalno obavlja djelatnost, kome općina povjeri odrţavanje istih. 

 
Ĉlan 63. 

Javna parkirališta moraju biti stalno odrţavana. 
O uređenju i odrţavanju javnih parkirališta, brine se pravno lice ili lice koje 

samostalno obavlja djelatnost, kome je općina povjerila poslove naplate, uređenja i 
odrţavanja javnih parkirališta. 

Način i reţim odrţavanja kamionskih terminala i javnih parkirališta, način 
povjeravanja poslova naplate i odrţavanja kamionskih terminala i javnih parkirališta 
uredit će se posebnom Odlukom Općinskog Vijeća. 

 

10. OTVORENE PIJACE 
Ĉlan 64. 

Lokacije otvorenih pijaca na području općine utvrđuje Općinsko vijeće, na 
prijedlog općinskog Načelnika. 

Otvorene pijace na kojima se obavlja promet poljoprivrednih i drugih proizvoda, 
kao i ţive stoke, moraju biti čiste i uredne, o čemu se brine pravno lice ili lice koje 
samostalno obavlja djelatnost, kome je povjereno organizovanje i odrţavanje pijaca. 

Pravno lice ili lice koje samostalno obavlja djelatnost, kome je povjereno 
organizovanje i odrţavanje pijaca duţno je u roku od osamnaest (18) mjeseci od dana 
stupanja na snagu ove Odluke da uredi pijačni prostor. 

 
Ĉlan 65. 

Na otvorenim pijacama postavljaju se odgovarajući kontejneri i korpice za 
otpatke i smeće. 

Pravno lice ili lice koje samostalno obavlja djelatnost, kome je povjereno 
upravljanje i odrţavanje pijaca, duţno je osigurati ispravnost i čistoću opreme uređaja 
na otvorenim pijacama, te odrţavati javnu površinu na kojoj se otvorena pijaca nalazi. 

 

Ĉlan 66. 
Pijačnim rasporedom koji se donosi za svaku pijacu posebno, a koji na 

prijedlog općinske sluţbe nadleţne za poslove prostornog uređenja, donosi općinski 
Načelnik, određuju se lokacije kioska i drugih pokretnih i nepokretnih uređaja, kao i 
granice pijace. 

Pijačni red donosi pravno lice ili lice koje samostalno obavlja djelatnost, koje 
upravlja i odrţava pijace, uz saglasnost općinske sluţbe nadleţne za komunalne 
poslove. 

Pijačni red u smislu prethodnog člana pravno lice ili lice koje samostalno 
obavlja djelatnost, koje upravlja i odrţava pijace duţno je donijeti na način propisan 
u prethodnom stavu u roku od šezdeset /60/ dana od dana stupanja na snagu ove 
Odluke. 
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Pijačnim redom utvrđuje se naročito: 
- radno vrijeme pijace; 
- proizvodi koji se smiju prodavati na pijaci i raspored prodajnih mjesta na pijaci;  
- vrijeme dostave proizvoda na pijacu; 
- čišćenje i odvoţenje smeća; 
- visina naknade za korištenje pijace i 
- drugi elementi neophodni za rad pijace. 

Pijačni red mora biti istaknut na više mjesta na pijaci, u zavisnosti od veličine 
pijace, o čemu odlučuje općinska sluţba nadleţna za komunalne poslove, aktom o 
davanju saglasnosti na pijačni red. 

 
Ĉlan 67. 

Pravno lice ili lice koje samostalno obavlja djelatnost, kome je povjereno 
uređenje i upravljanje pijacama, duţno je po isteku radnog vremena pijace, a 
najkasnije do 18,00 sati svakog dana, prostor pijace očistiti, oprati i urediti. 

Sve pijace moraju imati javne nuţnike i česme. Ĉesme na pijacama postavljene 
na otvorenom prostoru moraju biti priključene na gradski vodovod, a odvod na 
kanalizacionu mreţu. 

Pravno lice ili lice koje samostalno obavlja djelatnost, iz prethodnog stava 
duţno je brinuti se da se u roku od jednog (1) sata po isteku vremena određenog za 
rad pijace, sa klupa, štandova i slično ukloni sva roba koja je bila izloţena za 
prodaju. 

 

Ĉlan 68. 
Zabranjeno je prodavanje ili izlaganje poljoprivrednih, prehrambenih, 

tekstilnih, tehničkih i drugih proizvoda izvan prostora otvorenih pijaca, bez odobrenja 
općinske sluţbe nadleţne za komunalne poslove. 

 
 
 
 

11. RED KOD ISTOVARA, UTOVARA I SMJEŠTANJA GRAĐEVINSKOG   
MATERIJALA I ROBE NA JAVNIM POVRŠINAMA 

 
Ĉlan 69. 

Za istovar, smještaj i utovar građevinskog materijala, podizanje skela, 
polaganje tračnica za kran i druge građevinske mašine, te popravke vanjskih dijelova 
zgrade i slične građevinske radove, moţe se  privremeno koristiti javna površina ili 
neizgrađeno građevinsko zemljište. 

 
Ĉlan 70. 

Uslovi i način istovara i smještaj građevinskog materijala, mjere bezbjednosti, 
rok vaţenja odobrenja, način odrţavanja deponije materijala i drugi uslovi, utvrđuju 
se odobrenjem za pripremne radove, koje izdaje općinska sluţba nadleţna za poslove 
prostornog uređenja. 

Odobrenje za korištenje javne površine za radove iz prethodnog člana, na 
zahtjev izvođača radova ili investitora, izdaje općinska sluţba nadleţna za 
komunalne poslove pod uslovima koji su propisani u stavu 1. ovog člana. 

Korištenjem javne površine proizilazi obaveza plaćanja naknade za korištenje 
zauzete površine, osim u slučajevima kada je investitor radova općina Lukavac. 

Način plaćanja i visina naknade utvrđuje se na način predviđen Odlukom o 
komunalnim taksama ili shodno članu 46. ove Odluke 
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Ĉlan 71. 

Kod izvođenja radova označenih u članu 69. ove Odluke, mora se osigurati 
prohodnost trotoara i kolovoza, osim u slučajevima kada to priroda radova ne 
dozvoljava, a izvođač je duţan preduzimati i mjere protiv prljanja i oštećivanja 
zauzete površine, i to: 

1. čistiti javne površine oko gradilišta od svih vrsta građevinskih i drugih 
materijala, blata i slično, a čije je taloţenje na javnim površinama posljedica 
izvođenja radova iz člana 69. ove Odluke; 

2. polijevati trošni materijal (šut i slično) za vrijeme rušenja građevinskih 
objekata, na način da se spriječi stvaranje blata i prašine; 

3. čistiti ulične slivnike u neposrednoj blizini mjesta gdje se izvode radovi. 
U slučaju da se investitor, odnosno izvođač radova ne pridrţava mjera 

navedenih u ovom članu, nadleţna inspekcija će izdati rješenje o otklanjanju 
nedostataka, a dalje izvođenje radova će zabraniti dok se uočeni nedostaci ne 
otklone. Ţalba izjavljena protiv rješenja o zabrani daljeg izvođenja radova ne odlaţe 
izvršenje rješenja. 

  
Ĉlan 72. 

Zauzeti dio javne površine mora se ograditi urednom - sigurnom ogradom, koja 
se mora posebno označiti i osvijetliti po potrebi. 

Građevinski materijal na gradilištu mora uvijek biti uredno sloţen i to tako da 
ne spriječava oticanje oborinske vode. 

 
Ĉlan 73. 

Izvođač građevinskih radova  duţan je osigurati da se zemlja na gradilištu ne 
rasipa, a ostali rastresiti materijal treba drţati u sanducima i ogradama. 

Miješanje betona i maltera dozvoljeno je u posudama ili na limovima. 
Ako se gradnja iz bilo kog razloga na duţe vrijeme obustavi, nadleţna 

inspekcija moţe narediti da se sa javne površine uklone skele i drugi materijali. 
Javna površina se po pravilu ne moţe koristiti za odlaganje zemlje, šuta i 

drugog otpadnog građevinskog materijala, osim za onoliko materijala koliko se moţe 
odvesti u toku jednog dana. 

 
Ĉlan 74. 

Ako se građevinski materijal odlaţe uz drveće, stabla se moraju zaštiti, tako 
da se deblo stabla zaštiti oplatama, koje ne smiju biti bliţe od 15 cm od kore stabla. 

 

Ĉlan 75. 
Izvođač radova duţan je najkasnije 24 sata po završetku radova i uklanjanja 

opreme sa javne površine, obavijestiti općinsku sluţbu nadleţnu za komunalne 
poslove da mu javna površina više nije potrebna. 

Općinska sluţba nadleţna za komunalne poslove će izvršiti pregled i sačiniti 
zapisnik o stanju zauzete javne površine, te ako se ustanovi da postoji oštećenje, 
obavijestit će nadleţnu općinsku inspekciju u cilju preduzimanja mjera iz njene 
nadleţnosti. 

Bez zapisnika o prijemu javne površine nakon izvođenja radova ne moţe se 
izdati upotrebna dozvola za objekat. 

 
Ĉlan 76.  

Za istovar drva, uglja i sličnih materijala, te za piljenje i cijepanje drva, 
prvenstveno se koriste dvorišta zgrada, a samo u slučaju da ne postoji mogućnost 
korištenja dvorišta, dozvoljeno je da se potrebni dio javne površine privremeno 
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upotrijebi u ove svrhe, ali isključivo na način da se time ne ometa saobraćaj vozila i 
pješaka. 

Ogrevni materijal mora se ukloniti sa javne površine najkasnije u roku od 48 
sati, a upotrebljena površina se mora očistiti i eventualna oštećenja sanirati 

Cijepanje drva i razbijanje uglja na javnim površinama nije dozvoljeno. 

 

12. ODLAGANJE ZEMLJE I OTPADNOG MATERIJALA 
 

Ĉlan 77. 
Lokaciju, površinu, uslove i način odlaganja viška zemlje iz iskopa i otpadnog 

građevinskog materijala  određuje općinska sluţba nadleţna za poslove prostornog 
uređenja. 

Izvođač građevinskih radova duţan je višak zemlje sa iskopa i otpadni 
građevinski materijal odlagati na lokaciju koja je definisana u prvom stavu ovog 
člana, uz prethodno pribavljano odobrenje općinske sluţbe nadleţne za komunalne 
poslove. 

U odobrenju se utvrđuje visinu naknade za korištenje naprijed navedene 
lokacije. 

Pomenutu naknadu izvođač, odnosno, investitor građevinskih radova duţan je 
uplatiti prije početka radova. Visinu naknade određuje općinski Načelnik, na prijedlog 
općinske sluţbe nadleţne za komunalne poslove. 

 
Ĉlan 78. 

Zabranjeno je odlagati zemlju i otpadni materijal izvan odlagališta predviđenih 
za tu namjenu. 

Zabranjeno je odlagati zemlju i otpadni materijal na gradsku deponiju kućnog 
smeća, bez saglasnosti preduzeća koje upravlja deponijom, osim  u slučaju ukoliko se 
utvrdi potreba za izvođenjem određenih građevinskih radova na deponiji. 

Mijenjanje konfiguracije terena koje ugroţava susjednu parcelu moţe se vršiti 
samo uz prethodno pribavljenu urbanističku saglasnost. 

 
III-   ODRŢAVANJE ĈISTOĆE I ĈUVANJE JAVNIH POVRŠINA 

 
1. JAVNE SAOBRAĆAJNE POVRŠINE  

 
Ĉlan 79. 

Javne saobraćajne površine moraju se redovno čistiti i prati, a u skladu sa  
Programom  odrţavanja čistoće i javnih površina. 

 
Ĉlan 80. 

Vanredno odrţavanje čistoće na javnim saobraćajnim površinama, vrši se po 
nalogu općinske sluţbe nadleţne za komunalne poslove. 

Vanredno odrţavanje čistoće na javnim saobraćajnim površinama, odredit će 
se kada zbog vremenskih nepogoda ili sličnih događaja javna saobraćajna površina 
bude prekomjerno zaprljana, kao i kada je iz drugih razloga javne saobraćajne 
površine potrebno čistiti. 

U slučaju zauzimanja javne površine u smislu člana 48. stav 2. ove Odluke, 
organizator javnog okupljanja, duţan je obezbijediti vanredno čišćenje javne površine 
na kojoj se javno okupljanje dešava. 
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Ĉlan 81. 
Javne saobraćajne površine čiste se po pravilu danju, a peru noću u vremenu 

od 2100  do 0600  sati. 
Za pranje javnih saobraćajnih površina koristi se isključito industrijska voda. 
Asfaltirane, pokockane, betonirane i popločane javne površine, ne mogu se 

prati ako je vanjska temperatura zraka niţa od 5 stepeni celzijusa ili ako je javna 
površina prekrivena susnjeţicom, snijegom ili ledom. 

Odrţavanje čistoće na javnim saobraćajnim površinama, vrši Javno komunalno 
preduzeće, odnosno pravno lice ili lice koje samostalno obavlja djelatnost, kome 
općina povjeri vršenje ovih poslova. 

 
Ĉlan 82. 

Pravna lica, lica koja samostalno obavljaju djelatnost i fizička lica, koja 
obavljaju djelatnost u objektima uz javne površine, duţna su svakodnevno dovesti 
javnu površinu u čisto i uredno stanje, ako zbog njihove poslovne i druge djelatnosti 
dolazi do prljanja prostora oko njihovog objekta. 

Vlasnik ili korisnik sportskih ili rekreacionih objekata, zabavnih parkova ili 
igrališta, organizator javnih skupova, javnih priredbi i zakupac javnih površina koji ih 
privremeno koriste, obavezni su osigurati  čišćenje javnih površina koje sluţe kao 
pristup objektima ili za postavljanje objekata, tako da  te površine budu očišćene u 
roku od 24 sata po završetku priredbe, odnosno  vremena korištenja objekta. 

 
Ĉlan 83. 

 Na javnoj površini, ne smije se ostavljati, niti bacati nikakav otpad, te se 
ove površine ne smiju niti na bilo koji drugi način prljati, a posebno se zabranjuje: 

1. bacanje i ostavljanje izvan korpica ili drugih posuda za smeće raznog otpada, 
kao i druge radnje kojima se prljaju javne površine; 

2. bacanje gorećih predmeta u korpice ili druge posude za smeće; 
3. odlaganje otpadnog građevinskog materijala, zemlje i slično na javne površine; 
4. popravak, servisiranje i pranje vozila na javnoj površini; 
5. ispuštanje ulja, svih vrsta otpadnih tekućina, prljavih i masnih tečnosti, boja, 

lakova, kreča, ţivotinjskog izmeta, fekalija i bilo kojih drugih tečnosti koje 
prljaju javnu površinu; 

6. oštećenje korpica za smeće i drugih posuda za smeće; 
7. paljenje otpada, lišća, papira i slično; 
8. zagađivanje i bacanje otpada i otpadnih materijala u vodotoke i na obale 

vodotoka; 
9. ostavljanje i izlaganje na javnoj površini predmeta koji mogu uprljati ili 

povrijediti prolaznike; 
10. napasanje stoke na javnim površinama; 
11. vršenje nuţde na javnim površinama, pljuvanje i slično; 
12. parkiranje vozila na javnim zelenim i saobraćajnim površinama, koje nisu za  
13. to predviđene i  
13. pješačke staze koristiti za saobraćaj motornih i drugih vozila. 

  
Ĉlan 84. 

Ivičnjaci između trotoara i kolovoza ne smiju se uklanjati, spuštati ili klesati 
radi prelaska vozila. Visina ivičnjaka ne smije biti veća od 12 cm u odnosu na 
kolovoz. 

U izuzetnim slučajevima, ako bi prelaz vozila predstavljao izrazitu teškoću za 
normalnu upotrebu i odvijanje saobraćaja, općinski organ nadleţan za poslove 
prostornog uređenja moţe odobriti spuštanje ili klesanje ivičnjaka. 
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Ĉlan 85. 
Zabranjeno je svako prljanje, kao i crtanje, štampanje i reklamiranje na javnim 

saobraćajnim površinama, kojim se ugroţava bezbjednost saobraćaja. 

 
Ĉlan 86. 

Vozila koja učestvuju u saobraćaju, ne smiju prljati javne površine. 
Vozila koja prevoze tekući ili rasuti materijal, moraju biti opremljena, kako se iz 

njih  ne bi prosipao teret. 
Vozila koja prevoze papir, sijeno, slamu, piljevinu, lišće i slične materijale 

moraju se prekriti ceradom ili na drugi način osigurati da materijal koji prevoze ne 
prosipaju po javnim saobraćajnim površinama. 

 

Ĉlan 87. 
Pri obavljanju građevinskih radova izvođači su duţni preduzimati slijedeće 

mjere za sprečavanje prljanja javnih površina: 
- konstantno čistiti javne površine oko gradilišta od svih vrsta građevinskog ili 

drugog materijala, blata i slično, a čije je taloţenje na javnim površinama 
posljedica izvođenja radova; 

- polijevati trošni materijal za vrijeme rušenja građevinskih objekata, na način da 
se spriječi stvaranje blata i prašine; 

- čistiti ulične slivnike u neposrednoj blizini gradilišta; 
- deponovati građevinski materijal u okviru gradilišta, tako da se ne ometa 

saobraćaj i slobodno oticanje vode, odnosno, da se materijal ne raznosi po javnim 
površinama; 

- prati i čistiti vozila prije njihovog izlaska sa gradilišta, te polijevati i prati prilazne 
puteve do gradilišta. 

Komunalni inspektor će u skladu sa odredbama ove Odluke, rješenjem naloţiti 
mjere u cilju zaštite i odrţavanja javnih saobraćajnih površina. Pravna lica, lica koja 
samostalno obavljaju djelatnost su duţna postupiti po nalogu komunalnog 
inspektora. 

Lica iz stava 1. člana, duţna su osigurati da se prilikom izvođenja radova ne 
ugrozi propusnost slivnika. 

 
2. ODVODNJA ATMOSFERSKIH I OTPADNIH VODA SA JAVNIH POVRŠINA  

 
Ĉlan 88. 

Ulične slivnike, kao uređaje za odvodnju atmosferskih i otpadnih voda sa 
javnih saobraćajnih površina odrţava općinska sluţba nadleţna za komunalne 
poslove, odnosno Javno komunalno preduzeće ili drugo pravno ili lice koje samostalno 
obavlja djelatnost, kome općina povjeri vršenje ovih poslova. 

Zabranjeno je nenamjensko korištenje slivnika. 

 
Ĉlan 89. 

Svi otvori (šahtovi, okna i slivnici) na javnim saobraćajnim površinama moraju 
se izvoditi prema vaţećim propisima i standardima, te odrţavati u ispravnom stanju. 

O odrţavanju otvora (šahtova) za vodovod, individualnu kanalizacionu mreţu, 
te električnu, telefonsku i drugu instalaciju, brine se Javno komunalno ili drugo 
preduzeće, odnosno pravno lice, lice koje samostalno obavlja djelatnost ili fizičko lice 
koje te otvore koristi. 

Zabranjeno je uništavanje postavljenih vodovodnih i kanalizacionih instalacija. 
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Ĉlan 90. 
Svi otvori moraju biti zatvoreni poklopcima na kojima trebaju, po pravilu biti 

sigurnosni zatvarači. 
Poklopci moraju biti od rebrastog i hrapavog otpornog materijala, urađeni na 

način da se izbjegne klizanje. 
U vrijeme izvođenja bilo kakvih radova u otvorima, isti se moraju ograditi 

posebnim pregradama, na način da sprečavaju prilaz prolaznicima i obiljeţiti vidljivim 
znacima upozorenja, te po završetku radova moraju se propisno zatvoriti. 

Komunalni inspektor će u skladu sa odredbama ove Odluke, nadleţnoj 
općinskoj sluţbi za prostorno planiranje, naloţiti rješenjem mjere u cilju zaštite 
sistema za odvodnju atmosferskih i otpadnih voda sa javnih površina i spriječavanje 
razlijevanja atmosferskih i otpadnih voda po javnim površinama, kao i ugroţavanje 
objekata, privatnih posjeda i drugih površina atmosferskim i otpadnim vodama. 

 

3. JAVNE ZELENE POVRŠINE 
 

Ĉlan 91. 
Javne zelene površine moraju se odrţavati u skladu sa utvrđenim Programom 

odrţavanja čistoće i javnih površina. 
Program iz prethodnog stava donosi Općinsko vijeće na prijedlog Općinskog 

načelnika za svaku budţetsku godinu. 
Tehnički nadzor nad obavljanjem poslova odrţavanja javnih zelenih površina 

vrši općinska sluţba nadleţna za komunalne poslove, a poslove obavlja Javno 
komunalno preduzeće, odnosno pravno lice ili lice koje samostalno obavlja djelatnost, 
kome općina povjeri obavljanje ovih poslova. 

Zelene površine preduzeća i drugih pravnih subjekata uređuju i odrţavaju 
pravni subjekti koji imaju vlasništvo nad zemljištem ili pravo korištenja zemljišta. 

Zelene površine u svojini lica koja samostalno obavljaju djelatnost i građana 
odrţavaju njihovi vlasnici, odnosno korisnici. 

Lica iz stava 4. i 5. ovog člana su duţna odrţavati zelene površine u skladu sa 
odredbama ove Odluke, koje se odnose na odrţavanje javnih zelenih površina.  

 
Ĉlan 92. 

Pod odrţavanjem javnih zelenih površina podrazumijeva se posebno: 
1. obnova uništenog i dotrajalog biljnog materijala i sadnja novog; 
2. orezivanje i oblikovanje stabala i grmlja; 
3. okopavanje biljaka; 
4. košenje trave; 
5. đubrenje i prehranjivanje biljaka; 
6. uklanjanje otpalog granja, lišća i drugih otpadaka; 
7. odrţavanje posuda sa ukrasnim biljem; 
8. preventivno djelovanje na spriječavanju biljnih bolesti, uništavanju biljnih 

štetočina, te kontinuirano provođenje zaštite zelenila; 
9. odrţavanje pješačkih staza, parkovskog mobilijara i druge opreme na javnim 

zelenim površinama u ispravnom stanju; 
10. postavljanje zaštitnih ograda od prikladnog materijala, odnosno sadnja ţivice 

na mjestima ugroţenim od uništavanja; 
11. obnavljanje, a po potrebi rekonstrukcija javne zelene površine; 
12. skidanje snijega sa grana; 
13. odrţavanje dječijih igrališta na javnim zelenim površinama; 
14. zalijevanje biljaka u sušnom periodu i  
15. ostale radnje neophodne da bi  javne zelene površine sluţile svrsi, kao i drugi 

radovi utvrđeni u Programu odrţavanja čistoće i  javnih površina. 
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Pokošena trava, lišće i drugi otpaci moraju se odmah ukloniti sa javne zelene 
površine. 

 
Ĉlan 93. 

Pravno lice, lice koje samostalno obavlja djelatnost ili fizičko lice koje upravlja 
javnim sportskim rekreacionim i sličnim objektima, parkovima, šumama, grobljima i 
sličnim površinama, obavezno je odrţavati javnu zelenu površinu unutar tih prostora, 
te brinuti se za njenu zaštitu i obnovu, u skladu sa odgovarajućim odredbama ove 
Odluke. 

 
Ĉlan 94. 

Ovlašteno Javno komunalno preduzeće, odnosno pravno lice ili lice koje 
samostalno obavlja djelatnost, kome je povjereno vršenje poslova odrţavanja javnih 
zelenih površina, obavezno je redovno popunjavati drvorede, te sasušena i bolesna 
stabla nadopunjavati stabilima iste vrste, uklanjati suhe i bolesne grane, te grane 
koje ugroţavaju saobraćaj motornih vozila i pješaka, kao i biljne štetočine na javnim 
zelenim površinama u skladu sa Programom odrţavanja čistoće i javnih površina. 

 
Ĉlan 95. 

Prilikom uređivanja (betoniranja, asfaltiranje, popločavanja i slično) površina 
na kojima postoje pojedinačna stabla, investitor, odnosno izvođač radova mora 
ostaviti odgovarajuću obrubljenu slobodnu površinu, prečnika minimalno 0,80 m, 
računajući od debla drveta. 

 
Ĉlan 96. 

Prekopavanje javnih zelenih površina radi postavljanja, uklanjanja i izmjene 
podzemnih instalacija i uređaja, moţe se vršiti na osnovu odobrenje općinske sluţbe 
nadleţne za komunalne poslove, uz prethodno pribavljenu urbanističku saglasnost. 

Prekopavanje javnih zelenih površina u svrhu  izvođenja radova na odrţavanju 
podzemnih instalacija i uređaja moţe se vršiti uz odobrenje općinske sluţbe nadleţne 
za komunalne poslove. 

Za pomenute radove koji se izvode na površini puta ili u putnom pojasu 
potrebno je pribaviti saglasnost općinskog organa koji se brine odrţavanjem, 
rekonstrukcijom i izgradnjom putne mreţe. 

Uz  zahtjev za izdavanje odobrenja za prekopavanje, izvođač radova je duţan 
priloţiti i stručno mišljenje općinske sluţbe nadleţne za geodetske poslove o poloţaju 
podzemnih instalacija i uređaja. 

Za prekopavanje javnih površina izvođač radova duţan je platiti odgovarajuću 
naknadu, čija se visina utvrđuje Odlukom o komunalnim taksama. 

Izuzetno, od stava 1. ovog člana, u slučaju iznenadnih i očiglednih kvarova na 
podzemnim instalacijama, organizacija koja upravlja instalacijama moţe izvršiti 
prokopavanje i otklanjanje kvara, s tim što je duţna prvog slijedećeg radnog dana 
obavijestiti nadleţnu općinsku sluţbu za komunalne poslove. 

 
Ĉlan 97. 

Ukoliko se kolovoz raskopava po širini, raskopavanje se vrši po etapama, tako 
da jedna strana kolovoza uvijek bude osposobljena za odvijanje saobraćaja. 

Ako se radi o radovima takve prirode da se saobraćaj mora obustaviti, 
investitor ili izvođač radova je duţan da uz saglasnost organa nadleţnog za 
bezbjednost saobraćaja, zatvori ulicu, mjesto izvođenja radova označi propisnom 
signalizacijom i radove obavi u najkraćem mogućem roku. 

Ukoliko  se vrši raskopavanje trotoara po širini, izvođač radova je duţan da na 
odgovarajući način osigura bezbjedan prelaz pješaka preko iskopa, kao i da 
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obezbijedi nesmetan prilaz prodavnicama, školama, autobuskim stajalištima i drugim 
vaţnijim objektima. 

Ĉlan 98. 
Po završetku radova izvođač je duţan da javnu površinu dovede u prvobitno 

stanje i da ukloni nečistoću sa površine na kojoj su se radovi izvodili. 

 
Ĉlan 99. 

Stabla na javnim zelenim površinama u blizini stambenih objekata, moraju se 
odrţavati tako da ne smetaju stanovanju i da u većoj mjeri ne pokrivaju dnevno 
svjetlo. Grane stabla ne smiju smetati javnoj rasvjeti i bezbjednosti saobraćaja. 

Stabla i grane na javnoj zelenoj površini i privatnoj indivadualnoj površini koja 
zaklanjaju saobraćajne znakove, smetaju vazdušnim vodovima za čije postavljanje 
postoji odobrenje (električnim, PTT i slično), moraju se uklanjati. 

Stabla koja smetaju i ugroţavaju bezbjednost ljudi i objekata na bilo koji način, 
uklonit će se u roku od sedam (7) dana od kada je konstatovana opasnost. Ukoliko se 
radi o endemskim vrstama, općinska sluţba nadleţna za komunalne poslove, duţna 
je da, prije sječe stabla, zatraţi mišljenje organa nadleţnog za zaštitu endemskih 
vrsta biljaka. Za uređenje drvoreda potrebno je prethodno pribaviti urbanističku 
saglasnost. 

 

Ĉlan 100. 
Na javnoj zelenoj površini mogu se postaviti posude (ţardinjere i saksije) sa 

ukrasnim biljem i cvijećem, a po odobrenju općinske sluţbe nadleţne za komunalne 
poslove. 

Vlasnik posude za cvijeće je obavezan istu odrţavati, nadopunjavati, 
obnavljati je i čistiti, a ukoliko je vlasnik općina Lukavac, ove poslove obavlja  Javno 
komunalno preduzeće, odnosno pravno lice ili lice koje samostalno obavlja djelatnost, 
kome je povjereno vršenje ovih poslova, pod nadzorom općinske sluţbe nadleţne za 
komunalne poslove. 

 

Ĉlan 101. 
Na javnim zelenim površinama zabranjeno je uzgajanje voćaka i  povrtnih 

biljaka i bilo kakvo obrađivanje u poljoprivredne svrhe, osim u vanrednim 
situacijama. 

Način i uslove upotrebe javnih zelenih površina u poljoprivredne svrhe u 
vanrednim situacijama propisuje općinski Načelnik. 

 
Ĉlan 102. 

Bez odobrenja općinske sluţbe nadleţne za komunalne poslove zabranjeno je: 
1. prekopavanje javne zelene površine; 
2. rekonstrukcija postojećih  i izgrađenih novih zelenih površina; 
3. ograđivanje i postavljanje bilo kakvih uređaja, objekata, naprava, reklama, panoa 

i slično na javnim zelenim površinama; 
4. odlaganje građevinskog materijala; 
5. kampiranje i postavljanje šatora i 
6. rezanje grana i vrhova drveća, obaranje i uklanjanje drveća, te vađenje panjeva. 

 
Ĉlan 103. 

Radi zaštite javnih zelenih površina, zabranjeno je: 
1. rezanje i skidanje grana i vrhova sa ukrasnog drveća i bilja; 
2. guljenje kore stabla, zasijecanje, zarezivanje, savijenje, kidanje, zabadanje 

noţeva, zabijanje eksera i vijaka, stavljanje plakata na drveće i slično, osim 
predizbornih koji su definisani u članu 14. ove Odluke; 
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3. penjanje po drveću; 
4. neovlašteno skidanje plodova sa drveća i grmlja, kidanje i branje cvijeća, vađenje 

cvijetnih i travnatih busjenova, te kidanje grana sa grmlja i drveća, cvijetnih i 
travnatih busjenova; 

5. neovlašteno sakupljanje i donošenje suhog granja, kore mladica i  zakonom 
zaštićenog ostalog bilja; 

6. uništavanje travnjaka, iskopavanje i odnošenje zemlje, humusa i biljaka; 
7. napasanje ţivotinja na javnim zelenim površinama; 
8. oštećenje i izvaljivanje stabala i grmlja; 
9. oštećivanje stabala raznim materijalima prilikom gradnje, utovara, istovara i 

dopreme građevinskog materijala, drva i uglja, kao i korištenje stabala za 
postavljanje bilo kakvih naprava i instalacija, 

10. oštećivanje opreme (ograde, uređaja za rekreaciju, vodovoda, javne rasvjete, 
parkovskih klupa i drugih uređaja i opreme), te njihovo prljanje, zagašivanje i 
oštećivanje na bilo koji način; 

11. ispuštanje otpadnih voda, kiselina, ulja i fekalija na javne zelene površine; 
12. voţnja biciklom, motociklom, automobilom ili teretnim motornim vozilom, osim ako 

se ta vozila kreću u svrhu odrţavanja javne zelene površine; 
13. parkiranje vozila na javnoj zelenoj površini; 
14. loţenje vatre i potpaljivanje stabala; 
15. rezanje, odnosno prekidanje korjena stabla; 
16. pranje, čišćenje i opravka vozila na javnim zelenim površinama; 
17. istovar i skladištenje raznog materijala, ogrijevnog drveta, uglja, otpadnog drveta, 

ţeljeza, lima i slično, na javnim zelenim površinama; 
18. bacanje otpadaka u bazene i fontane; 
19. 19.hvatanje i uznemiravanje ptica i ostalih ţivotinja, kao i skidanje i oštećivanje 

gnijezda; 
20. upoteba u druge namjene površina namijenjenih za dječiju igru i korištenje sprava 

za igru od strane odraslih osoba, kao i upotreba ovih sprava suprotno njihovoj 
namjeni, 

21. leţanje i spavanje na parkovskim klupama i svako drugo nenamjensko korištenje 
i oštećivanje opreme i 

22. upotreba javnih zelenih površina u svrhu igrališta na lokacijama gdje to nije 
predviđeno prostornim planom. 

 
Ĉlan 104. 

Vozila parkirana na javnoj zelenoj površini, uklonit će se i premjestiti na za to 
određeno mjesto, putem ovlaštenog pravnog lica ili lica koje samostalno obavlja 
djelatnost, kome je povjereno vršenje poslova o trošku vlasnika vozila. 

Lice koje učini štetu na javnim zelenim površinama svojim štetnim radnjama, 
upotrebom vozila i slično, obavezno je nadoknaditi općini pričinjenu štetu. Stvarna 
šteta procjenjuje se prema hortikulturnoj vrijednosti pojedine biljke ili oštećenog 
objekta ili površine, a prema cjeniku pravnog lica ili lica koje samostalno obavlja 
djelatnost, kome je povjereno odrţavanje javnih  zelenih površina. 

U slučaju da lice koje je pričinilo štetu, odbije da istu nadoknadi, protiv istog će 
se provesti sudski postupak za naknadu pričinjene štete pred nadleţnim sudom. 

 
Ĉlan 105. 

Komunalni inspektor će, u skladu sa odredbama ove Odluke, rješenjem naloţiti 
mjere, a sve u cilju zaštite i obnove javnih zelenih površina, kao i estetskog uređenja 
naselja. 

Pravna lica, lica koja samostalno obavljaju djelatnost i fizička lica su duţna 
postupiti po nalogu inspektora. 
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     IV. SKUPLJANJE, ODVOZ I POSTUPANJE SA SAKUPLJENIM KOMUNALNIM 
OTPADOM 

 
 

1. VRSTE KOMUNALNOG OTPADA 
 

Ĉlan 106. 
Komunalnim otpadom smatraju se sve otpadne materije koje nastaju kao 

poslijedica ţivotnih aktivnosti, i to: 
1. smeće na javnim površinama; 
2. kućno smeće; 
3. krupni otpad. 

 

Ĉlan 107. 
Smećem na javnim površinama, smatraju se svi otpaci koji se nalaze na tim 

površinama. 
Sakupljanje i odvoz otpada sa javnih površina vrši se u skladu sa Programom 

odrţavanja čistoće i javnih površina. 

 
Ĉlan 108. 

Kućnim smećem, u smislu ove Odluke, smatraju se čvrsti otpaci koji nastaju u 
stanovima, zajedničkim prostorijama stambenih zgrada, poslovnim prostorijama, 
garaţama, i  dvorištima, a koji se po svojoj veličini mogu odlagati u posude za kućno 
smeće. 

Kućnim smećem ne smatraju se: zemlja, otpaci i ostaci građevinskog 
materijala, šljaka, podrumsko, dvorišno i tavansko smeće u većim količinama, kao i 
drugi  otpaci koji nastaju u procesu industrijske, zanatske, građevinske, 
poljoprivredne ili druge proizvodnje i slično. 

 

Ĉlan 109. 
Na kompletnom području općine Lukavac obavezan je odvoz kućnog smeća i 

krupnog otpada. 
Za organizovanje obaveznog odvoza kućnog i krupnog otpada sa cjelokupnog 

područja općine odgovoran je davalac komunalnih usluga i nadleţna općinska sluţba 
za inspekcijske poslove.  

 

Ĉlan 110. 
Saglasnost na cijenu usluga za odvoz kućnog smeća i krupnog otpada daje  

Općinsko vijeće, na zahtjev Javnog komunalnog preduzeća, odnosno, pravnog lica ili 
lice koje samostalno obavlja djelatnost, kome je povjereno obavljanje poslova odvoza 
smeća, shodno članu 21. Zakona o komunalnim djelatnostima („Sluţbene novine TK“, 
broj: 11/05) 

 
2. SAKUPLJANJE I ODVOZ KUĆNOG SMEĆA  

 
Ĉlan 111. 

Kućno smeće, po pravilu, razvrstava se na smeće koje se sastoji od otpadaka 
koji se mogu dalje korisno upotrijebiti (papir, staklo, ţeljezo i slično) i ostalo kućno 
smeće. 
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Otpaci koji se mogu korisno upotrijebiti odlaţu se po pravilu u posebne 
spremnike. 

Mjesta za postavljanje spremnika iz prethodnog stava, određuje općinska 
sluţba nadleţna za komunalne poslove. 

Spremnici za posebne vrste otpada se posebno označavaju sa jasno vidljivom 
oznakom, za koju vrstu korisnog otpada su namijenjeni. 

O mjestima za odlaganje korisnog otpada, općinska sluţba nadleţna za 
komunalne poslove duţna je posebno izvijestiti građane. 

 

Ĉlan 112. 
Kućno smeće se odlaţe u posude za smeće, a općinski Načelnik moţe odrediti 

da se smeće odlaţe i na drugi način, na čitavoj općini ili samo u pojedinim dijelovima 
općine, o čemu će istovremeno donijeti i odgovarajući Pravilnik kojim će se regulisati 
način i uslovi, kao i područje na kojem će se vršiti odvoz smeća na drugi način. 

Zabranjeno je odlaganje smeća van posuda za smeće. Ukoliko se utvrdi da je 
lice odlagalo smeće van posude za smeće, isto će na osnovu rješenja komunalnog 
inspektora Javno komunalno preduzeće, pravno ili fizičko lice kome je povjereno 
obavljanje poslova odvoza smeća ukloniti o trošku tog lica. 

 
Ĉlan 113. 

Zgrade u kojima se kućno smeće odlaţe u posude za smeće, moraju imati 
određeni prostor ili mjesto za smještaj posuda, kao i dovoljan broj posuda. 

Broj posuda određuje se tako da na najmanje 4 stana dolazi jedna mala 
posuda za smeće, odnosno, jedan spremnik (kontejner) na 35 stanova. 

 
Ĉlan 114. 

Posude za smeće za kolektivne stambene objekte nabavlja i odrţava davalac 
usluga, a za posude za smeće za individualne objekte nabavljaju i odrţavaju korisnici 
objekata. Poslovni prostori moraju biti snabdijeveni posudama za smeće. 

Za novosagrađene objekte i novootvorene poslovne prostore posude za smeće 
nabavlja investitor, odnosno korisnik poslovnog prostora. Novootvorenim poslovnim 
prostorima, u smislu ove Odluke, smatraju se poslovni prostori za koje prijašnji 
investitori, odnosno korisnici nisu nabavili posude za smeće. 

Veličinu i broj posuda za smeće kod novootvorenih i novosagrađenih objekata 
određuje davalac usluga. 

Korisnici posuda za smeće duţni su iste prati, dezinfikovati i dezinsekcirati 
najmanje dva (2) puta godišnje, te ih odrţavati u ispravnom stanju. 

 
Ĉlan 115. 

Mjesto za smještaj posuda za kućno smeće za postojeće objekte, određuje 
Komisija čiji sastav čine predstavnici sluţbi nadleţnih za komunalne poslove, za 
poslove urbanizma, za inspekcijske poslove i predstavnik davaoca usluga. 

Mjesta za smještaj posuda za kućno smeće za nove objekte moraju biti 
određena urbanističko-građevinskom dokumentacijom. 

Takođe, mjesta za  posude za smeće ne smiju se određivati na zajedničkom 
stepeništu ili na ulazu u zgradu. Mjesto na kome se drţe posude za smeće mora se 
odrţavati u čistom i urednom stanju. 

 

Ĉlan 116. 
Svi privredni, poslovni i stambeni objekti, odnosno njihovi vlasnici ili korisnici, 

na području općine Lukavac, obavezni su imati regulisan odvoz smeća putem 
ovlaštene organizacije, odnosno zaključiti Ugovor. 
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Korisnici odvoza kućnog smeća, duţni su sakupljeno kućno smeće paţljivo 
odlagati u posudu za smeće, tako da se ono ne rasipa i ne prlja okolni prostor. 
Posude za kućno smeće moraju biti zatvorene. Zabranjeno je odlaganje smeća uz 
posude za kućno smeće u kutijama ili sličnoj ambalaţi. Prilikom odlaganja kućnog 
smeća, korisnik usluge duţan je ambalaţni otpad (kartonske kutije i slično) usitniti. 

Ambalaţni otpad korisnici poslovnih prostora u kojima obavljaju poslovnu 
djelatnost, duţni su odlagati na posebna mjesta koja odredi pravno lice ili lice koje 
samostalno obavlja djelatnost, kome je povjeren posao odvoza smeća. Ovo lice je 
duţno da sakuplja ambalaţni otpad i posebno ga skladišti. 

Zabranjeno je oštećivati posude za kućno smeće, ulijevati u njih tekućine, 
bacati ţeravicu ili vrući pepeo, bacati ostatke ţivotinja, građevinski materijal, 
glomaznu ambalaţu, dijelove kućnog namještaja i slično. 

Zabranjeno je onemogućavati sabirnom vozilu pristup posudama za smeće, a 
vozila koja onemogućavaju pristup sabirnim vozilima će  na poziv davaoca 
komunalne usluge biti uklonjena uz posredovanje sluţbenika Policijske uprave 
Lukavac. 

U slučaju da dođe do zapaljenja sadrţaja kontejnera isti je duţan ugasiti 
vatrogasna jedinica. 

 
Ĉlan 117. 

Javno komunalno preduzeće, odnosno, ovlašteno pravno lice ili lice koje 
samostalno obavlja djelatnost, kome je povjereno vršenje poslova odvoza smeća, 
duţno je najmanje tri puta sedmično, a po potrebi i više puta odvoziti kućno smeće u I 
zoni, najmanje dva puta, a po potrebi i četiri puta  mjesečno u II zoni, a najmanje dva 
puta mjesečno u III. zoni vozilima, na način koji zadovoljava higijensko-zdravstvene 
propise. 

Općinski Načelnik moţe svojom Odlukom odrediti da se u čitavoj općini ili u 
pojedinim njenim dijelovima smeće odvozi dva /2/  ili više puta sedmično. 

 
Ĉlan 118. 

Posude za smeća u zoni I. pripremaju za odvoz radnici Javnog komunalnog 
preduzeća,odnosno pravnog lica ili lica koje samostalno obavlja djelatnost, kome je 
povjereno vršenje poslova odvoza smeća. 

Korisnici usluge odvoza smeća u II. i III. zoni duţni su na dan odvoza smeća, 
smeće sakupljeno u propisnim posudama iznijeti pored puta kojim se kreće sabirno 
vozilo. 

Ako specijalno sabirno vozilo, ne moţe proći određenim ulicama, ovlašteno 
Javno komunalno preduzeće, odnosno pravno lice ili lice koje samostalno obavlja 
djelatnost, kome je povjereno vršenje poslova odvoza smeća  u sporazumu sa 
organima mjesne zajednice, odredit će mjesto, način i uslove prikupljanja smeća. 

U slučaju iz predhodnog stava, korisnici stambenih i poslovnih prostorija, 
duţni su da posude za smeće iznesu do mjesta određenog za prikupljanje smeća. 

 

Ĉlan 119. 
Radnici koji odvoze kućno smeće, duţni su paţljivo rukovati sa posudama za 

smeće, tako da se smeće ne rasipa i prlja okolina, kao i da se posude za smeće ne 
oštećuju. 

Svako oštećenje ili prljanje prouzrokovano odvozom kućnog smeća, radnici su 
duţni odmah ukloniti, te pokupiti rasuto smeće i površinu pomesti. 

Nakon praţnjenja posuda za smeće, radnici koji obavljaju posao iz predhodnog 
stava, duţni su posude za kućno smeće vratiti na mjesto i zatvoriti poklopac na 
posudi. 

Smeće rasuto prilikom odlaganja duţni su očistiti sami korisnici usluga. 
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Ĉlan  120. 
Zabranjeno je svako prebiranje i prekopavanje po smeću. 
Takođe je zabranjeno vršiti spaljivanje sekundarnih sirovina otpada iz 

proizvodnje i remonta, krupnog otpada, automobilskih i drugih guma i smeća na 
javnim površinama i individualnim posjedima i u krugu pravnih lica. 

Izuzetno, na individualnim posjedima, moţe se vršiti spaljivanje otpada iz 
bašta (raznih stabljika, sasušene trave i slično), koje se vrši u ranim večernjim 
satima, uz pojačane mjere protivpoţarne zaštite  i uz upozorenje i prethodnu najavu 
vlasnicima susjednih posjeda i objekata. 

 
3. KRUPNI  OTPAD 

 
Ĉlan 121. 

Krupnim otpadom u smislu ove Odluke, smatraju se čvrsti otpaci koji nastaju u 
stanovima, zajedničkim prostorijama stambenih zgrada i poslovnim prostorima, a koji 
se po svojoj veličini, količini i postanku ne smatraju kućnim smećem u smislu člana 
108. ove Odluke, a naročito: dijelovi namještaja, kućanski aparati, pokućstvo, 
sanitarni uređaji i slično. 

Krupni otpad odvozi se prema posebnom planu koji sačinjava Javno 
komunalno preduzeće, odnosno pravno lice ili lice koje samostalno obavlja djelatnost, 
kome je povjereno vršenje poslova odvoza smeća. 

Korisnici odvoza smeća, duţni su krupni otpad odloţiti na mjestima i u vrijeme 
označeno u obavještnju o odvozu krupnog otpada, a koje izdaje Javno komunalno 
preduzeće, odnosno pravno lice ili lice koje samostalno obavlja djelatnost, kome je 
povjereno vršenje poslova odvoza smeća i koje o svom trošku vrši ovaj odvoz. 

 
Ĉlan 122. 

Za krupni otpad koji se ne sakuplja i odvozi u skladu sa predhodnim članom 
ove Odluke, vlasnik otpada duţan je pozvati Javno komunalno preduzeće, odnosno 
pravno lice ili lice koje samostalno obavlja djelatnost, kome je povjereno vršenje 
poslova odvoza smeća da isti izvrše prevoz krupnog otpada na gradsku deponiju o 
trošku vlasnika, osim odvoza koji je definisan u članu 121. ove Odluke. 

Javno komunalno preduzeće, odnosno pravno lice ili lice koje samostalno 
obavlja djelatnost, kome je povjereno vršenje poslova odvoza smeća, duţno je 
organizovati i odvoz većih količina šljake, šuta i otpadaka građevinskog materijala, a 
po zahtjevu i trošku vlasnika. 

Zabranjeno je krupni otpad odlagati na mjesta koja nisu za to određena i u 
posude za kućno smeće. 

  
4. POSTUPANJE SA SAKUPLJENIM OTPADOM 

 
Ĉlan 123. 

Od otpada sa javnih površina, kućnog smeća, kao o drugog otpada, po pravilu, 
se odvaja korisni otpad, a  ostatak se kompostira ili se s njim postupa na drugi 
odgovarajući način, a zatim se odlaţe na gradsku deponiju. 

Za potrebe sanitarnog zatrpavanja na deponiju se odlaţu odgovarajuće 
količine zemlje. 

Ĉlan 124. 
Lokaciju deponije određuje Općinsko vijeće posebnom Odlukom. 
Općinski načelnik, na prijedlog Javnog komunalnog preduzeća, odnosno 

pravnog lica ili lica koje samostalno obavlja djelatnost, kome je povjereno vršenje 
poslova odvoza smeća, određuje način uređenja, odrţavanja i čuvanja, prestanak 
korištenja deponije, kao i naknadu za korištenje deponije od trećih lica. 
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Ĉlan 125. 
Deponija mora biti ograđena i imati zaštitni pojas i pristupni put. 
Deponiju uređuje, odrţava i stalno obezbjeđuje Javno komunalno preduzeće, 

odnosno pravno lice ili lice koje samostalno obavlja djelatnost, kome je povjereno 
vršenje poslova odvoza smeća, a na način koji propiše općinski Načelnik u skladu sa 
predhodnim članom. 

Ĉlan 126. 
Otpad i smeće na deponiji odlaţe se u mjestu i prema rasporedu koji odredi 

Javno komunalno preduzeće, odnosno pravno lice ili lice koje samostalno obavlja 
djelatnost, kome je povjereno vršenje poslova odvoza smeća. 

 

Ĉlan 127. 
Na deponijama se moraju postaviti objekti i uređaji za ličnu higijenu i zaštitu 

radnika zaposlenih na deponiji. 

Ĉlan 128. 
Na deponiji nije dozvoljeno zadrţavanje bez odobrenja sluţbenog lica. 
Zabranjeno je neovlašteno prebiranje ili razgrtanje otpada i smeća i odvoz istih 

sa deponije. 
         Na deponiju se nesmiju dovoditi, niti puštati domaće ţivotinje, niti se 

smiju odlagati uginule ţivotinje. 

Ĉlan 129. 
Potencijalno zarazni ili kontaminirani materijali i biološki otpad i drugi otpatci u 

preduzećima za koje je posebnim propisom o opasnom otpadu određen način 
uništavanja, odnosno uklanjanja, uništavaju se odnosno uklanjaju po postupku koji 
zadovoljava propisane sanitarno-higijenske uslove i na način kojim se izbjegava 
zagađivanje okoline. 

Preduzeće-proizvođači otpadaka koje ne uklanja Javno komunalno preduzeće, 
odnosno pravno lice ili lice koje samostalno obavlja djelatnost, kome je povjereno 
vršenje poslova odvoza smeća i za koje nije određen način uništavanja, odnosno 
uklanjanja posebnim propisom, duţni su sami da ih uništavaju, odnosno uklanjaju 
na način kojim se izbjegava zagađivanje okoline. 

 

Ĉlan 130. 
Komunalni inspektor će, u skladu sa odredbama ove Odluke, rješenjem 

nalagati mjere, a koje se odnose na regulisanje odvoza smeća putem ovlaštene 
organizacije, nabavljanje propisnih posuda za prikupljanje otpada, postupanje sa 
krupnim otpadom, propisno deponovanje smeća i slično. 

Pravna lica, lica koja samostalno obavljaju djelatnost i fizička lica su duţna 
postupiti  po nalogu komunalnog inspektora. 

 
V.  UKLANJANJE SNIJEGA I LEDA 

 
Ĉlan 131. 

Snijeg i led uklanjaju se sa javnih površina, kao i sa krovova zgrada uz javne 
saobraćajne površine. 

Snijeg sa javnih površina počinje se uklanjati kada njegova visina snjeţnog 
pokrivača bude 5 cm, a ako pada neprekidno mora se uklanjati više puta. 

Led sa javnih površina uklanja se čim nastane i kontinuirano. 
Snijeg i led sa krovova zgrada uklanjaju se kad postoji mogućnost da se 

odrone i ugroze bezbijednost prolaznika i zgrade. 

 
Ĉlan 132. 
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Uklanjanje snijega i leda sa javnih saobraćajnih površina određuje se 
Programom odrţavanja čistoće i javnih površina, koji usvaja Općinsko vijeće na 
prijedlog općinskog Načelnika. 

Javno komunalno preduzeće, odnosno pravno lice ili lice koje samostalno 
obavlja djelatnost, kome je povjereno vršenje poslova zimske sluţbe, duţno je 
redovno obavještavati općinsku sluţbu nadleţnu za komunalne poslove i organ 
odgovoran za bezbijednost saobraćaja o stanju javnih saobraćajnih površina, te o 
mjerama preduzetim za izvršenje dijela gore pomenutog Programa za vrijeme dok 
postoje nepovoljni vremenski uslovi. 

 

Ĉlan 133. 
Za uklanjanje snijega i leda sa javnih saobraćajnih površina (ulica i cesta) 

odgovorno je Javno komunalno preduzeće, odnosno pravno lice ili lice koje 
samostalno obavlja djelatnost, kome je povjereno vršenje poslova zimske sluţbe. 

Za uklanjanje snijega i leda sa staza, stepeništa i puteva na javnim zelenim 
površinama, odgovorno je Javno komunalno preduzeće, odnosno pravno lice ili lice 
koje samostalno obavlja djelatnost, kome je povjereno vršenje poslova odrţavanja 
javnih zelenih površina. 

Za uklanjanje snijega i leda sa krovova poslovnih objekata, odgovorno je 
preduzeće ili druga pravna lica, lica koja samostalno obavljaju djelatnost i fizička lica 
koja su vlasnici ili korisnici prostora u tim zgradama. 

Za uklanjanje snijega i leda sa krovova stambenih i stambeno-poslovnih 
objekata, odgovorni su vlasnici ili korisnici stanova, odnosno, prostora u njima. 

Za uklanjanje snijega i leda sa trotoara, parkirališta, trţnica, sportskih 
objekata, autobusnih stajališta i sličnih prostora, odgovorno je pravno lice koje 
upravlja tim površinama ili se njima koristi, odnosno pravno lice ili lice koje 
samostalno obavlja djelatnost, kome je povjereno odrţavanje ovih površina. 

Za uklanjanje snijega i leda sa trotoara uz objekte, odgovorni su vlasnici 
objekata, odnosno vlasnici ili korisnici stanova i poslovnih prostora u objektima.  

Za uklanjanje snijega i leda sa pločnika uz kioske i pokretne uređaje odgovorni 
su vlasnici, odnosno, korisnici kioska i pokretnih uređaja. 

 Objekti koji se nalaze na udaljenosti od tri (3) m od susjednog objekta ili 
međe moraju imati snjegobrane. 

 
Ĉlan 134. 

Javne saobraćajne površine mogu se radi spriječavanja nastanka leda posipati 
odgovarajućim posipnim materijalom. 

Kolovozi koji imaju javnu kanalizaciju, odnosno, koji su izgrađeni od asfalta, 
betona ili kocki, ne smiju se posipati posipnim materijalom granulacije veće u 
prečniku od 8 mm. 

 
Ĉlan 135. 

Zabranjeno je: 
1. iznošenje i gomilanje snijega iz dvorišta, bašta i drugih slobodnih površina na 

ulice i trotoare; 
2. bacanje snijega  na saobraćajnicu; 
3. zatvaranje snijegom i ledom slivnika i šahtova; 
4. deponovanje snijega i leda cvijetne zasade i zasade sa ukrasnim parkovskim 

vrstama; 
5. sankanje i klizanje na javnim saobraćajnim površinama. 
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Ĉlan 136. 
Pri uklanjanju snijega i leda, ne smiju se oštećivati površine sa kojih se vrši 

uklanjanje, a niti objekti i nasadi na tim površinama. 
Lice koje ošteti površine, objekte i nasade na površinama, duţno je da ih 

dovede u prvobitno stanje. 

 
VI. SANITARNO-KOMUNALNO UREĐENJE NASELJA 

 
1. ĈIŠĆENJE SEPTIĈKIH JAMA 

 
Ĉlan 137. 

U naseljenim mjestima na području općine Lukavac koje imaju javnu 
kanalizacionu mreţu, svi nuţnici kao i svi odvodi otpadnih voda moraju biti 
priključeni na tu mreţu. 

 Ukoliko zbog konfiguracije terena ili drugih razloga nije moguće izvršiti 
priključak na kanalizacionu mreţu, odnosno u naseljenim mjestima, u kojima ne 
postoji kanalizaciona mreţa, nuţnici se mogu priključiti na septičke jame. 

Septičke jame moraju biti izgrađene po svim propisima, sanitarno-higijenskim 
uslovima i moraju se redovno odrţavati. 

Septičke jame, nesmiju imati nikakve prelive, kojima bi se sadrţaj izlijevao na 
okolnu površinu ili u vodotok. 

Korištenje mjesnog vodovoda i kanalizacije regulisat će se međusobnim 
odnosima između davaoca usluga i korisnika. 

 

Ĉlan 138. 
Ĉišćenje septičkih jama, obavlja Javno komunalno preduzeće, odnosno pravno 

lice ili lice koje samostalno obavlja djelatnost, kome je povjereno vršenje ovih poslova 
u skladu sa sanitarno-tehničkim uslovima, a na zahtjev vlasnika septičke jame. 

Ĉišćenje (praţnjenje) septičkih jama vrši se odmah po njenom punjenju. 

 
Ĉlan 139. 

Vlasnici septičkih jama, duţni su na vrijeme zatraţiti čišćenje tih jama, kako 
ne bi došlo do prilijevanja istih,a samim time i do zagađivanja okoline. 

 

Ĉlan 140. 
Odvoz fekalija vrši se specijalnim motornim vozilima, iz kojih se fekalije ne 

mogu prosipati. 
Fekalije se istresaju u gradsku kanallizaciju, na mjestima koja odredi Javno 

komunalno preduzeće, odnosno pravno lice ili lice koje samostalno obavlja djelatnost, 
kome je povjereno odrţavanje kanalizacionog sistema u općini. 

 
Ĉlan 141. 

Visinu naknade za praţnjenje septičkih jama i odvoz fekalija, utvrđuje Javno 
komunalno preduzeće, odnosno pravno lice ili lice koje samostalno obavlja djelatnost, 
kome je povjereno vršenje ovih poslova jedanput godišnje, na koju svoju saglasnost 
daje Općinsko vijeće. 

 
 
 
 
 
 



„Sluţbeni glasnik općine Lukavac“, broj: 6/09 

 

Strana | 33  

 

2. DRŢANJE ŢIVOTINJA 
 

Ĉlan 142. 
Na području općine Lukavac (Regulacioni plan „Centar I“ i „Centar II“) 

zabranjeno je drţanje ţivotinja. Izuzetno od prethodnog stava, dozvoljeno je drţanje 
pasa, mačaka, ptica i drugih ukrasnih ţivotinja, te raznih izloţbenih malih ţivotinja, 
koje se uzgajaju u okviru sportskih društava, ukoliko se  njihovim drţanjem ne 
ugroţavaju susjedni korisnici stanova i objekata i ukoliko nisu higijenski ugroţeni 
sanitarni ili drugi uslovi gradskog prostora. 

Na ostalim područjima općine Lukavac dozvoljeno je drţanje domaćih ţivotinja 
uz pojačane mjere higijensko-tehničke zaštite i na udaljenosti:  

1. oko vodotoka (rijeka, rječica, potoka, stalnih vodovodnih kanala i slično)  i 
jezera udaljenosti od 75 m od obale; 

2. oko javnih puteva (magistralnih, regionalnih i lokalnih), ţeljezničkih pruga i 
stanica na udaljenosti od 20 m; 

3. oko izvora, rezervoara za vodu, javnih bunara, javnih česmi i slično na 
udaljenosti od 50 m; 

4. oko objekata za industrijsku i zanatsku proizvodnju, promet i skladištenje 
ţivotnih namirnica i sličnih objekata na udaljenosti od 30 m; 

5. oko predškolskih dječijih ustanova i osnovnih škola na udaljenosti od 30 m; 
6. oko zdravstvenih ustanova na udaljenosti od 20 m; 
7. oko stambenih, poslovnih i sličnih objekata na udaljenosti od 20 m. 

 
Ĉlan 143. 
Minimalni higijenski uslovi za drţanje domaćih ţivotinja na području općine 

Lukavac su: 
1. objekti u kojima se drţe domaće ţivotinje moraju imati nepropusni pod, odvodne 

kanale i nepropusnu pokrivenu jamu za đubre i osoku-đubrenku. Đubrenka ne 
smije biti pristupačna ţivotinjama i insektima; 

2. objekti iz prethodne tačke moraju u pogledu lokacije i izgradnje ispunjavati 
propise o prostorno-građevinskom uređenju. Ovi objekti mogu se graditi od 
klasičnog građevinskog materijala ili od dobro sloţenog impregriranog drveta 
debljine najmanje 4 cm; 

3. prostorije za smještaj domaćih ţivotinja moraju se redovno čistiti i najmanje 
jedanput godišnje krečiti, a đubrenka se mora isprazniti i očistiti čim se napuni, a 
nakon čišćenja dezinfikovati; 

4. objekti iz tačke 1. ovog člana ne mogu imati zagrađene prostore u kojima ţive i 
kreću se ţivotinje (torovi, ţičane ograde i slično), na području grada Lukavca i 
naseljenih mjesta Lukavac Mjesto i Puračić;  

5. štale i svinjci moraju imati đubrenke, koje trebaju biti izgrađene od betona, 
kamena ili cigle fugovane u cementnom malteru sa nepropusnim dnom i sa 
olučastim odvodom i nagibom prema jami osočnici na udaljenosti od deset (10) m 
od susjednog objekta; 

6. zabranjeno je ispuštati tečni sadrţaj đubrišta-osoku u putne kanale, vodotoke i 
druge javne površine, te ugroţavati susjedne objekte i posjede; 

7. kokošarnici i kućice za pse moraju biti udaljeni od stambenih, poslovnih i drugih 
objekata, vodotoka, ulica i vodnih objekata najmanje 10 m; 

8. objekti iz prethodnog stava, moraju se drţati u čistom stanju i povremeno 
dezinfikovati; 

9. zabranjeno je puštanje pasa da se slobodno kreću po gradu, odnosno drugom 
naseljenom mjestu. 
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Ĉlan 144. 
Uklanjanje i sanitarno zbrinjavanje pasa, mačaka i drugih ţivotinja bez 

vlasnika, vrši Javno komunalno preduzeće, odnosno pravno lice ili lice koje 
samostalno obavlja djelatnost, kome je povjereno vršenje ovih poslova u skladu sa 
odredbama Zakona o zaštiti i dobrobiti ţivotinja. 

Ubijene ţivotinje, kao i pregaţene ţivotinje, uklanjaju se sa javnih površina 
specijalnim vozilom i pokopavaju na ţivotinjsko groblje, čiju lokaciju određuje 
općinska sluţba nadleţna za poslove prostornog planiranja. 

 
Ĉlan 145. 

Općinska sluţba nadleţna za poslove komunalne inspekcije, Rješenjem će 
zabraniti drţanje domaćih ţivotinja, gdje ne postoje uslovi propisani ovom Odlukom. 

 

3. DEZINSEKCIJA, DERATIZACIJA I ODRŢAVANJE VODOTOKA 
 

Ĉlan 146. 
U svrhu zaštite zdravlja građana i stvaranja uslova za svakodnevni normalni 

ţivot, tokom godine obavlja se obavezno dva puta sistematska dezinsekcija, dok se 
sistematska deratizacija javnih površina i kanalizacionog sistema obavlja jedan puta 
godišnje, uz obavezno odrţavanje tokom cijele godine. 

 
Ĉlan 147. 

Pod pojmom sistematske dezinsekcije podrazumijeva se prskanje ili 
zamagljivanje odgovarajućih sredstava u cilju uništavanja komaraca, muha i drugih 
insekata. 

Pod pojmom sistematske deratizacije podrazumijeva se postavljanje 
odgovarajućih mamaca za uništavanje miševa, pacova i drugih glodara, te 
prikupljanje i odstranjivanje uginulih ţivotinja. 

 
Ĉlan 148. 

Obim, način, vrijeme izvođenja i ostali uslovi obavezne sistematske 
dezinsekcije i deratizacije utvrđuje se operativnim planom, koji donosi općinski 
Načelnik, na prijedlog općinske sluţbe nadleţne za komunalne poslove. 

Za ostale otvorene prostore troškove obavezne sistematske dezinsekcije i 
deratizacije snose korisnici tih prostora. 

Pravno lice ili lice koje samostalno obavlja djelatnost, kome su povjereni poslovi 
dezinsekcije i deratizacije, duţno je prije početka izvođenja radova obavijestiti 
građane putem sredstava javnog komuniciranja o početku i završetku tih radova. 

 
Ĉlan 149. 

Obaveznu sistematsku dezinsekciju i deratizaciju u stambenim objektima vrše 
vlasnici zgrada, odnosno preduzeća kojima je povjereno odrţavanje zgrada, a o 
trošku vlasnika, odnosno korisnika zgrade. 

Obaveznu sistematsku dezinsekciju i deratizaciju u poslovnim objektima i 
prostorima vrše vlasnici, odnosno korisnici tih objekata i prostora. 

 
Ĉlan 150.  

U svrhu zaštite vodotoka redovno, a najmanje jedan puta u toku godine vrši se 
obavezno sistematsko čišćenje riječnih vodotoka i obala jezera, kao i uklanjanje 
korova i drugog samoniklog rastinja sa obala i obalnog pojasa. 
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Obim, način, vrijeme izvođenja i ostali uslovi obaveze sistematskog čišćenja iz 
stava 1. ovog člana, utvrđuju se operativnim planom, koji donosi općinski Načelnik, 
na prijedlog općinske sluţbe nadleţne za komunalne poslove. 

 
        VII. UKLANJANJE PROTIVPRAVNO POSTAVLJENIH PREDMETA I 
NAPUŠTENIH VOZILA 

 
Ĉlan 151. 

Svi protivpravno postavljeni predmeti i uređaji na objektima i javnim 
površinama 

 (kiosci, pokretni uređaji i naprave, štandovi, prikolice, reklamni i drugi panoi, 
natpisi firmi, prikolice, obavještenja, putokazi, stubići, posude za cvijeće, građevinski 
materijal, ogrev i slični predmeti i uređaji), moraju se ukloniti. 

Rješenje o uklanjanju sa rokom uklanjanja koji ne moţe biti kraći od tri (3), niti 
duţi od osam (8) dana, donosi komunalni insektor. Ako korisnik, odnosno, vlasnik 
protivpravno postavljenog predmeta sam ne ukloni predmet, predmet će biti uklonjen 
od strane nadleţne inspekcije o trošku vlasnika, odnosno korisnika, uključujući i 
troškove premještanja i skladištenja (čuvanja), te ukoliko je došlo do oštećenja javne 
površine uključuju se i troškovi dovođenja javne površine u prvobitno stanje. 

Uklonjene predmete vlasnici su duţni preuzeti u roku od 30 dana, uz 
namirenje nastalih troškova, a u suprotnom uklonjeni predmeti će se prodati na 
javnoj licitaciji radi namirenja troškova. 

 
Ĉlan 152. 

Napuštena, neregistrovana, havarisana i tehnički neispravna vozila i njihovi 
dijelovi ostavljeni na javnim površinama duţe od 15 dana, uklonit će se o trošku 
vlasnika i deponovati na za to određeno mjesto. 

Rješenje o uklanjanju neregistrovanog, havarisanog i tehnički neispravnog 
vozila i njihovih dijelova, sa rokom uklanjanja koji ne moţe biti kraći od tri /3/, niti 
duţi od osam (8) dana, donosi komunalni inspektor. Ako vlasnik neregistrivano, 
havarisano i tehnički neispravno vozilo ili njegove dijelove sam ne ukloni, iste će 
ukloniti nadleţna inspekcija o trošku vlasnika, odnosno korisnika, uključujući i 
troškove premještaja i skladištenja (čuvanja), te ukoliko je došlo do oštećenja javne 
površine, uključuju se i troškovi dovođenja javne površine u prvobitno stanje. 

Napuštenim vozilom, u smislu prvog stava ovog člana, smatra se vozilo za koje 
je očigledno da se ne moţe koristiti. 

Ukoliko je vlasnik vozila nepoznat, komunalni inspektor će prije izdavanja 
naloga za uklanjanje vozila u sredstvima javnog informisanja pozvati vlasnika da u 
roku od sedam (7) dana ukloni vozilo sa javne površine, uz upozorenje da će u 
protivnom  vozilo biti uklonjeno od strane Javnog komunalnog preduzeća, odnosno 
pravnog lica ili lica koje samostalno obavlja djelatnost, kome je općina povjerila ove 
poslove. 

Akontaciju troškova uklanjanja snosi općinska sluţba nadleţna za komunalne 
poslove. Vlasnik je duţan preuzeti svoje vozilo u roku od petnaest (15) dana od dana 
uklanjanja, uz namirenje svih nastalih troškova (troškovi uklanjanja, troškovi 
objavljivanja javnog oglasa, troškovi leţarine i slično). 

U protivnom, nakon isteka roka iz prethodnog stava, vozilo se prodaje u 
sekundarne sirovine radi namirenja nastalih troškova premještanja i skladištenja i 
troškova prodaje. Prihod ostvaren prodajom ovih vozila uplaćuje se u budţet općine 
Lukavac. 
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VIII. MJERE ZA PROVOĐENJE KOMUNALNOG REDA 
 

Ĉlan 153. 
Nadzor nad provođenjem komunalnog reda propisanog ovom Odlukom obavlja 

općinska sluţba nadleţna za komunalne poslove, komunalna i druga inspekcija, te 
komunalni redari. 

Poslove komunalne inspekcije obavljaju komunalni inspektori, a poslove 
komunalne kontrole komunalni redari. 

Komunalni inspektori i komunalni redari pri obavljanju poslova moraju imati 
posebnu odjeću, posebnu oznaku na odjeći i posebne sluţbene iskaznice. 

Sluţbene iskaznice komunalnim inspektorima i komunalnim redarima izdaje 
općinski Načelnik. 

 

Ĉlan 154. 
U vršenju inspekcijskog nadzora komunalni inspektor ovlašten je  da: 

1. nadzire primjenu ove Odluke; 
2. naredi obavljanje radova, ako pregledom utvrdi da se oni ne obavljaju u skladu sa 

odredbama ove Odluke ili da se ne  obavljaju potpuno ili pravilno, zabranjuje 
obavljanje radova koji se izvode bez odobrenja nadleţne općinske sluţbe ili 
protivno tom odobrenju, odnosno suprotno odredbama ove Odluke; 

3. zabranjuje upotrebu neispravnog komunalnog objekta, uređaja ili naprave, dok se 
ne uklone nedostaci; 

4. naređuje uklanjanje predmeta, objekta i uređaja koji su postavljeni suprotno 
odobrenju, odnosno odredbama ove Odluke; 

5. izdaje prekršajne naloge i zahtjeve za pokretanje prekršajnog postupka u skladu 
sa Zakonom o prekršajima  i  

6. preduzima i druge mjere u skladu sa Zakonom. 
Komunalni inspektori ovlašteni su da donose pismene i usmene naloge u obliku 
rješenja i zaključaka za provođenje radnji navedenih u prethodnom stavu. 

 
Ĉlan 155. 

U vršenju komunalnog nadzora komunalni redar duţan je i ovlašten da: 
1. naplaćuje paušalne naknade u skladu sa ovom Odlukom; 
2. naplaćuje paušalne troškove premještanja i skladištenja predmeta, 

objekata i uređaja; 
3. obavještava komunalnog inspektora o slučajevima neizvršavanja odredaba 

ove Odluke  
4. pomaţe komunalnom inspektoru u obavljanju njegovih poslova; 
5. obavlja i druge poslove koji su mu povjereni. 

 
Ĉlan 156. 

Komunalni inspektori i komunalni redari u obavljanju svojih poslova duţni su 
se pridrţavati Zakona, ove Odluke i drugih propisa. 

Komunalni inspektor i komunalni redar obavljaju poslove nadzora samostalno 
u ime općine, postupaju i donose akte u okviru duţnosti i ovlaštenja utvrđenih ovom 
Odlukom i drugim propisima. 

Preduzimanje mjera za provođenje komunalnog reda smatra se hitnim i od 
posebnog interesa za općinu Lukavac. 
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Ĉlan 157. 
Ako izvršilac prekršaja ne postupi po rješenju komunalnog inspektora, istu 

radnju (uklanjanje, čišćenje, popravak, zamjenu i slično), izvršit će komunalni 
inspektor putem drugog lica, a o trošku i na rizik izvršioca. 

 

Ĉlan 158. 
Pravna lica, lica koja samostalno obavljaju djelatnost i fizička lica duţna su 

komunalnom inspektoru i komunalnom redaru omogućiti nesmetano obavljanje 
nadzora, a posebno pristup do prostorija, objekata, zemljišta, uređaja i naprava, 
zatim dati lične podatke, kao i pruţiti druga potrebna obavještenja. 

 
Ĉlan 159. 

Ako komunalni inspektor i komunalni redar u svom radu naiđu na otpor, 
zatraţit će pomoć od nadleţne Policijske uprave i drugih nadleţnih tijela drţavne 
uprave. 

 

Ĉlan 160. 
Protiv rješenja komunalnog inspektora moţe se izjaviti ţalba drugostepenoj 

komisiji ako se primjenjuju propisi koje donosi Općinsko vijeće, odnosno, nadleţnom 
ministarstvu, ako se primjenjuju kantonalni propisi. 

 

Ĉlan 161. 
Na prijedlog nadleţnih tijela Općinskog vijeća, odnosno, općinske sluţbe 

nadleţne za komunalne poslove, općinski Načelnik moţe odrediti pojedine mjesece u 
godini kao mjesece uređenja i poboljšavanja estetskog izgleda grada i općine. 

U ovim mjesecima sva pravna lica, lica koja samostalno obavljaju djelatnost i 
fizička lica duţna su učestvovati u akcijama na uređenju i uljepšavanju estetskog 
izgleda grada i naseljenih mjesta, a prema Programu aktivnosti koje utvrđuje općinski 
Načelnik, istovremeno sa proglašenjem pojedinog mjeseca u godini za mjesec 
uređenja grada i općine. 

 
IX. NAKNADA ŠTETE 

 

Ĉlan 162. 
Svu štetu na javnoj površini, objektima i uređajima koji čine njen sastavni dio 

ili se nalaze na njoj, izvršilac je duţan popraviti povratom u pređašnje stanje, ili, ako 
to nije moguće, duţan je nadoknaditi štetu. Ukoliko izvršilac štete ne plati naknadu 
za učinjenu štetu, šteta će se naplatiti u odgovarajućem sudskom postupku pred 
nadleţnim sudom. 

  
Ĉlan 163. 

Naknada štete moţe biti stvarna (prema procjeni koju utvrdi Javno komunalno 
preduzeće, odnosno pravno lice ili lice koje samostalno obavlja djelatnost, kome je 
povjereno vršenje pojedinih komunalnih usluga) i paušalna. 

 

Ĉlan 164. 
Paušalna naknada štete naplaćuje se u slučaju manje štete ili ako se šteta ne 

bi mogla sa sigurnošću utvrditi, ili ako bi postupak utvrđivanja štete vremenski duţe 
trajao, a vrijednost štete ne premašuje 300,00 KM prema posebnom cjenovniku 
Javnog komunalnog preduzeća, odnosno pravnog lica ili lica koje samostalno obavlja 
djelatnost, kome je povjereno vršenje pojedinih komunalnih usluga. 
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Ĉlan 165. 
Stvarna šteta naplaćuje se uvijek, ako  nastala šteta prelazi iznos od 300,00 

KM i ako je za uklanjanje štete potrebno angaţovanje trećih lica. 

 

Ĉlan 166. 
U postupku uklanjanja bespravno postavljenih predmeta na javnoj površini, 

pored stvarnih troškova premještanja i čuvanja, moţe se naplatiti paušalni iznos i to: 
- 100,00 KM za premiještanje;  
- 10,00 KM dnevno po m2 zauzete javne površine za uskladištenje. 
Visina troškova utvrđuje se posebnim Zaključkom. 

 
 

X. KAZNENE ODREDBE 
 

Ĉlan 167. 
Novčanom kaznom u iznosu od 500,00 do 5.000,00 KM kaznit će se pravno 

lice: 
1. ukoliko u određenom roku ne otkloni nedostatke po nalogu inspektora (član 71.); 
2. ukoliko u određenom roku ne otkloni protivpravno postavljene predmete po nalogu 

inspektora (član 151.); 
3. ukoliko u određenom roku ne ukloni havarisano, tehnički neispravno auto ili 

njegove dijelove, po nalogu inspektora (član 152.); 
4. ukoliko u određenom roku ne postupi po nalogu inspektora (član 87.); 
5. ukoliko u određenom roku ne postupi po nalogu inspektora (član 90.); 
6. ukoliko u određenom roku ne postupi po nalogu inspektora (član 105.); 
7. ukoliko u određenom roku ne postupi po nalogu inspektora (član 131.). 

Novčanom kaznom u iznosu od 100,00 do 500,00 KM za prekršaj iz 
prethodnog stava, kaznit će se i odgovorno lice u pravnom licu. 

 
Ĉlan 168.  

Novčanom kaznom u iznosu od 300,00 do 3.000,00 KM kaznit će se za 
prekršaj pravno lice: 

1. ako  ne odrţava u urednom i čistom stanju vanjske dijelove zgrada (član 5); 
2. ako preduzme radnje na odrţavanju i uređenju fasada suprotno članu 6. i 

7.; 
3. ako postavlja i odrţava ograde suprotno članovima 9., 10. i 11.; 
4. ukoliko ne ispoštuje odredbe iz člana 12.; 
5. ukoliko  postupi suprotno odredbama člana 13.; 
6. ako postavljaju plakate, oglase i slične objave suprotno članu 14. i 15.; 
7. ako postavi reklamni natpis, odnosno firmu, suprotno članu 16., 17., 18., 

19., 20. i 21.ove Odluke; 
8. ukoliko ne ukloni natpis u roku od 7 dana od dana prestanka obavljanja 

djelatnosti, član 22.; 
9. ukoliko objekte definisane u članu 21. stav 2. ne odrţava u urednom i 

ispravnom stanju  
10. ukoliko u predviđenom roku ne ukloni postavljenu napravu, član 22. stav 

3.; 
11. ukoliko prekrši odredbe iz člana 32.; 
12. ukoliko ne odrţava javnu rasvjetu u skladu sa članom 34. stav 2; 
13. ukoliko ne ispoštuje odredbe člana 35. i 36.; 
14. ukoliko prekrši odredbe iz člana 37.; 
15. ukoliko ne odrţava rekreacione površine i javna sportska igrališta, član 38.; 
16. ukoliko ne odrţava dvorišta u skladu sa članom 39. stav 2.; 
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17. ukoliko zauzme javnu površinu suprotno odredbama člana 41. i 48.; 
18. ukoliko ne ispoštuju odredbe iz člana 49. i 51.; 
19. ukoliko postupi suprotno pojedinačnim zabranama iz člana 53.; 
20. ukoliko postavlja korpice za smeće suprotno odredbama člana 54.; 
21. ako postupi suprotno odredbama člana 55.; 
22. ako postupi suprotno odredbama člana 56.; 
23. ako postupi suprotno odredbama člana 57.; 
24. ukoliko ne odrţava javne govornice i poštanske sandučiće, član 59.; 
25. ako oštećuje ili uništava komunalne objekte i uređaje, član 60.; 
26. ukoliko ne odrţava autobusne stanice i stajališta, član 61. i 62.; 
27. ukoliko ne odrţava javna parkirališta, član 63.; 
28. ukoliko ne ispoštuje odredbe iz člana 64., 65. i 67.; 
29. ukoliko ne donese ili nema istaknut pijačni red, član 66.; 
30. ako se bez odobrenja koristi javnom površinom za utovar, istovar i smještaj 

građevinskog materijala, član 70. stav 2; 
31. ukoliko robu i proizvode izlaţe suprotno odredbama člana 68.; 
32. ako ne preduzme radnje iz člana 71.; 
33. ako postupi suprotno odredbama člana 72. ove Odluke; 
34. ako pri izvođenju građevinskih radova postupa suprotno odredbama člana 

73.; 
35. ako pri izvođenju radova ne zaštiti stabla drveća, član 74., 
36. ako postupi suprotno članu 76. ove Odluke; 
37. ukoliko odlaţe višak zemlje i građevinskog materijala bez odobrenja, član 

77.;  
38. ako sa zemljom i otpadnim materijalom postupa suprotno odredbama člana 

78.; 
39. ako ne očiste i urede javnu površinu na kojoj obavljaju djelatnost, član 82.; 
40. ukoliko postupe protivno pojedinačnim zabranama iz člana 83. i 85.; 
41. ukoliko vrši spuštanje i klesanje ivičnjaka u suprotnosti sa odredbama 

člana 84.; 
42. ukoliko prilikom prevoza materijala ne postupe po odredbama člana 86.; 
43. ukoliko postupi suprotno odredbama člana 87.; 
44. ukoliko nenamjenski koristi slivnike, član 88.; 
45. ukoliko postupi suprotno odredbama člana 89.; 
46. ukoliko izvodi radove na šahtovima suprotno odredbama člana 90.; 
47. ukoliko zelene površine ne odrţava u skladu sa članom 91.; 
48. ukoliko povjerenu površinu ne odrţava u urednom stanju, odnosno ne brine 

se za njenu  obnovu i zaštitu, član 93. i 94.;          
49. ako prekopava javne površine suprotno uslovima postavljenim u članu 96., 

97. i 98.; 
50. ako postavi ili sa ţardinjerama i posudama za cvijeće ne postupi u skladu 

sa članom  100.; 
51. ako na javnim zelenim površinama uzgaja voće i bilje ili ih koristi u 

poljoprivredne svrhe, član 101.; 
52. ukoliko postupi suprotno pojedinačnim zabranama iz člana 102.; 
53. ukoliko postupi suprotno pojedinačnim zabranama iz člana 103.; 
54. ukoliko redovno ne odvozi smeće u skladu sa članom 109.; 
55. ukoliko odlaţe smeće u suprotnosti sa članom 112.; 
56. ukoliko ne nabavi posudu za smeće i ne odrţava je, član 114.; 
57. ukoliko posude za smeće ne drţi na propisanom mjestu, član 115.; 
58. ukoliko ne postupi u skladu sa članom 116.;  
59. ukoliko postupe suprotno odredbama o odvozu smeća, član 117., 118. i 

119.; 
60. ukoliko vrši spaljivanje smeća u suprotnosti sa članom 120.; 
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61. ukoliko postupe suprotno odredbama o tretmanu krupnog otpada, član 121. 
i 122.; 

62. ukoliko deponija nije ograđena i nema zaštitni pojas, član 125.; 
63. ukoliko postupe suprotno odredbama člana 129.; 
64. ukoliko ne poštuje odredbe o uklanjanju snijega i leda, član 132.; 
65. ukoliko postupi suprotno pojedinačnim zabranama iz člana 135.; 
66. ukoliko ošteti površinu sa koje uklanja snijeg i led, član 136.; 
67. ukoliko septička jama ne ispunjava zahtjeve iz člana  137.; 
68. ukoliko postupe suprotno odredbama člana 137. i 138.; 
69. ukoliko sa ubijenim i uginulim ţivotinjama postupi suprotno odredbama iz 

člana 142. 

 
Novčanom kaznom u iznosu od 100,00 do 500,00 KM, za prekršaj iz 

prethodnog stava, kaznit će se i odgovorno lice u pravnom licu. 

 
Ĉlan 169. 

Novčanom kaznom u iznosu od 200,00 do 2.000,00 KM, kaznit će se za 
prekršaj lice koje samostalno obavlja djelatnost (samostalni privrednik): 

1. ukoliko, u određenom roku, ne otkloni nedostatke po nalogu inspektora 
(član 70.); 

2. ukoliko, u određenom roku, ne otkloni protupravno postavljene predmete po 
nalogu inspektora (član 149.); 

3. ukoliko, u određenom roku, ne ukloni havarisano, tehnički neispravno auto 
ili njegove dijelove, po nalogu inspektora (član 150.); 

4. ukoliko u određenom roku ne postupi po nalogu inspektora (član 87.); 
5. ukoliko u određenom roku ne postupi po nalogu inspektora (član 90.); 
6. ukoliko u određenom roku ne postupi po nalogu inspektora (član 105); 
7. ukoliko u određenom roku ne postupi po nalogu inspektora (član 131.). 

 
Ĉlan 170. 

Novčanom kaznom u iznosu od 100,00 do 1.500,00 KM, kaznit će se za 
prekršaj lice koje samostalno obavlja djelatnost (samostalni privrednik):  

1. ako ne odrţava  u  urednom i čistom stanju vanjske dijelove zgrada (član 
5.); 

2. ako preduzme radove na odrţavanju i uredjenju fasada suprotno članu 6. i 
7.; 

3. ako postavlja i odrţava ograde suprotno članovima 9.,10. i 11.; 
4. ukoliko ne ispoštuje odredbe iz člana 12.; 
5. ukoliko postupi suprotno odredbama člana 13.; 
6. ako postavljaju plakate, oglase i slične objave suprotno članu 14. i 15.; 
7. ako postavi reklamni natpis, odnosno firmu, suprotno članu 16., 17., 18., 

19., 20. i 21. ove Odluke; 
8. ukoliko ne ukloni natpis u roku od 15 dana od dana prestanka obavljanja 

djelatnosti, član 21.; 
9. ukoliko objekte definisane u članu 22. ne odrţava u urednom i ispravnom 

stanju; 
10. ukoliko u predviđenom roku ne ukloni postavljenu napravu, član 23.; 
11. ukoliko prekrši odredbe iz člana 33.; 
12. ukoliko ne odrţava javnu rasvjetu u skladu sa članom 35.; 
13. ukoliko ne ispoštuje odredbe člana 36. i 37.; 
14. ukoliko ne odrţava dvorište u skladu sa članom 39.; 
15. ukoliko prekrši odredbe iz člana 38.; 
16. ukoliko ne odrţava rekreacione površine i javna sportska igrališta, član 39.; 
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17. ukoliko zauzme javnu površinu suprotno odredbama člana 41. i 47.; 
18. ukoliko ne ispoštuje odredbe iz člana 49. i 50.; 
19. ukoliko  ne postupi suprotno pojedinačnim zabranama iz člana 52.; 
20. ukoliko postavlja korpice za smeće suprotno odredbama člana 53.; 
21. ako postupi suprotno odredbama člana 54. ove Odluke; 
22. ako postupi suprotno odredbama člana 55. ove Odluke; 
23. ako postupi suprotno odredbama člana 56. ove Odluke; 
24. ukoliko ne odrţava javne govornice i poštanske sandučiće, član 58.; 
25. ako oštećuje ili uništava komunalne objekte i uređaje, član 59.; 
26. ukoliko ne odrţava autobusne stanice i stajališta, član 60. i 61.; 
27. ukoliko ne odrţava javna parkirališta, član 62.; 
28. ukoliko ne ispoštuje odredbe iz člana 63., 64. i 65.; 
29. ukoliko ne donese ili nema istaknut pijačni red, član 65.; 
30. ukoliko robu i proizvode izlaţe suprotno odredbama člana 67.; 
31. ako se bez odobrenja koristi javnom površinom za utovar, istovar i smještaj 

građevinskog materijala (član 69.); 
32. ako ne preduzme radnje iz člana 70. ove Odluke; 
33. ako postupi suprotno odredbama člana 71. ove Odluke; 
34. ako pri izvodjenju građevinskih radova postupa suprotno odredbama člana 

72.; 
35. ako pri izvođenju radova ne zaštiti stabla drveća, član 73.; 
36. ako postupi suprotno članu 75. ove Odluke; 
37. ukoliko odlaţe višak zemlje i građevinskog materijala bez odobrenja, član 

77.; 
38. ako sa zemljom i otpadnim materijalom postupa suprotno odredbama člana 

78.; 
39. ako ne očiste i urede javnu površinu na kojoj obavljaju djelatnost, član 82.; 
40. ukoliko postupe protivno pojedinačnim zabranama iz člana 83. i 84.; 
41. ukoliko vrši spuštanje i klesanje ivičnjaka u suprotnosti sa odredbama 

člana 84.; 
42. ukoliko prilikom prevoza materijala ne postupe po odredbama člana 85.; 
43. ukoliko postupi suprotno odredbama člana 86.; 
44. ukoliko nenamjenski koristi slivnike, član 87.; 
45. ukoliko postupi suprotno odredbama člana 88.; 
46. ukoliko izvodi radove na šahtovima suprotno odredbama člana 89.; 
47. ukoliko zelene površine ne odrţava u skladu sa članom 90.; 
48. ukoliko povjerenu površinu ne odrţava u urednom stanju, odnosno ne brine 

se za njenu obnovu i zaštitu, član 92. i 93.; 
49. ako prekopava javne površine suprotno uslovima postavljenim u članu 95., 

96. i 97.; 
50. ako postavi ili sa ţardinjerama i posudama za cvijeće ne postupi u skladu 

sa članom 99.; 
51. ako na javnim zelenim površinama uzgaja voće i bilje ili ih koristi u 

poljoprivredne svrhe, član 100.; 
52. ukoliko postupi suprotno pojedinačnim zabranama iz člana 101.; 
53. ukoliko postupi suprotno pojedinačnim zabranama iz člana 102.; 
54. ukoliko redovno ne odvozi smeće u skladu sa članom 107.; 
55. ukoliko odlaţe smeće u suprotnosti sa članom 111.; 
56. ukoliko ne nabavi posudu za smeće i ne odrţava je, član 113.; 
57. ukoliko posude za smeće ne drţi na propisanom mjestu, član 114.; 
58. ukoliko ne odlaţe smeće i ne postupa sa posudama sa smećem u skladu sa 

članom 115.; 
59. ukoliko postupe suprotno odredbama o odvozu smeća, član 116., 117. i 

118.; 
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60. ukoliko vrši spaljivanje smeća u suprotnosti sa članom 119.; 
61. ukoliko postupe suprotno odredbama o tretmanu krupnog otpada, član 

120.; 
62. ukoliko deponija nije ograđena i nema zaštitni pojas, član 124.; 
63. ukoliko postupe suprotno odredbama člana 128.; 
64. ukoliko ne poštuje odredbe o uklanjanju snijega i leda, član 131.; 
65. ukoliko postupi suprotno pojedinačnim zabranama iz člana 133.; 
66. ukoliko ošteti površinu sa koje uklanja snijeg i led, član 134.; 
67. ukoliko septička jama ne ispunjava zahtjeve iz člana 135.; 
68. ukoliko postupe suprotno odredbama člana 139. i 140.; 
69. ukoliko sa ubijenim i uginulim ţivotinjama postupi suprotno odrebama iz 

člana 144. 

 
Ĉlan 171. 

Novčanom kaznom u iznosu od 100,00 do 500,00 KM, kaznit će se za prekršaj 
fizičko lice: 

1. ukoliko, u određenom roku, ne otkloni nedostatke po nalogu inspektora (član 
71.); 

2. ukoliko, u određenom roku, po nalogu inspektora, ne ispoštuje zabranu 
drţanja domaćih ţivotinja (član 145.); 

3. ukoliko, u određenom roku, ne ukloni protupravno postavljene predmete po 
nalogu inspektora (član 151.).  

4. ukoliko, u određenom roku, ne ukloni havarisano, tehnički neispravno auto ili 
njegove dijelove, po nalogu inspektora (član 152.); 

5. ukoliko u određenom roku ne postupi po nalogu inspektora (član 87.);  
6. ukoliko u određenom roku ne postupi po nalogu inspektora (član 90.); 
7. ukoliko u određenom roku ne postupi po nalogu inspektora (član 105.); 
8. ukoliko u određenom roku ne postupi po nalogu inspektora (član 131.). 

 
Ĉlan 172. 

Novčanom kaznom u iznosu od 50,00 do 200,00 KM, kaznit će se za prekršaj 
fizičko lice: 

1. ako ne odrţava u čistom i urednom stanju vanjske dijelove zgrade (član 5.); 
2. ako vješa ili izlaţe rublje, posteljinu, tepihe i slično čime narušava vanjski 

izgled zgrade, odnosno ulice i naselja; ako sa prozora balkona, lođa i 
terasa, kao i drugih dijelova zgrade, istresa kuhinjske krpe, tepihe i slično, 
baca smeće, cijedi vodu ili na bilo koji drugi način prlja objekte ili javne 
površine (član 8.);  

3. ako postavlja i odrţava ograde suprotno članovima 9., 10. i 11.; 
4. ako vrtove, voćnjake i druge slične površine ispred zgrada (ograđene ili 

neograđene) te ograde, kao i neizgrađena zemljišta uz javne površine ne 
drţi urednim (član 12.); 

5. ukoliko ne ispoštuje odredbe člana 12. stav 2. i 3.; 
6. ukoliko postupi suprotno odredbama člana 13.; 
7. ako postavlja plakate, oglase i slične objave izvan određenih mjesta ili ako 

oštećuje ili uništava postavljene plakate (član 14. i 15.); 
8. ako ne postupi po odredbama člana 16. ove Odluke; 
9. ukoliko prekrši odredbe iz člana 32.; 

10. ukoliko prekrši odredbe iz člana 37.; 
11. ukoliko zauzme javnu površinu u suprotnosti sa odredbama člana 41., 48. i 

51; 
12. ukoliko postupi suprotno pojedinačnim zabranama iz člana 53; 
13. ukoliko prekrši odredbe iz člana 56 stav 3.; 
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14. ukoliko prekrši odredbe iz člana 57 stav 2.; 
15. ako oštećuje ili uništava komunalne objekte i uređaje, član 60; 
16. ukoliko robu i proizvode izlaţe suprotno odredbama člana 68; 
17. ako se bez odobrenja koristi javnom površinom za utovar, istovar i smještaj 

građevinskog materijala (član 70.); 
18. ako cijepa drva i ugalj na javnoj površini ili ako odmah ne očisti 

upotrijebljenu površinu  (član 76); 
19. ako postupi suprotno odredbama iz člana 78. ove Odluke; 
20. ako postupi protivno pojedinačnim zabranama iz člana 83. i 85 ove Odluke; 
21. ukoliko vrši uklanjanje, spuštanje i klesanje uvičnjaka u suprotnosti sa 

odredbama člana 84.;   
22. ako prevozom materijala vlastitim vozilom prljaju javne saobraćajne 

površine (član 86.); 
23. ukoliko postupi suprotno odredbama iz člana 87.; 
24. ako nenamjenski koristi slivnike (član 88.); 
25. ukoliko postupi suprotno odredbama iz člana 88. i člana 89.;  
26. ukoliko postupi suprotno odredbama člana 90.; 
27. ukoliko zelene površine ne odrţava u skladu sa članom 91.; 
28. ako sa ţardinjerama i posudama za cvijeće ne postupa u skladu sa članom 

100.; 
29. ako na javnim zelenim površinama uzgaja voće i bilje ili ih koristi u 

poljoprivredne svrhe, član 101.; 
30. ako postupi protivno pojedinačnim zabranama iz člana 102. ove Odluke; 
31. ako postupi protivno pojedinačnim zabranama iz člana 103. ove Odluke; 
32. ako postupi protivno članu 109. ove Odluke; 
33. ukoliko postupe suprotno odredbama člana 128.; 
34. ukoliko postupe suprotno odredbama o tretmanu krupnog otpada, član 121. 

i 122.  
35. ukoliko postupi suprotno pojedinačnim zabranama iz člana 135.; 
36. ukoliko ošteti površinu sa koje uklanja snijed i led, član 136.; 
37. ukoliko ne ispoštuju odredbe iz člana 137.; 
38. ukoliko drţi domaće ţivotinje protivno odredbama člana 142. i 
39. ukoliko ne ispunjava higijenske uslove iz člana 144.  

 
Ukoliko je prekršaj iz prethodnog stava počinilo maloljetno lice kaznit će se 

roditelj, odnosno, staratelj maloljetnog lica. 

    
Ĉlan 173. 

Novčanom kaznom u iznosu od 200,00 do 700,00 KM, kaznit će se za prekršaj 
fizičko lice: 

1. 1.ako samovoljno premješta posude za smeće (član 111.); 
2. ukoliko odlaţe smeće u suprotnosti sa članom 112.; 
3. ako ne nabavi posudu za smeće (član 114.); 
4. ako nema regulisan odvoz smeća, te ako odlaţe smeće ili postupa sa smećem i 

posudama za smeće, u suprotnosti sa članom 116. ove Odluke; 
5. ako prebire i raskopava po smeću (član 120.); 
6. ukoliko vrši spaljivanje smeća u suprotnosti sa članom 120.; 
7. ako stavlja krupni otpad u posude za kućno smeće ili na mjesta koja nisu za to     

određena (član 122.); 
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XI. PRELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 
 

Ĉlan 174. 
Općinski Načelnik duţan je donijeti sve ake predviđene ovom Odlukom u roku 

od trideset (30) dana od dana stupanja na snagu ove Odluke. 

 
Ĉlan 175. 

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje vaţiti Odluka o komunalnom 
redu („Sluţbeni glasnik općine Lukavac“, broj 4/99. i 3/01.). 

 
Ĉlan 176. 

Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Sluţbenom glasniku 
Općine Lukavac“. 

 
 PREDSJEDAVAJUĆI 
 OPĆINSKOG VIJEĆA  
  
 Suljo Suljević, prof. soc. sr. 
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                                                    BBoossnnaa  ii  HHeerrcceeggoovviinnaa  

  FFeeddeerraacciijjaa  BBoossnnee  ii  HHeerrcceeggoovviinnee    

  TTuuzzllaannsskkii  KKaannttoonn    

  OOppććiinnaa  LLuukkaavvaacc  

  OOppććiinnsskkoo  vviijjeeććee  

Broj:01-02-1-1294/09 
Lukavac, 15.09.2009.godine 

  

         
  
Na osnovu člana 32.stav 1 tačka 11. i  člana 105. Statuta općine Lukavac –

prečišćeni tekst („Sluţbeni glasnik općine Lukavac“ broj 5/08), člana 3. i člana 8. stav 
2 Odluke o općinskim priznanjima („Sluţbeni glasnik općine Lukavac“, broj: 6/99 i 
7/04) Općinsko vijeće Lukavac na  12. redovnoj sjednici odrţanoj dana 14.09.2009. 
godine, donijelo je  

 

 
  

O  D  L  U  K  U 
o dodjeli počasnih Povelja i  Plaketa  

 
 

Ĉlan 1. 
Ovom Odlukom reguliše se dodijela općinskih priznanja „Počasne Povelje“ i 

„Počasne  Plakete“ u 2009. godini. 

 
Ĉlan 2. 

Za izuzetan doprinos u odbrani, razvoju privrednih kapaciteta , za vanredno 
dobre rezultate u oblasti nauke , kulture i  sporta kao i za druge vidove doprinosa u 
2009. godini dodijelit će se 1 „Počasnih Povelja“ i 4 „Počasne  Plakete“,  zasluţnim 
fizičkim i pravnim licima. 

 
Ĉlan 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Sluţbenom 
glasniku Općine Lukavac“. 
 
 
 
 
 PREDSJEDAVAJUĆI 
 OPĆINSKOG VIJEĆA  
  
 Suljo Suljević, prof. soc. sr. 
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                                                    BBoossnnaa  ii  HHeerrcceeggoovviinnaa  

  FFeeddeerraacciijjaa  BBoossnnee  ii  HHeerrcceeggoovviinnee    

  TTuuzzllaannsskkii  KKaannttoonn    

  OOppććiinnaa  LLuukkaavvaacc  

  OOppććiinnsskkoo  vviijjeeććee  

Broj:01-02-1-1340/09 
Lukavac, 15.09.2008.godine  

      
Na osnovu člana 35. i  člana 105. Statuta općine Lukavac –prečišćeni tekst 

(„Sluţbeni glasnik općine Lukavac“, broj: 5/08), člana 8. i 12. Odluke o općinskim 
priznanjima („Sluţbeni glasnik općine Lukavac“, broj: 6/99 i 7/04) Općinsko vijeće 
Lukavac na 12. redovnoj sjednici odrţanoj dana 14.09.2009. godine, donijelo je  

 

  O  D  L  U  K  U 
o dodjeli općinskih priznanja  

 
Ĉlan 1. 

U povodu obiljeţavanja 18. septembra Dana općine Lukavac, za izuzetan 
doprinos u odbrani,  razvoju privrednih kapaciteta , za vanredno dobre rezultate u 
oblasti nauke, kulture i  sporta kao i za druge vidove doprinosa dodjeljuje se: 

 

POVELJA  OPĆINE  LUKAVAC  
1. Suljić Mehmed, za izuzetan doprinos u odbrani i razvoju privrednih kapaciteta 

 

POĈASNA POVELJA OPĆINE LUKAVAC 
1. Hrvatsko kulturno društvo “Napredak” Lukavac, za posebne rezultate u oblasti 

kulture  
 

PLAKETA OPĆINE LUKAVAC   
1. Mujo ef. Butković za vanredno dobre rezultate  u oblasti nauke i kulture 
2. Spahić Hajrudin, za poseban doprinos  razvoju mjesnih zajedica 
3. Osmić Mehmedalija, za poseban doprinos  razvoju mjesnih zajedica 
4. Ĉeperković Midhat, za poseban doprinos razvoju mjesnih zajedica 

 

POĈASNA PLAKETA OPĆINE LUKAVAC  
1. Teritorijalna vatrogasna jedinica Lukavac za izuzetno humane acije i pomoći 
2. Kulturno umjetničko društvo “27. juli” Prokosovići za posebne rezultate u 

oblasti kulture 
3. Kulturno umjetničko društvo “Sloga”Bikodţe za posebne rezultate u oblasti 

kulture 
4. Dr. Slobodan Pavlović za posebne rezultate u oblasti nauke 

 

Ĉlan 2. 
Dodjela priznanja licima iz člana 1. ove Odluke izvršit će  se  u povodu 

svečanog obiljeţavanja Dana općine Lukavac. 
 
 
 
 PREDSJEDAVAJUĆI 
 OPĆINSKOG VIJEĆA  
  
 Suljo Suljević, prof. soc. sr. 
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                                                    BBoossnnaa  ii  HHeerrcceeggoovviinnaa  

  FFeeddeerraacciijjaa  BBoossnnee  ii  HHeerrcceeggoovviinnee    

  TTuuzzllaannsskkii  KKaannttoonn    

  OOppććiinnaa  LLuukkaavvaacc  

  OOppććiinnsskkoo  vviijjeeććee  

Broj:01-02-1-1283/09  
Lukavac, 15.09.2009.godine 

 
Na osnovu člana 8. Zakona o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima 

Federacije BiH („Sluţbene novine F BiH“, broj: 12/03 i 34/03), člana 38. Zakona o 
pravobranilaštvu („Sluţbene novine TK-a“, broj 4/04 i 5/08)  člana 3. stav 2. Odluke 
o utvrđivanju uslova i kriterija za imenovanja na pozicije u regulirane organe 
(„Sluţbeni glasnik općine Lukavac“, broj: 6/04) i člana 6. Odluke o osnivanju 
Općinskog pravobranilaštva Lukavac („Sluţbeni glasnik Općine Lukavac“, broj: 2/07 )  
Općinsko vijeće Lukavac, na 12. redovnoj sjednici odrţanoj dana 14.09.2009.godine,  
d o n i j e l o   j e 

  

O  D  L  U  K  U 
o raspisivanju Javnog oglasa za izbor Općinskog pravobranioca 

 
Ĉlan 1.  

Ovom Odlukom utvrđuje se potreba raspisivanja Javnog oglasa za izbor 
općinskog pravobranioca Općine Lukavac , postupak izbora koji prethodi imenovanju i 
tekst javnog oglasa. 

Ĉlan 2. 
Postupak izbora Općinskog pravobranioca, po raspisanom Javnom oglasu, 

provest će Komisija, imenovana od strane  općinskog načelnika u skladu sa članom 
3.stav 3 Odluke o utvrđivanju uslova i kriterija za imenovanja na pozicije u regulirane 
organe („Sluţbeni glasnik općine Lukavac“, broj: 6/04). 

 
Postupak izbora iz predhodnog stava Komisija će provesti u skladu sa 

odredbama Zakona o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima Federacije BiH 
(„Sluţbene novine F BiH“, broj: 12/03 i 34/03)  i Odluke o utvrđivanju uslova i 
kriterija za imenovanja na pozicije u regulirane organe („Sluţbeni glasnik općine 
Lukavac“, broj: 6/04). 

 
Po okončanom postupku izbora, rang listu uspješnih kandidata, Komisija će 

dostaviti  Općinskom vijeću, radi konačnog imenovanja općinskog pravobranioca. 

 
Ĉlan 3. 

Sastavni dio ove Odluke je tekst Javnog oglasa za  izbor Općinskog 
pravobranioca 

        

Ĉlan 4.  
Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Sluţbenom glasniku općine 

Lukavac“. 
 
 
 
 PREDSJEDAVAJUĆI 
 OPĆINSKOG VIJEĆA  
  
 Suljo Suljević, prof. soc. sr. 
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                                                    BBoossnnaa  ii  HHeerrcceeggoovviinnaa  

  FFeeddeerraacciijjaa  BBoossnnee  ii  HHeerrcceeggoovviinnee    

  TTuuzzllaannsskkii  KKaannttoonn    

  OOppććiinnaa  LLuukkaavvaacc  

  OOppććiinnsskkoo  vviijjeeććee  

Broj: 01-31-3-2739/01  
Lukavac, 15.09.2009. godine 

 
Na zahtjev Bjelobrvić (Ćazim) Ćamil iz Lukavca, ulica Kralja Tvrtka prvog bb, 

za izmjenu pravnosnaţnog rješenja Općinskog vijeća Lukavac broj: 06/1-31-3-
2739/01 od 30.10.2001. godine u dijelu koji se odnosi na visinu naknade za 
utvrđeno trajno pravo korištenja zemljišta i povrat više uplaćenih sredstava, na 
osnovu člana 262. stav 4. Zakona o upravnom postupku („Sluţbene novine FBiH“, 
broj: 2/98 i 48/99), a u vezi sa članom 61. Zakona o građevinskom zemljištu FBiH 
(„Sluţbene novine FBiH“, broj: 25/03 i 67/05) i člana  32. stav 1. tačka 17. Statuta 
općine Lukavac (“Sluţbeni glasnik općine Lukavac”, broj: 5/08 – prečišćeni tekst), 
Općinsko vijeće Lukavac, na 12. redovnoj sjednici odrţanoj dana 14.09.2009. donijelo 
je  

 
RJEŠENJE 

o djelimičnoj izmjeni pravnosnaţnog rješenja broj: 06/1-31-3-2739/01 od 
30.10.2001. godine 

 
1. Mijenja se pravnosnaţno rješenje Općinskog vijeća Lukavac broj: 06/1-31-3-

2739/01 od 30.10.2001. godine u tački 2. i glasi: 
„Bjelobrvić (Ćazim) Ćamil iz Lukavca obavezan je platiti naknadu za 

dodijeljeno građevinsko zemljište na korištenje iz tačke 1. ovog rješenja u iznosu od 
5.756,50 KM u korist budţeta općine Lukavac broj: 132-120-03100512-83“ u roku od 
15 dana od dana pravnosnaţnosti ovog rješenja.“ 

2. Utvrđuje se pravo Bjelobrvić (Ćazim) Ćamilu iz Lukavca na povrat sredstava 
iznosu od 333,50 KM.  

Sredstva iz prethodnog stava ove tačke imaju se uplatiti na račun  NLB 
Tuzlanska banka broj: 1327300000000566 na račun Bjelobrvić (Ćazim) Ćamil broj: 
1321002003693894 u roku od 8 dana od dana pravnosnaţnosti ovog rješenja. 

 
Obrazloţenje 

 
Rješenjem Općinskog vijeća Lukavac broj: 06/1-31-3-2739/01 od 30.10.2001. 

godine (u daljem tekstu: Rješenje), Bjelobrvić (Ćazim) Ćamilu iz Lukavca, ulica Kralja 
Tvrtka prvog bb, utvrđeno je trajno pravo korištenja zemljišta označenog po novom 
premjeru kao k.č. broj: 2040/14, k.o. Lukavac, a što po starom premjeru odgovara 
k.č. broj: 248/44, k.o. Lukavac, u površini od 29 m² i utvrđena obaveza plaćanja 
naknade za dodijeljeno građevinsko zemljište na korištenje u iznosu od 6.090,00 KM. 

Bjelobrvić (Ćazim) Ćamil iz Lukavca, podnio je dana 12.05.2009. godine 
zahtjev Općinskom vijeću Lukavac za izmjenu pravnosnaţnog Rješenja u dijelu koji 
se odnosi na visinu rente, odnosno visinu naknade za dodijeljeno građevinsko 
zemljište na korištenje i povrat više uplaćenih sredstava.  

U zahtjevu navodi da je renta obračunata u iznosu većem od propisanog po 
tada vaţećoj Odluci o građevinskom zemljištu.  

Povodom navedenog zahtjeva Komisija za statut i propise, predstavke i zaštitu 
prava i sloboda građana (u daljem tekstu: Komisija) donijela je zaključak broj: 01-31-
3-2739/01 od 27.05.2009. godine kojim od Sluţbe za urbanizam, prostorno 
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planiranje, geodetske i imovinsko-pravne poslove (u daljem tekstu: Sluţba) traţi da za 
Općinsko vijeće pripremi prijedlog upravnog akta po zahtjevu Bjelobrvić Ćamila. 

Postupajući po zaključku Komisije, Sluţba je razmotrila zahtjev i utvrdila da je 
osnovan. 

U postupku po zaključku Komisije, Sluţba je utvrdila slijedeće: 
- da je rješenje postalo pravnosnaţno 05.06.2003. godine; 
- da je u pravnosnaţnom rješenju pogrešno primijenjena odredba Odluke o 

građevinskom zemljištu („Sluţbeni glasnik općine Lukavac“, broj: 10/89, 2/90, 2/91, 
7/91, 12/91, 1/95, 2/95, 1/97, 1/98, 2/02 i 1/04) i broj: 01-012-160a/97 od 
20.02.1998. godine (u daljem tekstu: Odluka); 

- da je pogrešna primjena odredbe Odluke imala za posljedicu utvrđivanje 
visine naknade za dodijeljeno građevinsko zemljište na korištenje u većem iznosu od 
propisanog, zbog čega je pravnosnaţno Rješenje nepovoljno za Bjelobrvić Ćamila; 

- da Bjelobrvić Ćamil svojim zahtjevom traţi od Općinskog vijeća da izmijeni 
pravnosnaţno Rješenje u dijelu koji se odnosi na utvrđenu visinu naknade za trajno 
pravo korištenja zemljišta; 

- da se mijenjanjem pravnosnaţnog Rješenja ne vrijeđaju prava trećih lica; 
- da se mijenjanjem pravnosnaţnog Rješenja na zahtjev stranke ne protivi 

zakonu ili drugom propisu, niti zakonom utvrđenom javnom interesu; 
- da će se mijenjanjem pravnosnaţnog Rješenja postići njegovo usklađivanje sa 

tačkom I b), stav 1. člana 25. Oduke. 
Razmatrajući pravilnost primjene Odluke prema kojoj je pravnosnaţnim 

Rješenjem odlučeno o visini naknade za dodijeljeno građevinsko zemljište na 
korištenje, utvrđeno je da je primijenjen odgovarajući materijalni propis, ali da je 
pogrešno primijenjena odredba o utvrđivanju visine rente. 

U vrijeme donošenja Rješenja na snazi je bila Odluke o građevinskom zemljištu 
(„Sluţbeni glasnik općine Lukavac“, broj: 10/89, 2/90, 2/91, 7/91, 12/91, 1/95, 
2/95, 1/97, 1/98, 2/02 i 1/04) i broj: 01-012-160a/97 od 20.02.1998. godine, a 
koja je donešena radi izvršavanja Zakona o građevinskom zemljištu („Sluţbeni list 
SRBiH“, broj: 34/86, 1/90 i 2/90 i „Sluţbeni list RBiH“, broj: 3/93 i 13/94) – (u 
daljem tekstu: Zakon o građevinskom zemljištu). 

Ĉlanom 66. Zakona o građevinskom zemljištu propisano je da će na 
građevinskom zemljištu u društvenoj svojini na kojem je izgrađena zgrada bez prava 
korištenja zemljišta radi građenja, za koju se naknadno moţe izdati odobrenje za 
građenje po odredbama Zakona o građenju, zakonodavno tijelo općine utvrditi trajno 
pravo korišćenja zemljišta u korist graditelja uz obavezu plaćanja naknade za 
dodijeljeno građevinsko zemljište na korišćenje i uređenje građevinskog zemljišta, a 
članom 67. da se naknada za dodijeljeno  gradsko građevinsko zemljište, naknada 
za uređenje građevinskog zemljišta i naknada za korišćenje gradskog građevinskog 
zemljišta utvrđuje prema kriterijima i mjerilima propisanim Zakonom i odlukom 
zakonodavnog tijela općine. 

Ĉlanom 21. Odluke propisano je da naknadu za dodijeljeno građevinsko 
zemljište na korištenje čine plaćena naknada ranijem vlasniku za preuzeto zemljište i 
naknada iz osnova prirodnih pogodnosti građevinskog zemljišta i pogodnosti već 
izgrađene komunalne infrastrukture koje mogu nastati prilikom korištenja tog 
zemljišta, a koje nisu rezultat ulaganja sredstava vlasnika ili korisnika nekretnina – 
renta i da se utvrđuje rješenjem o dodjeli zemljišta na korištenje radi građenja. 

(naknada  za preuzeto zemljište + renta = naknada za dodijeljeno građevinsko 
zemljište) 

Ĉlanom 23. Odluke propisana je visina naknade za 1 m2 preuzetog 
građevinskog zemljišta u drţavnoj svojini, a članovima 24. i 25. Odluke visina rente 
po 1 m2 korisne površine građevine i osnovica za izračunavanje rente. 

Ĉlanom 23. Odluke (član 1. Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o 
građevinskom zemljištu broj: 01-012-160a/97 od 20.12.1997. godine), propisano je 
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da naknada za 1 m2 preuzetog građevinskog zemljišta u drţavnoj svojini u I zoni 
iznosi 2% od prosječne ugovorene cijene 1 m2 stambenog prostora u općini Lukavac 
koja je u 1996. godini iznosila 1.300 DM. 

 (2% od 1.300 DM = 26 DM / m2)  
Ĉlanom 24. Odluke (član 2. Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o 

građevinskom zemljištu – „Sluţbeni glasnik općine Lukavac“, broj: 1/97), propisano je 
da kao osnovica za izračunavanje rente sluţi konačna cijena po 1 m2 korisne 
stambene površine u drţavnoj svojini na području općine Lukavac ostvarene u 
prethodnoj godini, a koja je u 1996. godini iznosila 1.150 DM. 

Ĉlanom 25. Odluke (član 3. Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o 
građevinskom zemljištu broj: 01-012-160a/97 od 20.12.1997. godine), propisano je 
da se visina rente po 1 m2 korisne površine građevine koja će se graditi utvrđuje u 
procentu od prosječne konačne građevinske cijene po zonama kako slijedi: 

I ZONA – LUKAVAC GRAD 
(u okviru granica Centar I urbanističkog plana do ulice Fadila Horozića) 
a) za izgradnju stambenog objekta 14%  
b) za izgradnju stambeno-poslovnog objekta 15% 
c) za izgradnju poslovnog objekta 16% 
(14% od 1.150 DM = 161 DM / m2; 15% od 1.150 DM = 172,5 DM / m2; 16% od 

1.150 DM = 184 DM / m2) 
Prilikom utvrđivanja naknade za preuzeto zemljište pravilno je primijenjen član 

23. Odluke i utvrđena naknada u visini od 754, 00 DM. 
(26 DM x 29 m2 = 754, 00 DM) 
Prilikom utvrđivanja visine rente pogrešno je primijenjen član 25. Odluke tako 

da je primijenjen procenat za poslovne objekte (16 %), umjesto procenta za stambeno-
poslovne objekte (15 %). 

Naime, garaţa koja je bila izgrađena na gradskom građevinskom zemljištu 
prije donošenja rješenja Općinskog vijeća broj: 06/1-31-3-2739/01 od 30.10.2001. 
godine, dograđena je uz prizemlje ranije izgrađenog stambeno-poslovnog objekta sa 
kojim čini jednu građevinsku cjelinu (imaju jedan zajednički zid) zbog čega je prilikom 
obračuna visine rente trebalo uzeti procenat  od 15 % za stambeno-poslovne objekte. 

(172,5 DM x 29 m2 = 5.002, 5 DM) 
Pogrešnom primjenom procenta nepravilno je odlučeno pravnosnaţnim 

rješenjem o visini rente, a samim tim i o visini naknade za dodijeljeno građevinsko 
zemljište na korištenje. 

Pravilnom primjenom procenta od prosječne konačne građevinske cijene po 
zonama pravnosnaţnim rješenjem je trebalo odlučiti o renti i visini naknade za 
dodijeljeno građevinsko zemljište na korištenje na sljedeći način:  

A – naknada za preuzeto građevinsko zemljište: 
2% od 1.300 DM = 26 DM x 29 m2 = 754 DM 
B – renta  
15% od 1.150 DM = 172,5 DM x 29 m2 = 5.002, 5 DM 
C – Visina naknade za dodijeljeno građevinsko zemljište na korištenje  
754 DM + 5.002,5 DM = 5.756,5 DM 
Razlika između visine naknade za dodijeljenih 29 m2 građevinskog zemljišta 

na korištenje utvrđene Rješenjem broj: 06/1-31-3-2739/01 od 30.10.2001. godine i 
visine utvrđene pravilnom primjenom procenta iznosi 333,5 DM. 

(6.090 DM – 5.756,5 DM = 333,5 DM) 
Prema članu 32. Zakona o centralnoj banci BiH („Sluţbeni glasnik BiH“, broj: 

1/97,29/02, 8/03, 13/03, 14/03, 9/05, 76/06 i 32/07 i „Sluţbene novine FBiH“, 
broj: 16/97) sluţbeni devizni kurs za valutu BiH je jedna Konvertibilna marka za 
jednu njemačku marku. 

Na osnovu naprijed navedenog utvrđeno je da je do pogrešne primjene odredbe 
Odluke o procentima prosječne konačne građevinske cijene po zonama došlo zbog 
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očitog propusta sluţbene osobe koja je vodila upravni postupak i da je zahtjev 
Bjelobrvić Ćamila opravdan samo u dijelu koji se odnosi na pogrešnu primjenu 
odredbe Odluke kod načina utvrđivanja visine rente i povrata više uplaćenih 
sredstava, pa je primjenom člana 262. stava 2. Zakona o upravnom postupku 
(„Sluţbene novine FBiH“, broj: 2/98 i 48/99) odlučeno kao u dispozitivu Rješenja.  

 
 

Pouka o pravnom lijeku: 
U skladu sa članom 222. stav 5. i 6. Zakona o upravnom postupku („Sluţbene 

novine FBiH“, broj: 2/98 i 48/99), protiv ovog rješenja ne  moţe se izjaviti ţalba, ali 
se moţe neposredno pokrenuti upravni spor tuţbom kod Kantonalnog suda u roku od 
30 dana od dana dostavljanja ovog rješenja. 
 
 
 
 PREDSJEDAVAJUĆI 
 OPĆINSKOG VIJEĆA  
  
 Suljo Suljević, prof. soc. sr. 
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                                                    BBoossnnaa  ii  HHeerrcceeggoovviinnaa  

  FFeeddeerraacciijjaa  BBoossnnee  ii  HHeerrcceeggoovviinnee    

  TTuuzzllaannsskkii  KKaannttoonn    

  OOppććiinnaa  LLuukkaavvaacc  

  OOppććiinnsskkoo  vviijjeeććee  

Broj:01-372-26/88 
Lukavac,15.09.2009.godine. 

  
 
Na osnovu člana  262. stav 4 Zakona o upravnom postupku („Sluţbene novine 

F BiH“, broj: 2/98 i 48/99) i člana 105. Statuta općine Lukavac-prečišćeni tekst 
(„Sluţbeni glasnik općine Lukavac“, broj: 5/08) Općinsko vijeće na 12. redovnoj 
sjednici odrţanoj dana 14.09.2009. godine donijelo je  

 
R J E Š E NJ E  

 
Ukida se sa 15.09.2009. godine rješenje ovog organa, broj: 07/3-372-26/88 

od 23.09.1988. godine. 
Po pravosnaţnosti ovog rješenja u Katastarskom operatu općine Lukavac ima 

se brisati izvršeni upis uz istovremeni upis u korist općine Lukavac.  

  
O b r a z l o ţ e nj e 

 
Dana 29.07.2009. godine po sluţbenoj duţnosti pokrenut je postupak za 

ukidanje pravomoćnog rješenja ovog organa broj: 07/3-372-26/88 od 23.09.1988. 
godine kojim je SOUR Prehrambenom kombinatu Brčko zemljoradnička zadruga 
„Bosanka“ Brčko data na korištenje k.č. 2714 „Dom zdravlja stara zgrada“ kuća i 
zgrada u površini od 278 m2 u svrhu adaptacije postojećeg objekta i otvaranja 
magacinskog prostora iz razloga što je pri donošenju tog pravomoćnog rješenja 
nepravilno primijenjena odredba člana 47. Zakona o građevinskom zemljištu („Sl. List 
SRBIH“, broj: 34/86) koja se odnosi na sticanje prava korištenja zemljišta radi 
građenja , a kojom se propisuje da Skupština opštine dodjeljuje građevinsko zemljište 
pravnim licima radi izgradnje građevina za njihove potrebe i građanima radi 
izgradnje stambene ili druge zgrade na koju po zakonu mogu steći pravo svojine.  

Rješenje za čije ukidanje je pokrenut postupak postalo je pravosnaţno 
04.01.1990. godine. 

Ponovo je razmotrena pravilnost primjene propisa prema kojima je tim 
rješenjem riješena upravna stvar .Utvrđeno je da se odredba člana 47. Zakona o 
građevinskom zemljištu („Sl. List SRBIH“, broj: 34/86) nije mogla primijeniti u 
konkretnom slučaju iz razloga što je navedenom odredbom jasno propisano da 
Skupština opštine dodjeljuje građevinsko zemljište pravnim licima radi izgradnje 
građevina za njihove potrebe i građanima radi izgradnje stambene ili druge zgrade 
na koju po zakonu mogu steći pravo svojine, dakle odnosi se na dodjelu neizgrađenog 
građevinskog zemljišta radi izgradnje, a ne na dodjelu izgrađenog građevinskog 
zemljišta, odnosno u predmetnom slučaju zgrade „Dom zdravlja“ i to radi adaptacije 
postojećeg objekta i otvaranja magacinskog prostora. Takođe je utvrđeno da je 
predmetno rješenje u vrijeme donošenja  bilo u suprotnosti i sa odredbom člana 48. i 
člana 68. Zakona o građevinskom zeljištu,a koje se odnose na način dodjele 
građevinskog zemljišta i obavezu plaćanja naknade , gdje je u konkretnom slučaju 
predmetna nekretnina data bez naknade i bez dodjele na osnovu konkursa. Osim 
činjenice da je u pravomoćnom rješenju nepravilno primijenjen materijalni propis u 
vrijeme donošenja utvrđeno je da je ukidanje istog potrebno i radi usklađivanja  sa 
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pozitivnim propisima i primjene principa člana 4. i člana 5. Zakona o upravnom 
postupku ("Sluţbene novine  F BiH", broj: 2/98 i 48/99 ) 

Stranka Zemljoradnička zadruga „Bosanka“ Brčko, koja je stekla pravo 
posjeda navedenim pravomoćnim rješenjem prema podatcima pribavljenim po 
sluţbenoj duţnosti i to od strane Osnovnog suda Brčko distrikta BiH po kojima je 
Odjeljenje sudskog registra Osnovnog suda Brčko distrikta BiH zbog neusklađivanja 
organizacije, stanja, imovine, poslovanja i opštih akata sa Opštim zakonom o 
zadrugama („Sl. Glasnik BiH“,  broj: 18/03) donijelo rješenje br: 096-0-DL-06-000017 
od 15.03.2006. godine kojim se utvrđuje da Zemljoradnička zadruga „Bosanka“ 
Brčko prestala sa radom 01.07.2004. godine. Nadalje da je Prijedlogom broj: 096-0-
DL-06-000017 od 25.08.2006. godine podnesenim od strane Odjeljenja sudskog 
registra pokrenut likvidacioni postupak po sluţbenoj duţnosti nad duţnikom 
Zemljoradnička zadruga „Bosanka“ Brčko, a da je isti zaključen rješenjem broj: 096-
0-L-06-000025 od 13.02.2007. godine. Da kao takva  nema pravnog sljednika, tako 
da nije moguće da da svoju saglasnost za ukidanje navedenog rješenja. Pored 
navedenog  nesporno je utvrđeno, a na osnovu podataka dostavljenih od strane 
Odsjeka za urbanizam i prostorno planiranje Općine Lukavac da  Zemljoradnička 
zadruga „Bosanka“ Brčko koja je navedenim pravomoćnim rješenjem stekla samo 
pravo posjeda nije nikada ni ušla u posjed niti je ikada   vršila faktičku vlast na 
stvari. Dakle  jasno je da  posjenik izgubio posjed, nevršenjem faktičke vlasti na 
stvari, odnosno kada prestane da vrši faktičku vlast na stvari  u skladu sa odredbom 
člana 79. Zakona o vlasničko pravnim odnosima („Sl. Novine Federacije BiH“ broj: 
6/98), što u konkretnom slučaju predstavlja period od 20 godina, te je na osnovu 
svega navedenog  odlučeno kao u dispozitivu ovog rješenja. 

 
Pouka o pravnom lijeku: 
Protiv ovog rješenja ne moţe se uloţiti ţalba, ali se moţe tuţbom pokrenuti 

upravni spor kod  Kantonalnog suda u Tuzli u roku od 30 dana od dana prijema ovog 
rješenja. 
 
 
 PREDSJEDAVAJUĆI 
 OPĆINSKOG VIJEĆA  
  
 Suljo Suljević, prof. soc. sr. 
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                                                    BBoossnnaa  ii  HHeerrcceeggoovviinnaa  

  FFeeddeerraacciijjaa  BBoossnnee  ii  HHeerrcceeggoovviinnee    

  TTuuzzllaannsskkii  KKaannttoonn    

  OOppććiinnaa  LLuukkaavvaacc  

  OOppććiinnsskkoo  vviijjeeććee  

Broj:01-02-870-1/09 
Lukavac, 15.09.2009.godine 

 
Na osnovu člana 105. Statuta općine Lukavac – prečišćeni tekst („Sluţbeni  

glasnik općine Lukavac“, broj: 05/08),  člana 50. stav 4. Zakona o zdravstvenoj 
zaštiti („Sluţbene novine F BiH“, broj: 29/97), člana 4. tačka 2. Zakona o 
ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima FBiH („Sluţbene novine F BiH“, broj: 
12/03) i Prijedloga Ministarstva zdravstva TK broj: 13/1-01-37-16490/09 od 
23.07.2009. godine, Općinsko vijeće Lukavac na 12. redovnoj sjednici odrţanoj dana  
14.09.2009. godine  d o n i j e l o   j e  

  

R J E Š E NJ E 
o imenovanju člana Upravnog odbora JZU Dom zdravlja Lukavac 

 
 
I  

Za člana Upravnog odbora  JZU Dom zdravlja Lukavac, imenuje se Dr.Nevzet 
Mujić, na period do isteka mandata Upravnog odbora ustanove imenovanog rješenjem 
broj 01-02-870/09 od 02.06.2009. godine. 

                                                                                                                                                                                                                                                         
 

 
II 

Ovo rješenje biti će objavljeno u „Sluţbenom glasniku općine Lukavac“  i  
„Sluţbenim novinama F BiH“.  
 
 
 
 PREDSJEDAVAJUĆI 
 OPĆINSKOG VIJEĆA  
  
 Suljo Suljević, prof. soc. sr. 
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                                                    BBoossnnaa  ii  HHeerrcceeggoovviinnaa  

  FFeeddeerraacciijjaa  BBoossnnee  ii  HHeerrcceeggoovviinnee    

  TTuuzzllaannsskkii  KKaannttoonn    

  OOppććiinnaa  LLuukkaavvaacc  

  OOppććiinnsskkoo  vviijjeeććee  

Broj: 01-02-1339/09 
Lukavac,14.09.2009.godine  

 
  

Na osnovu  člana  32. Statuta općine Lukavac –prečišćeni tekst („Sluţbeni  
glasnik općine Lukavac“, broj: 5/08), člana 38. stav 6 Zakona o pravobranilaštvu  
(„Sluţbene novine TK“, broj: 4/04  i 5/08 ) i člana 11. Odluke o osnivanju Općinskog 
pravobranilaštva općine Lukavac („Sluţbeni glasnik općine Lukavac“, broj: 2/07), 
Općinsko vijeće Lukavac na 12. redovnoj sjednici odrţanoj dana 14.09.2009. godine 
donijelo je 

  

  

R J E Š E NJ E 
o prihvatanju ostavke Općinskog pravobranioca Općine Lukavac  

  
 
I 

Prihvata se ostavka Općinskog pravobranioca Općine Lukavac, Mušanović 
Tefide.  

 
II 

Mušanović Tefidi prestaje funkcija općinskog pravobranioca sa danom 
31.07.2009. godine. 

 
III 

Ovo rješenje će se objaviti u “Sluţbenom glasniku Općine Lukavac” . 
 
 
 
 PREDSJEDAVAJUĆI 
 OPĆINSKOG VIJEĆA  
  
 Suljo Suljević, prof. soc. sr. 
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                                                    BBoossnnaa  ii  HHeerrcceeggoovviinnaa  

  FFeeddeerraacciijjaa  BBoossnnee  ii  HHeerrcceeggoovviinnee    

  TTuuzzllaannsskkii  KKaannttoonn    

  OOppććiinnaa  LLuukkaavvaacc  

  OOppććiinnsskkoo  vviijjeeććee  

Broj:01-02-6-97/09 
Lukavac, 15.09.2009. godine 

 
Na osnovu člana 22. stav 3., a u vezi sa članom 40. Zakona o pravobranilaštvu      

(„Sluţbene novine Tuzlanskog kantona“, br. 4/04 i 5/08), Općinsko vijeće Lukavac 
donosi 

 
 

R  J  E  Š  E  NJ  E 
o imenovanju vršioca duţnosti  

Općinskog pravobranioca 
 
 

Ĉlan 1. 
 

Biković Rijad, zamjenik Općinskog pravobranioca imenuje se za vršioca 
duţnosti Općinskog pravobranioca od dana imenovanja, a najduţe do okončanja 
postupka imenovanja Općinskog pravobranioca.  

  

  
Ĉlan 2. 

  
Rješenje stupa na snagu danom donošenja i bit će objavljeno u „Sluţbenom 

glasniku općine Lukavac“. 
 
 
 
 PREDSJEDAVAJUĆI 
 OPĆINSKOG VIJEĆA  
  
 Suljo Suljević, prof. soc. sr. 
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                                                    BBoossnnaa  ii  HHeerrcceeggoovviinnaa  

  FFeeddeerraacciijjaa  BBoossnnee  ii  HHeerrcceeggoovviinnee    

  TTuuzzllaannsskkii  KKaannttoonn    

  OOppććiinnaa  LLuukkaavvaacc  

  OOppććiinnsskkoo  vviijjeeććee  

Broj: 01-02-1336-2/09  
Lukavac,15.09.2009.godine 

 
Općinsko vijeće Lukavac na 12. redovnoj sjednici odrţanoj dana 14.09.2009. 

godine, razmatralo je Izvještaj o izvršenju budţeta Općine Lukavac za period 01.01.-
30.06.2009. godine, te u  skladu  sa članom 105. Statuta općine Lukavac –prečišćeni 
tekst („Sluţbeni glasnik općine Lukavac“, broj 5/08), i  člana  88. i 95. Poslovnika o 
radu Općinskog vijeća Lukavac („Sluţbeni glasnik općine Lukavac“, broj: 5/06, 2/09 i 
5/09) usvojilo slijedeći 

 
 
 

ZAKLJUĈAK 
 

Općinsko vijeće Lukavac usvaja Izvještaj o izvršenju budţeta Općine Lukavac 
za period 01.01.-30.06.2009. godine. 
 
 
 
 PREDSJEDAVAJUĆI 
 OPĆINSKOG VIJEĆA  
  
 Suljo Suljević, prof. soc. sr. 

  

 



BOSNA I HERCEGOVINA

OPĆINSKO VIJEĆE

Redni PLAN Izvršenje Index Izvršenje Index

broj
  za

2009.god.

  sa

30.06.'09.g.

4/3

*100

  sa

30.06.'08.g

4/6

*100

1 2 3 4 5 6 7

1. I   PRIHODI I PRIMICI 16.907.150 5.161.432 31 5.640.215 92

2. II RASHODA I IZDATAKA 16.057.150 4.519.800 28 5.206.848 87

3. III DEFICIT/SUFICIT 850.000 641.632 75 433.368 148

FINANS.DEFICITA/RASPORED SUFICITA

4.

Izdaci za pokriće obaveza iz ranijih godina

po osnovu tekućih izdataka

5.
Izmirenje  obaveza iz ranij.perioda po osnovu kapitalnih izdataka 

850.000 703.106 83 45.883 55.468

UKUPNO RASPOREĐENI SUFICIT: 850.000 703.106 83 45.883 55.468

NERASPOREĐENI SUFICIT U IZNOSU OD:

P r i h o d i

           Na osnovu  člana 11. i  74. Zakona o upravi u Federaciji Bosne i Hercegovine ( " Sl. novine FBiH ", broj 

28/97,26/02 ) , člana 60 Odluke o izvršenju budžeta Općine Lukavac za 2009.godinu ("Sl.glasnik općine 

Lukavac",broj  07/08 ) i člana 101. Statuta općine Lukavac - prečišćeni tekst ("Sl.glasnik općine Lukavac, br.5/08) 

Općinski načelnik upućuje Općinskom vijeću na usvajanje:

IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU BUDŢETA OPĆINE LUKAVAC 

za period 01.01.-30.06.2009.godinu

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE

TUZLANSKI KANTON

OPĆINA LUKAVAC

Broj: 02-14- 1292/09
Lukavac, 04.09..2009.godine
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A. Prihodi

Ekonom- PLAN Izvršenje Index Ostvarenje Index

ski kod
za

2009.god.

sa

30.06'09.god.

4/3*

100

sa

30.06.'08.god.

4/6*

100

1 2 3 4 5 6 7

700+810 Ukupni prihodi, primici i finans. (A+B+C) 16.907.150 5.161.432 31 5.640.215 92

700+810 Ukupni prihodi i primici (A+B) 16.565.150 5.161.432 31 5.640.215 92

700000 A.   Ukupni prihodi (I+II+III) 15.538.550 5.125.174 33 5.518.420 93

710000 I   Poreski prihodi (1+2+3+4+5+6) 6.305.600 2.936.354 47 3.397.765 86

711000 1.   Porez na dobit 200.525 237.344

711111 1.1. Porez na dobit od privr. i prof. djelat. 55.158 92.520

711112 1.2. Porez na dobit od polj. djelatnosti 5.042

711113 1.3. Porez na osnovu autorskih prava 1.115 11.244

711114 1.4. Porez na ukupan prihod fizičkih lica 90.647 75.475

711115 1.5. Porez na prihod od imovine 48.563 58.105

713000 2.  Porez na plaće 107.383 632.209

713111 2.1. Porez na plaće 83.614 422.215

713113 2.2. Porez na dodatna primanja 23.769 209.994

3.Porez na dohodak 1.300.900 476.089 37

716111 Prihod od por.na doh.fiz.lica od nes.djel. 438.494

716112 Prihod od por.na doh.fiz.lica od sam.djel. 5.752

716113 Prihod od por.na doh.fiz.lica od imov.i im. 2.034

716114 Prihod od por.na doh.fiz.lica od ulag.kapit. 9

716115 Prihod od por.na doh.fiz.lica na dob.iga. 3.524

716116 Prihod od por.na doh.od dr.sam.djel.čl.12. 26.277

714000 4.  Porez na imovinu 897.700 463.403 52 522.571 89

714111 4.1. Porez na imovinu 345.700 217.976 63 211.465 103

714121 4.2. Porez na nasljeđe i poklon 8.000 8.591 107 3.991 215

714131 4.3. Porez na prom. nepokretnosti 544.000 236.836 44 307.116 77

715000 5.  Porez na promet proizvoda i usluga 129.000 30.668 24 104.530 29

717000 6. Porez na prodaju dobara i usluga 3.814.000 1.651.503 43 1.841.016 90

717141 6.1. PDV 3.814.000 1.651.503 43 1.841.016 90

719100 7.  Ostali porezi 164.000 6.783 4 60.093 11

719114 7.1.Pos.porez na pl.od prirod.i dr.nesreća 162.000 6.100 4 57.610 11

719115 7.2.Pos.por za zaš.od prir.i dr.nesreć.ug o dj. 2.000 683 34 2.483 28

720000 II  Neporeski prihodi (1+2+3) 9.061.500 1.884.853 21 1.969.362 96

721200 1.  Ostali prihodi od imovine 9.500 5.430 57 7.987 68

721220 1.1. Prihodi od iznajm.općins.mater.imov. 2.000 220

721213 1.2.Prih.od dav.prava na izvorište Toplice

721211 1.3. Prihodi od kamata na depozit 5.000 5.430 109 6.993 78

7221231 1.4.Prih. od sudskih trošk. i kamata 2.500 773

722000

2.  Naknade, takse i prihodi od pružanja javnih 

usluga 9.050.500 1.878.606 21 1.960.940 96

722131 2.1. Administrativne takse 260.000 122.994 47 121.280 101

722321 2.2. Komunalne takse- ukupno: 653.000 483.610 74 557.415 87

722321

2.2.1.Od toga komun.takse za prključak na 

topl.mrežum od građana 1.088

722423

2.3.Naknada za izgradnju i održavanje javnih 

skloništa 50.000 45.718 91 3.944

722432 2.4. Naknada za osiguranje od požara 3.000 3.071 102 207.439 1

722439 2.5. Ostale općinske naknade 353.000 210.835 60

Ostale budžetske naknade:

2.6. Naknada iz zakona o grads.građ.zemljiš.

722434 2.6.1. Naknade za korištenje i uređenje GZ 2.300.000 497.367 22 377.903 199

722435 2.6.2. Naknada od prirodnih pogodnosti 1.100.000 107.010 10 250.267 33

2.6.3. Naknada od uređenja ggz u poslovnoj zoni 500.000

P r i h o d i

1.   Porez na 
dobit; 200.525; 

7%

2.  Porez na 
plaće; 107.383; 

4%

3.Porez na 
dohodak; 

476.089; 16%

4.  Porez na 
imovinu; 

463.403; 16%
5.  Porez na 

promet proizvoda 
i usluga; 30.668; 

1%

6. Porez na 
prodaju dobara i 

usluga; 
1.651.503; 56%

- 2 -



Ekonom- PLAN Izvršenje Index Ostvarenje Index

ski kod
za

2009.god.

sa

30.06'09.god.

4/3*

100

sa

30.06.'08.god.

4/6*

100

P r i h o d i

1.   Porez na 
dobit; 200.525; 

7%

2.  Porez na 
plaće; 107.383; 

4%

3.Porez na 
dohodak; 

476.089; 16%

4.  Porez na 
imovinu; 

463.403; 16%
5.  Porez na 

promet proizvoda 
i usluga; 30.668; 

1%

6. Porez na 
prodaju dobara i 

usluga; 
1.651.503; 56%

722530 2.7. Naknade za puteve 650.000 266.006 41 328.358 296

722439

2.8. Naknada od eksploat.mineral.

      sirovina i naknade od koncesija 1.000.000

722522 2.9. Nakn.od koriš.hidroakumulac.objek. 200.000 72.932 36 89.844

722515

2.10. Nakn.za korišt.podataka iz

 katastra nekretnina 22.000 9.529 43 10872 641

722516

2.11. Naknada za vršenje usluga iz oblasti 

geodets. 87.000 6.980 8 12.130

722581 2.12.Pos.nakn.za zaštitu od prirod.i dr.nesreća 49.519

722582 2.13.Pos.nakn. za zaš.od prir.i dr.nesreć. 1.289

722732

2.12. Prih.na ime trošk.pokretanja

       postup.prisilne naplate 3.000

722761 Uplaćene refundacije bolovanja iz ranijih godina 30

722791

2.13. Neplanirane uplate - nepoznata vrsta 

prihoda 2.500 1.718 69 1.487 #REF!

722719 2.14. Prihodi po osnovu sudskih izvršenja 1.867.000

723000 3.  Novčane kazne 1.500 816 54 435 188

723131 3.1. Novčane kazne po općinskim propis. 1.500 16 1 435 4

723133

3.2. Novčane kazne za prekršaje koji 

su reg.u reg.nov.kaz. 800

730000 III  Tekuće potpore (grantovi)  (1+2+..+6) 171.450 303.968 177 151.294 201

732114 1. Primljeni grant.od ostalih nivoa vlasti 93.650 25.446 27 75.874 34

7321141

1.1. Kantonalna uprava za šumarstvo

      - za razv.nerazv.dijelova općine 5.000

7321143 1.2. Tek.grant.TK za BIZ- jedn.novč.pom. 21.000 11.972 57 25.652

7321143 1.3. Tekući grant TK za dobitnike zlatnih ljiljana 10.650

1.4. Tekući grant TK za podiz.nišana i 

       nadgrobnih spomenika 1.050 4.184

1.5. Sredst.od Kantona za rješavanje stambene 

potreba boračke populacije 5.000 29.000 120

1.6.Tek.gr.TK za trošk.dženaza boraca i njihovih 

članova 25.000 7.424 30 17.038 26

1.7.Sreds.od kantona za nabavku udžbenika 12.000

1.8. Sreds.od kantona -pomoći u liječenju 20.000

732114

2.Ministar. za poljop.šum. -

nakn.za prom.namj.poljop.zemlj. 50.000 86.522 173

732114 3. Zavod za zapošljavanje TK 7.108

732114

4.TK Ministarstvo finansija

za vodov.Poljice G i D.,regulacijamTurije

sanac.korita Jale 68.313

732112 5. Grant od federacije 192.000

732114

6. Sredstva od Kanton.uprave civilne zaštite

 za sufinansiranje deminiranja puem ITF-a 22.800

732114 7.Doznač.sreds.od Kanton.uprave CZ 5.000

8. Vlade Tuzlanskog kantona

810000 B.  Ukupni primici (IV+V+VI) 1.026.600 36.258 4 121.795 30

812000 IV  Kapitalne potpore (grantovi) (1+2+3+4+5) 26.600 26.598 100

812214 1. Kapitalne potpore od TK 26.600 26.598 100

1.2. Vlade Tuzlanskog kantona 26.600 26.598 100

812214

1.3 Minist.prost.uređ.zašt.i okoliša - 

      Vlada Kantona

812214 1.4.Ministar.poljopr.vodopr.i šumarstva TK

811919 2. Kapitalni primici za nabavku vatrogasnog vozila

3. Ministar.za izbjegla i raseljena lica-

podrška povratku (stamb.zbrinjavanje)

811000 V  Kapitalni primici 1.000.000 9.660 1 121.434 8

811111 1. Primici od prodaje zemljišta 1.000.000 9.660 1 121.434 8

813000
VI Primljene otplate od 

domaćeg pozajmljivanja 361

590000 C. Neraspoređeni višak prihoda 342.000
Akumulirana neutrošena sredstva od 0,5% 

poreza na nesreće 342.000

1.   Porez na 
dobit; 200.525; 

7%

2.  Porez na 
plaće; 107.383; 

4%

3.Porez na 
dohodak; 

476.089; 16%

4.  Porez na 
imovinu; 

463.403; 16%
5.  Porez na 

promet proizvoda 
i usluga; 30.668; 

1%

6. Porez na 
prodaju dobara i 

usluga; 
1.651.503; 56%
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B.  Izdaci

Ekonom-

PLAN

za

Izvršenje

sa
Index

Izvršenje

sa
Index

ski kod 2009.g. 30.06.'09.g. 4/3*100 30.06.'08.g. 4/6*100

1 2 3 4 5 6 7

610+820 I  Ukupni izdaci (II+III+IV) 16.907.150 5.222.906 31 5.206.848 100

610000 II  Tekući izdaci (1+2+3+4+5+6) 10.577.750 4.127.956 39 3.814.445 108

611000 1. Plaće i naknade troškova zaposlenih 4.104.263 1.879.727 46 1.758.304 107

611100 1.1. Bruto plaće i naknade 3.244.050 1.480.365 46 1.344.275 110

611200 1.2. Naknade troškova zaposlenih 617.812 292.370 47 304.840 96

       od toga otpremnine 20.000 10.712 54

6112410 1.3. Naknade vijećnicima za rad u vijeću 185.000 86.745 47 91.415 95

6112412 1.4. Naknade komisijama i dr. tijelima OV 57.400 20.247 35 17.774 114

612100 2. Doprinosi poslodavca 343.225 155.127 45 149.190 104

613000 3. Izdaci za materijal i usluge 2.753.092 973.710 35 744.281 131

613100 3.1. Putni troškovi 40.000 8.555 21 19.799 43

613200 3.2. Izdaci za energiju 50.000 27.191 54 27.690 98

613300 3.3. Izdaci za komunalne usluge 1.157.410 663.602 57 429.867 154

613320 3.3.1. Vlastite komunalne usluge 57.410 29.738 52 25.086 119

613330 3.3.2. Zajednička komunalna potrošnja 1.100.000 633.865 58 404.781 157

613400 3.4. Nabavka materijala 143.900 29.232 20 36.225 81

od toga: u skladu sa čl.184.Zakona o zašt.i 

spašav.ljudi i materijal.dobara od prir.i dr.nesreća 49.200

613500 3.5.Izdaci za usluge prevoza i goriva 39.800 11.525 29 14.264 81

613700 3.6. Tekuće održavanje 515.400 146.252 28 76.569 191

3.6.1. Usl. Oprav.i održav. opreme i zgr. 115.400 11.625 10 11.886 98

3.6.1.0. Općinskih upravnih zgrada 50.000 2.989 6

3.6.1.1. Općinske opreme 65.400 8.636 13 11.886 73

613724 3.6.2. Cesta i dr. komunalnih objekata 300.000 134.627 45 64.683 208

613724 3.6.3. Održavanje ulične rasvjete 100.000

613800 3.7. Izdaci osiguranja i bankarskih usluga 28.200 4.663 17 7.190 65

613900 3.8. Ugovorene usluge 778.382 82.690 11 132.677 62

od toga: Rezervisanja po Zakonu o izvršnom postupku 50.000 1.663 3 23.702 7

od toga: -Projektovanje kuća i objekata infrastr.,

izrada prost.planske dokumen.,revizija i nadzor;

-Georeferensiranje i digitalizacija planova 300.000

od toga: Ostalo u skladu sa čl.184.Zakona o zašt.i 

spašav.ljudi i materijal.dobara od prir.i dr.nesreća 60.600 10.740 18

614000 4.  Tekući transferi (grantovi) 2.705.170 1.079.433 40 1.098.823 98

614100 4.1. Grantovi drugim nivoima 439.320 245.286 56 225.253 109

614116 4.1.0. Grantovi općinama

614117 4.1.1. Grantovi mjesnim zajednicama 67.320 33.660 50 24.750 136

614121 4.1.2. Transfer za kulturu 104.000 60.750 58 45.700 133

614122 4.1.3. Transfer za sport 248.000 144.876 58 141.100 103

614124 4.1.4. Transfer za izbore 20.000 6.000 30 13.703 44

614200 4.2. Grantovi pojedincima 387.850 36.590 9 147.967 25

614232

4.2.1. Izdaci za vojne invalide, ranjene borce i 

porod.poginul.boraca,demob.bor.( sreds. od Kantona) 63.650 16.292 26 68.593 24

614234 4.2.2. Isplate stipendija 62.000 1.300 2 50.000

614237 4.2.3. Pogrebni troškovi - sreds.od TK 25.000 7.424 30 16.376 45

614239 4.2.4. Ostali grantovi pojedincima 46.000 11.574 25 12.998 89

614240

4.2.5. Transfer za pomoć u rješavanju  

stambeno socijalne problematike 25.000

614240 4.2.6.Doznač.sreds.od Kanton.uprave CZ 5.000

614240 4.2.7. Deminiranje ciljanih površina 45.600

614241

4.2.8.Sreds.za sanaciju dijela šteta nastalih prirodnom i 

dr.nesrećom  65.600

614241 4.2.9. Transf.za posebne namjene-elementarne nepogode 50.000

614300 4.3. Grantovi neprofitnim organizacijama 1.455.000 716.910 49 647.261 111

614311 4.3.1. Grantovi boračkim organizacijama 74.000 30.833 42 32.923 94

614311

4.3.2. Grantovi za rješ.stamb.problemat.i liječenje

boračke populacije 100.000 53.310 53 57.780 92

614311 4.3.3.HO "Merhamet" MDD 10.000 5.000 50 1.000 500

614311 4.3.4.Dječije "Selo Mira" Turija 2.000

I z d a c i

Bruto plaće i 
naknade; 

1.480.365; 
79%

Naknade 
troškova 

zaposlenih; 
292.370; 15%

Naknade 
vijećnicima za 
rad u vijeću; 
86.745; 5%

Naknade 
komisijama i dr. 

tijelima OV; 
20.247; 1%

Plaće i naknade 
troškova 

zaposlenih i 
općinskih 

zastupnika; 
1.879.727; 45%

Doprinosi 
poslodavca; 
155.127; 4%

Izdaci za 
materijal i 
usluge; 

973.710; 24%

Tekući transferi 
(grantovi); 

1.078.433; 26%

Kapitalni 
grantovi; 

39.960; 1%
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Ekonom-

PLAN

za

Izvršenje

sa
Index

Izvršenje

sa
Index

ski kod 2009.g. 30.06.'09.g. 4/3*100 30.06.'08.g. 4/6*100

I z d a c i

Bruto plaće i 
naknade; 

1.480.365; 
79%

Naknade 
troškova 

zaposlenih; 
292.370; 15%

Naknade 
vijećnicima za 
rad u vijeću; 
86.745; 5%

Naknade 
komisijama i dr. 

tijelima OV; 
20.247; 1%

Plaće i naknade 
troškova 

zaposlenih i 
općinskih 

zastupnika; 
1.879.727; 45%

Doprinosi 
poslodavca; 
155.127; 4%

Izdaci za 
materijal i 
usluge; 

973.710; 24%

Tekući transferi 
(grantovi); 

1.078.433; 26%

Kapitalni 
grantovi; 

39.960; 1%

614311

4.3.5.Centar za rehabilitaciju ovisnika o 

psihoaktivnim supstancama "Izvor Smoluća" 5.000 2.000 40 2.000 100

614311 4.3.6. Crveni križ 5.000 3.000 60 1

614316 4.3.7.Transferi Javnim Ustanovama 1.128.000 563.998 50 498.837 11.280

614320

4.3.8.Razni transferi:-Učešće u organizac.sajma, turizma,

 lova i ribolova;-Promocija općine na sajmovima 15.000 5.000 33 5.000 24

614323 4.3.9.Transfer parlamentarnim grupama u OV 50.000 23.222 46 20.833 86

614324 4.3.10.Udruženja građana i dr. organizacije 46.000 30.547 66 26.897

614324 4.3.11.Podsticaj mladima 20.000 1.991

614400 4.4.Subvencije javnim preduzećima 265.000 50.000 19

614411 4.4.0. Subvencije javnim preduzećima - JP RAD 250.000 50.000 20

614414 4.4.1.Posticaj poljoprivrednoj proizvodnji 15.000

614800 4.5.Ostali grantovi - povrat i drugo 158.000 30.646 19 78.342 39

od toga: Rezervisanja po Zakonu o izvršnom postupku 150.000 16.289 72.337

311112
5.Izdaci za pokriće obaveza iz ranijih 

godina po osnovu tekućih izdataka

615000 6. Kapitalni grantovi 672.000 39.960 6 63.847 63

615100 6.1. Kapitalni grantovi drugim nivoima vlade 100.000 10.460 10 34.347 30

615117 6.1.1. Kapitalni transferi mjesnim zajednicama 100.000 10.460 10 15.393 68

6.1.2.Sred.od TK vodovod G Poljice-18.954,

Poljice D. - 5.000, i sliv rijeke  Turije - 15.000KM,

sanac.korita Jale-29.358,63KM. 18.954

615200 6.2. Kapitalni grantovi pojedincima i neprofitnim organiz. 572.000 29.500 5 29.500

615211 6.2.1. Obnova stambenog fonda i podrška povratku 50.000 16.000 32

615221 6.2.2. Ostali infrastruk.objekti po MZ-a : 497.000 13.500 3 29.500

615220 6.2.3. Kapitalni transfer JU RTV Lukavac za nabavku displeja

25.000

820000 III Izdaci (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11) 6.289.400 1.088.896 17 1.383.676 79

821111
2. Rješavanje imovinskih odnosa (za regulaciju 

Jale i ostalih imovinskih odnosa) 400.000 84.265 21 187.620 45

821220 3. Poslovna zona, plan i   radovi 600.000 35.892 6 130.000 28

821220 4.Sredstva od TK 26.600 26.598 100

821222
5. Izdaci za kapitalne obaveze prema Zvornik putevima po 

ug.02-14-2092/05 od 01.08.2005.god. 200.000 3.992 2 440.000

311116

821222

6.Izmirenje  obaveza iz ranij.perioda po 

osnovu kapitalnih izdataka 850.000 703.106 83 45.883

821300 7. Nabavka opreme 462.800 52.290 11 2.691

od toga: Ostalo u skladu sa čl.184.Zakona o zašt.i 

spašav.ljudi i materijal.dobara od prir.i dr.nesreća 307.800

od toga: Nabavka vatrogasnog vozila 

821200 9. Izgradnja drugih infrastrukturnih objekata 1.050.000 9.815 1 8.541

821610 10.Rekonstrukcija 2.700.000 172.938 6 548.942

od toga:rekonstrukcija skloništa 50.000

821220 11. Bušenje bunara Dobošnica Donja 20.000

IV Tekuća rezerva 40.000 6.055 15 8.727 69

Bruto plaće i 
naknade; 

1.480.365; 
79%

Naknade 
troškova 

zaposlenih; 
292.370; 15%

Naknade 
vijećnicima za 
rad u vijeću; 
86.745; 5%

Naknade 
komisijama i dr. 

tijelima OV; 
20.247; 1%

Plaće i naknade 
troškova 

zaposlenih i 
općinskih 

zastupnika; 
1.879.727; 45%

Doprinosi 
poslodavca; 
155.127; 4%

Izdaci za 
materijal i 
usluge; 

973.710; 24%

Tekući transferi 
(grantovi); 

1.078.433; 26%

Kapitalni 
grantovi; 

39.960; 1%
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po korisnicima, odnosno nosiocima sredstava 

Ra-

zd-

io

Kod

pot.

jed.

Funkci-

onalni

kod

Ekonom-

ski

kod O  p  i  s

PLAN

za

2009.g.

Izvršenje

sa

30.06.'09.g

.

Index

7/6

*100

Izvršenje

sa

30.06.'08.g.

Index

7/6

*100

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

10 101 OPĆINSKO VIJEĆE

0 1 1 0 6112410 Naknade vijećnicima za rad u Vijeću 185.000 86.745 47 91.415 95

0 1 1 0 6112412 Naknade komis. Općinskog vijeća 57.400 20.247 35 17.774 114

od toga: komisija za procjenu nepokretnosti 21.000 8.947 43

0 1 1 0 611240 Naknade vijećnicima i komisijama 242.400 106.991 44 109.189 98

0 1 1 0 613100 1.Putni troškovi 3.000 0

613400

2.Obiljeţavanje dana općine i ostali općinski jubileji

 i priznanja 5.000 0

0 1 1 0 613822 3.Izdaci osig.bankar.usl. i usl.plat.prom. 1.000 0 170 0

0 1 1 0 613914 4.Usluge reprezentacije 12.000 999 8

6813 Izdaci za materijal i usluge 21.000 999 5 170 588

1 4 9 0 614323 Transfer parlamentarnim grupama u OV 50.000 23.222 46 20.833 111

614124 Naknade izbornoj komisiji i troškovi izbora 20.000 6.000 30 13.703 44

Tekući grantovi 70.000 29.222 42 34.536 85

SVEGA RAZDIO 10: 333.400 137.213 41 143.895 95

11 JEDINSTVENI ORGAN DRŢAVNE SLUŢBE

111 STRUĈNA SLUŢBA OPĆINSKOG VIJEĆA

0 1 1 0 611100 Bruto plaće i naknade plaća (4+1) 128.760 49.993 39 47.841 104

0 1 1 0 611200 Naknade troškova zaposlenih 16.800 6.492 39 6.739 96

0 1 1 0 611000 Plaće i naknade troškova zaposlenih 145.560 56.485 39 54.580 103

0 1 1 0 612111 Doprinosi poslodavca 13.510 5.231 39 5.303 99

0 1 1 0 613100 1.Putni troškovi 2.500 492 20 1.110 44

0 11 0 613300 2.Izdaci za komunalne usluge 1.500 420 28 414 101

613322 2.1.od toga: izdaci za telefonske usluge 1.500 420 28 414 101

0 1 1 0 613400 3.Nabavka materijala 3.500 945 27 1.620 58

0 1 1 0 613900 4.Ugovorene usluge: 3.000 342 11 217 158

613912 4.1. Usluge štampanja 500 42 8 217 19

0 1 1 0 613920

4.3. Usluge za stručno obrazovanje

(seminari, stručni ispiti i dr.str.uslu.) 2.500 300 12

0 1 1 0 613000 Izdaci za materijal i usluge 10.500 2.199 21 3.361 65

0 1 1 0 821300 Ostala oprema za rad općinskog vijeća 5.000

0 1 1 0 821000 Izdaci za nabavku stalnih sredstava 5.000 0 0 0

SVEGA 111: 174.569 63.915 37 63.244 101

112 STRUĈNA SLUŢBA OPĆINSKOG NAĈELNIKA 

0 1 1 0 611100 Bruto plaće i naknade plaća (10+2) 284.840 126.390 44 101.573 124

0 1 1 0 611100 Bruto plaće  pripravnika 15.000 0 30.118 0

0 1 1 0 611200 Naknade troškova zaposlenih 73.970 32.893 44 31.995 103

611225 od toga: otpremnine 20.000 10.712 54

611227

od toga : pomoći u slučaju teške bolesti uposlenika

ili njihove djece 20.000 5.544 28 16.552 33

611200 Naknada za volontere i pripravnike 43.440 9.430 22 24.650 38

0 1 1 0 611000 Plaće i naknade troškova zaposlenih 417.250 168.713 40 188.336 90

0 1 1 0 612111 Doprinosi poslodavca 29.830 13.225 44 11.256 117

0 1 1 0 612111 Doprinosi poslodavca za pripravnike 5.000 0 3.339 0

0 1 1 0 613100 1.Putni troškovi 10.500 2.048 20 5.081 40

0 1 1 0 613300 2.Izdaci za komunalne usluge 8.000 4.722 59 5.757 82

613322 2.1.Izdaci za telefon.usluge (PTT) 6.000 4.143 69 4.945 84

0 1 1 0 613927 2.2. Usluge interneta za općinu 2.000 579 29 812 71

0 1 1 0 613400 3.Nabavka materijala 10.000 5.813 58 5.740 101

0 1 1 0 613800
4.Izdaci osiguranja, bankarskih usluga i usluga platnog 

prometa 5.000 2.436 49

4.1. Osiguranje zaposlenih 5.000 2.436 49

0 1 1 0 613900 5.Ugovorene usluge 149.722 32.060 21 90.018 36

613911

5.0. Usluge oglašavanja javnih nabavki i objave konkursa

      i prezentacija općine putem medija 25.000 10.294 41 9.346 110

0 1 1 0 613914 5.1.Usluge reprezentacije 30.000 14.130 47 20.086 70

5.2.Promotivni materijal općine 15.000 0

0110 613931 5.3.Izdaci za revizijske usluge 20.000

I Z D A C I 

JU Centar za 
kulturu; 

119.500; 11%

JU RTL; 
127.500; 12%

JU Dječije 
obdanište 
Lukavac; 

84.999; 8%

JU Centar za 
socijalni rad; 

177.000; 16%

JU Javna 
biblioteka 
Lukavac; 

55.000; 5%
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JU Centar za 
kulturu; 

119.500; 11%

JU RTL; 
127.500; 12%

JU Dječije 
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84.999; 8%
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biblioteka 
Lukavac; 

55.000; 5%

0 1 1 0 613936

5.4. Naknada za rad u komisijama imenovanim

 od strane općinskog načelnika 19.000 185 1 13.972 1

0 1 1 0 613920

5.5. Usluge za stručno obrazovanje

(seminari, stručni ispiti i dr.str.uslu.) 2.000 0 1.945 0

5.6.Rezervisanja po Zakonu o izvršnom postupku:

1 4 9 0 6139619 5.6.1.Zatezne kamate i troškovi spora 50.000 1.663 3 23.702 7

0 1 1 0 613991

5.6.2.provedba ISO-standarda i ostalih 

projekata za poboljšanje rada u organu uprave 5.000 0

0 1 1 0 613991

5.7.Usluge interneta za  projekat "građanski informaciono 

edukativni centar" - GIEC

5.8. Ostale usluge 2.722 5.788 213 763 759

0 1 1 0 613991 5.9. Održavanje WEB starnice 1.000 0 204 0

613000 Izdaci za materijal i usluge 183.222 47.079 26 106.596 44

614311 Transfer za pomoć sindikalnim organizacijama

1 4 9 0
614817

Izdaci za sudska izvršenja

(rezervisanja po Zakonu o izvršnom postupku) 150.000 16.289 11 72.337 23

614811 Naknada za povrat više upl.pogr.upl.sreds. 8.000 14.357 179 6.005 239

614000 Tekući grantovi 158.000 30.646 19 78.342 39

0 1 1 0 821300 Ostala oprema 150.000 52.290 2.691 1.943

0 1 1 0 821000 Izdaci za nabavku stalnih sredstava 150.000 52.290 35 2.691

1 4 9 0 311000
Izdaci za pokriće obaveza iz ranijih godina

po osnovu tekućih izdataka 0 0 0

SVEGA 112: 943.302 311.953 33 390.560 80

113 SLUŢBA ZA BUDŢET I FINANSIJE

0 1 1 0 611100 Bruto plaće i naknade plaća (15) 286.865 131.178 46 118.012 111

0 1 1 0 611200 Naknade troškova zaposlenih 48.200 23.654 49 22.721 104

0 1 1 0 611000 Plaće i naknade troškova zaposlenih 335.064 154.832 46 140.733 110

0 1 1 0 612111 Doprinosi poslodavca 30.030 13.726 46 13.131 105

0 1 1 0 613100 1.Putni troškovi 2.000 192 10 648 30

0 1 1 0 613400 2.Nabavka materijala 13.000 9.932 76 9.680 103

0 1 1 0 613800
3.Izdaci osiguranja, bankarskih usluga i usluga platnog 

prometa 11.000 847 8 3.133 27

0 1 1 0 613900 4.Ugovorene usluge 3.500 525 15 602 87

0 1 1 0 613912 4.1. Usluge štampanja 500 0 302 0

0 1 1 0 613920

4.2. Usluge za stručno obrazovanje

(seminari, stručni ispiti i dr.str.uslu.) 3.000 525 18 300 175

613000 Izdaci za materijal i usluge 29.500 11.496 39 14.063 82

SVEGA 113: 394.594 180.053 46 167.927 107

114
SLUŢBA ZA OPĆU UPRAVU, PRIVREDU

I DRUŠTVENE DJELATNOSTI  

0 1 1 0 611100 Bruto plaće i naknade plaća (28+3) 602.695 276.082 46 224.767 123

0 1 1 0 611200 Naknade troškova zaposlenih 94.500 53.624 57 48.432 111

0 1 1 0 611000 Plaće i naknade troškova zaposlenih 697.195 329.706 47 273.199 121

0 1 1 0 612111 Doprinosi poslodavca 63.081 28.914 46 24.916 116

0 1 1 0 613100 1.Putni troškovi 2.000 48 2 1.113 4
0 1 1 0 613300 2.Vlastite komunalne usluge 27.000 14.361 53 10.236 140

0 1 1 0 613322 2.1. Izdaci za telefon.usluge (PTT) 2.000 1.102 55 1.236 89

0 1 1 0 6133222 2.2. Pismonosne pošiljke 25.000 13.259 53 9.000 147

0 1 1 0 613400 3.Nabavka materijala 13.000 1.859 14 3.084 60

613700 4.Tekuće odrţavanje programa doku-nova 5.400 0 2.969 0

0 1 1 0 613900 5.Ugovorene usluge 73.500 832 1 1.135 73

0 1 1 0 613920

5.1. Usluge za stručno obrazovanje

(seminari, stručni ispiti i dr.str.uslu.) 2.500 0

0 1 1 0 613930 5.2. Rad u komisijama 5.000 832 17 1.135 73

0 1 1 0 613949 5.3. Usluge mrtvozorstva 14.000 0

0 1 1 0 5.4.Program za obrt,trgov.i urban.doz. 2.000 0

0 1 1 0 613991 5.5.Izdaci za ureĎenje poljoprivred.zemljišta 50.000 0

613000 Izdaci za materijal i usluge 120.900 17.099 14 18.537 92

1 4 2 0 614117 Transferi za mjesne zajednice(170*12*33) 67.320 33.660 50 24.750 136

0 8 1 0 614122 Sredstva za fizičku kulturu 121.000 62.450 52 56.600 110

0 8 1 0 od toga-memorijal.turnir"Braća Babić" 5.000 0 3.000 0

od toga -učešće na međunarodnim manifestacij.izvan BiH 15.000 9.950 66 7.500 133
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od toga: međunarodni memorijalni turnir "Elmir-Elo Salihović" 2.000 0

od toga: ostali turniri 5.000 0

od toga: "Turnir 28.august Dobošnica" 2.000 0

od toga: "Turnir 28.august Modrac" 2.000 0

614122 Transfer NK  "Radnički" Lukavac 80.000 58.000 73 75.000 77

614122 Transf.odbojk.klubu sjedeće odbojke "Sinovi Bosne" 27.000 12.750 47 9.500 134

614122 "Odbojkaški klub 7" Lukavac 20.000 11.676 58

0 8 2 0 614121 Sred. za kulturu koja se rasporeĎuju na: 104.000 60.750 58 45.700 133

Memorijal Avdo Mujkić 2.000 2.000 100 2.000 100

Memorijal Jusuf Begić 1.000 1.000 100 1.000 100

Sredstva za kulturu 61.000 39.200 64 38.200 103

Dani općine Lukavac, i ostali 

općinski jubileji i priznanja 20.000 9.050 45 4.500 201

Podrška udruţenjima mladih za organizovanje

kulturnih manifestacija - koncerti 20.000 9.500 48

0 4 9 0 614234 Stipendije studentima i učenicima 60.000 0 50.000 0

614234 Nagrade učenicima generacije 2.000 1.300 65

614239 Podrška pri odbrani doktorske disertacije 5.000 0 1.600 0

0 6 1 0 614239 Transfer za socijalne pomoći 15.000 6.000 40 6.000 100

614240

Transfer za pomoć u rješavanju stambeno socijalne

problematike 25.000 0

614239 Transfer za djecu sa posebnim potrebama 15.000 0

614311 HO "Merhamet" MDD 10.000 5.000 50 1.000 500

614311 Dječije "Selo Mira" Turija 2.000 0

614311

Centar za rehabilitaciju ovisnika o 

psihoaktivnim supstancama "Izvor Smoluća" 5.000 2.000 40 2.000 100

614311 Crveni kriţ Lukavac 5.000 3.000 60

1 4 9 0 614324 Podsticaj mladima(omladinski projekti) 20.000 0 1.991 0

0 8 2 0 614316 JU Centar za kulturu 239.000 119.500 50 108.499 110

0 8 3 0 614316 JU RTL 255.000 127.500 50 115.001 111

0 4 1 0 614316 JU Dječije obdanište Lukavac 170.000 84.999 50 65.001 131

0 6 9 0 614316 JU Centar za socijalni rad 354.000 177.000 50 157.001 113

0 8 2 0 614316 JU Javna biblioteka Lukavac 110.000 55.000 50 53.335 103

614320

Učešće u organizaciji meĎunarodnog 

sajma, turizma, lova i ribolova 5.000 5.000 100 5.000 100

614320 Promocija općine na sajmovima 10.000 0

1 4 9 0 614324 Udruţenja graĎana i dr. organizacije 41.000 28.547 70 26.897 106

1 4 9 0 od toga-udruţ.sa posebnim potreb 11.000 10.997 100 9.997 110

1 4 9 0 614324 Udruţenje penzionera 5.000 2.000 40

0 6 1 0 614414 Podstic.poljoprivr.proizvodnji 15.000

614000 Tekući transferi (grantovi) 1.787.320 856.131 48 804.875 106

SVEGA 114: 2.668.497 1.231.850 46 1.121.527 110

115
SLUŢBA ZA KOMUNALNO-STAMBENE POSLOVE

BORAČKO-INVALIDSKU ZAŠTITU I RASELJ.LICA

1 1 9 0 611100 Bruto plaće i naknade plaća (11) 216.882 111.365 51 95.059 117

1 1 9 0 611200 Naknade troškova zaposlenih 41.600 19.242 46 17.743 108

1 1 9 0 611000 Plaće i naknade troškova zaposlenih 258.481 130.607 51 112.802 116

1 1 9 0 612111 Doprinosi poslodavca 22.727 11.653 51 10.538 111

1 1 9 0 613100 1.Putni troškovi 1.500 192 13 60 320

1 1 9 0 613300 2.Izdaci za komunalne usluge 751.500 469.102 62 260.761 180

1 1 9 0 2.1. Vlastite komunalne usluge 1.500 1.134 76 840 135

1 1 9 0 613322 2.1.1. Izdaci za telefon.usluge (PTT) 1.500 1.134 76 840 135

1 1 9 0 613330 2.2. Zajednička komunalna potrošnja 750.000 467.968 62 259.921 180

1 1 9 0 613329 2.2.1. Higijena grada, naselja i zimska služba 750.000 467.968 62 259.921 180

od toga:higijena i zimska služba 600.000 411.550 69 259.921 158

od toga: uređenje parkova, visokog i niskog rastinja

cvijetni aranžmani i dr. 100.000 55.163 55

od toga: dekoracija grada 50.000 1.255 3

1 1 9 0 613400 3.Nabavka materijala 5.000 1.869 37 1.756 106

1 1 9 0 613900 4.Ugovorene usluge 1.000 0 0 0

1 1 9 0 613920

4.1. Usluge za stručno obrazovanje

(seminari, stručni ispiti i dr.str.uslu.) 1.000 0

1 1 9 0 613991

4.2.  Kafilerijske uslue (Usluge uništavanja pasa i mačaka 

lutalica) 

613000 Izdaci za materijal i usluge 759.000 471.164 62 262.577 179

0 6 1 0 6142390 Sredstva za obezb. učesnika NOAR-a 11.000 5.574 51 5.398 103

JU Centar za 
kulturu; 

119.500; 11%

JU RTL; 
127.500; 12%

JU Dječije 
obdanište 
Lukavac; 

84.999; 8%

JU Centar za 
socijalni rad; 

177.000; 16%

JU Javna 
biblioteka 
Lukavac; 

55.000; 5%

- 8 -



Ra-

zd-

io

Kod

pot.

jed.

Funkci-

onalni

kod

Ekonom-

ski

kod O  p  i  s

PLAN

za

2009.g.

Izvršenje

sa

30.06.'09.g

.

Index

7/6

*100

Izvršenje

sa

30.06.'08.g.

Index

7/6

*100

JU Centar za 
kulturu; 

119.500; 11%

JU RTL; 
127.500; 12%

JU Dječije 
obdanište 
Lukavac; 

84.999; 8%

JU Centar za 
socijalni rad; 

177.000; 16%

JU Javna 
biblioteka 
Lukavac; 

55.000; 5%

614237

Tran.pojedinc.za troškove dţenaze boraca i njihovih

članova(sredstva iz kantona) 25.000 7.424 30 16.376 45

0 6 1 0 614232 Transferi pojedincima BIZ (sredstva iz kantona) 21.000 10.242 49 24.290 42

614232 Transf. dobit.najveć.ratn.odlikov.-sred.dobivena iz kantona 10.650 0

614232 Podizanje nišana - nadgrobnih spomen. (sred.od TK) 1.050 4.184 25

614232 Sredst. Od TK za nabavku udžbenika 12.000 0 11.119 0

614232 Sredst. Od TK za liječenje 20.000 0

614232

Sreds.od Kant.za rješavanje stamben.

potreba boračke populacije i rad komisije 0 5.000 29.000 17

1 4 9 0 6143111 Boraĉke organizacije: 74.000 30.833 42 32.923 94

61431110 ORVI "Sinovi Bosne" Lukavac 15.000 6.250 42 5.838 107

61431111 Ornanizacija porodica šehida i poginulih boraca 15.000 6.250 42 6.250 100

61431113 Organizacija demobilisanih boraca 15.000 6.250 42 8.750 71

61431114 UG "Zlatni ljiljan" Lukavac 12.000 5.000 42 5.000 100

61431115 Patriotska liga 4.500 1.875 42 1.875 100

61431116 UBNOAR Lukavac 3.500 1.458 42 1.460 100

61431117 Udruženje 100% ratnih vojnih invalida 4.500 1.875 42 1.875 100

61431118

"Udruž.veterana rata 92-95 liječenih

od PTSP Općine Lukavac" 4.500 1.875 42 1.875 100

6143114

Transfer za rješavanje stambene

problemat. boračke populacije 70.000 39.200 56 43.080 91

6143114 Transfer za liječenje boračke populacije 30.000 14.110 47 14.700 96

61400000 Tekući transferi (grantovi) 273.650 113.433 41 181.070 63

SVEGA 115: 1.313.858 726.857 55 566.987 128

116 SLUŢBA ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE

0 1 1 0 611100 Bruto plaće i naknade plaća (8+1+2) 274.948 138.376 50 93.976 147

0 1 1 0 611200 Naknade troškova zaposlenih 33.000 17.618 53 13.756 128

0 1 1 0 611000 Plaće i naknade troškova zaposlenih 307.948 155.994 51 107.732 145

0 1 1 0 612111 Doprinosi poslodavca 28.788 14.480 50 10.418 139

0 1 1 0 613100 1.Putni troškovi 1.000 0 480 0

0 1 1 0 613300 2.Vlastite komunalne usluge 1.300 0 0 0

0 1 1 0 613322 2.1. Izdaci za telefon.usluge (PTT) 1.300 0

0 1 1 0 613400 3.Nabavka materijala 3.000 1.776 59 254 699

0 1 1 0 613900 4. Ugovorene usluge 23.000 550 2 340 162

0 1 1 0 613920

4.1. Usluge za stručno obrazovanje

(seminari, stručni ispiti i dr.str.uslu.) 3.000 85 3 340 25

613940

4.2. Medicins.i laborator.usluge

- Ispitivanje uzorka vode i hrane 10.000 465 5

6139 4.3. Prinudno administrativno izvršenje rješenja 10.000 0

613000 Izdaci za materijal i usluge 28.300 2.326 8 1.074 217

SVEGA 116: 365.036 172.800 47 119.224 145

117
SLUŢBA ZA URBANIZAM,PROSTOR.PLAN.

GEODETSKE I IMOVINSKO-PRAVNE POSL.

1 1 9 0 611100 Bruto plaće i naknade plaća (33-3+5) 647.930 273.370 42 274.820 99

1 1 9 0 611200 Naknade troškova zaposlenih 113.790 50.645 45 56.361 90

1 1 9 0 611000 Plaće i naknade troškova zaposlenih 761.720 324.015 43 331.181 98

1 1 9 0 612111 Doprinosi poslodavca 67.900 28.630 42 30.477 94

1 1 9 0 613100 1.Putni troškovi 4.000 2.148 54 3.806 56

1 1 9 0 613300 2.Izdaci za komunalne usluge 353.100 167.546 47 146.538 114

1 1 9 0 2.1. Vlastite komunalne usluge 3.100 1.650 53 1.678 98

1 1 9 0 613322 2.1.1. Izdaci za telefon.usluge (PTT) 3.100 1.650 53 1.678 98

1 1 9 0 613330 2.2. Zajednička komunalna potrošnja 350.000 165.896 47 144.860 115

0 7 4 0 613330 2.2.2. Potrošnja el. energ. za uličnu rasvjetu 350.000 165.896 47 144.860 115

1 1 9 0 613400 3.Nabavka materijala 14.000 3.681 26 6.271 59

1 1 9 0 613700 4.Tekuće odrţavanje 400.000 134.627 34 64.683 208

1 1 9 0 6137243

4.1. Usluge održavanja cesta i drugih infrastrukturnih objekata

300.000 134.627 45 64.683 208

1 1 9 0 613724 4.2. Održavanje ulične rasvjete 100.000 0

1 1 9 0 613900 5.Ugovorene usluge 411.000 22.565 5 26.154 86

1 1 9 0 613920

5.2. Usluge za stručno obrazovanje

(seminari, stručni ispiti i dr.str.uslu.) 1.000 320 32 200 160

1 1 9 0 6139366 5.4. Rad u komisijama 60.000 22.245 37 25.954 86
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613991 5.5.Projektovanje kuća i objekata infrastr.,

 izrada idejnih rješenja,izrada prost.planske

 dokumen.,revizija, nadzor 300.000 0

613991 5.6. Georeferensiranje i digitalizacija planova 50.000 0

613000 Izdaci za materijal i usluge 1.182.100 330.567 28 247.452 134

614411
1. Subvencija JP "Rad" Lukavac za učešće u investiciji 

izgraĎenog  toplovoda od strane Elektroprivrede BiH 250.000 50.000 20

614411
2. Subvencija JP "Rad" za priključke na 

toplovodnu mrežu objekata

614411
3. Subvencija JP Rad Lukavac za učešće u izgradnji fabrike 

pitke vode od izvorišta Toplice

614400 Tekući grant - Subvencije javnim preduzećima 250.000 50.000 20 0

615211 1. Obnova stambenog fonda i podrška povratku 50.000 16.000 32

615220 2. Ostali infrastruk.objekti po MZ-a : 497.000 13.500 3 29.500 46

615221 2.1. za sportske objekate 40.000 6.500 16 2.000 325

od toga: za kuglanu 25.000 0

615221 2.2. za objekate kulture 15.000 0

615221 2.3. za spomen obilježja 15.000 2.000 13 3.000 67

615221 2.4. za vodosnadbijevanje naselja 100.000 0

615221 2.5. ostali objekti:ambulante, škole i obdanište 150.000 0 12.500 0

615221 2.6. Podrška vjerskim zajednicama za  rekonstr-

ukciju i izgradnju vjerskih objekata 177.000 5.000 3 12.000 42

2.6.1. za Islamsku zajednicu 30.000 0 10.000 0

2.6.2. za džamiju u gradu 130.000 0

2.6.3. za Katoličku crkvu 5.000 0

2.6.4. za uređenje katoličke crkve 5.000 0

2.6.5. za Pravoslavnu crkvu 2.000 0 2.000 0

2.6.6. za crkvu u Krtovi 5.000 5.000 100

615221 3. Kapit.transf.za JU Dom zdravlja Lukavac za nabavku CT 

aparata 0 0 0

615117 4.Kapitalni transferi mjesnim zajednicama 

za objekte infrastrukture 70.000 9.460 14 12.893 73

615117 5. Kapit.transf.mjes.zajedn.za regulaciju vodotoka oborinske i 

otpadne vode 10.000 0

615117 6. Ekologija (uklanjanje divljih deponija) 20.000 1.000 5 2.500 40

615117 7. Sreds.od Kantona za:

8. Rekonstrukciju vodovoda G.Poljice 18.954 0

615220

9. Kapitalni transfer JU RTV Lukavac za nabavku displeja

25.000 0

615000 Kapitalni grantovi (1+2+3+4+...+9) 672.000 39.960 6 63.847 63

1 1 3 0 821200 1. Izgradnja drugih infrastrukturnih objekata 1.050.000 9.815 1 8.541 115

821221 1.1. Proširenje ulične rasvjete 700.000 9.815 1

821221 1.2.Radovi za centralno spomen obilježj,

rekonstrukc.spomen kosturnice 350.000 0 8.541 0

821220 2. Poslovna zona, plan i   radovi 600.000 35.892 6 130.000 28

821220

3. Sreds.od Kantona 

vodovod Dobošnica 26.600 26.598

1 1 9 0 821111
4. Rješavanje imovinskih odnosa (za regulaciju 

Jale i ostalih imovinskih odnosa zemljišta i objekata) 400.000 84.265 21 187.620 45

1 1 9 0 821222

6.Obaveza za plaćanje u tekućoj godini

po ugovoru 02-14-2092/05 od 01.08.2005.g.

prema Zvornik putevima. 200.000 3.992 2 440.000 1

821222
7.Izmirenje  obaveza iz ranij.perioda po 

osnovu kapitalnih izdataka 
850.000 703.106

83
45.883

1.532

821220 8. Bušenje bunara Dobošnica Donja 20.000 0

821612 9. Rekonstrukcija cesta 2.600.000 172.938 7 548.942 32

821614 Rekonstrukcija zgrade za smještaj suda 50.000

820000 Izdaci (1+2+3+4+5+6+7+8+9) 5.776.600 1.036.606 18 1.380.985 75

SVEGA 117: 8.710.320 1.809.778 21 2.053.942 88

118 SLUŢBA CIVILNE ZAŠTITE

0 2 1 0 611100 Bruto plaće i naknade plaća (4) 77.800 37.825 49 32.951 115

0 2 1 0 611200 Naknade troškova zaposlenih 12.804 6.676 52 6.615 101

0 2 1 0 611000 Plaće i naknade troškova zaposlenih 90.604 44.501 49 39.566 112

0 2 1 0 612111 Doprinosi poslodavca 8.200 3.958 48 3.653 108

0 2 1 0 613100 1.Putni troškovi 2.500 1.020 41 600 170
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0 2 1 0 613200 2.Izdaci za energiju 2.000 733 37 715 103

0 2 1 0 613300 3.Izdaci za komunalne usluge 3.610 1.580 44 1.233 128

0 2 1 0 613321 3.1. od toga: Izdaci za vodu i kanalizaciju 250 44 18 50 89

0 2 1 0 613322 3.2. od toga: Izdaci za telefon.usluge (PTT) 2.500 1.149 46 972 118

0 2 1 0 613323 3.3. od toga: Izdaci usluga odvoza smeća 500 211 42 211 100

3.4. Usluge interneta za CZ-operativni centar 360 176 49

0 2 1 0 613400 4. Nabavka materijala od čega za: 51.200 315 1 206 153

4.1.Nabavka materijala za rad CZ 2.000 315 16 206 153

613400

4.2. Pripremanje, opremanje i obuka struktura 

civilne zaštite 49.200 0

5.Izdaci za usluge registracije vozila 800 0

0 2 1 0 613800 6.Izdaci za osiguranje vozila 1.200 0

0 2 1 0 613900 7.Ugovorene usluge: 93.160 23.172 25 13.311 174

0 2 1 0 613920

7.1. Usluge za stručno obrazovanje

(seminari, stručni ispiti i dr.str.uslu.) 1.000 0

1 4 9 0 613991 7.2.Obiljeţavanje rizičnih miniranih površina 10.000 0

6139399

7.3.Naknada za rad komisije za popis i procjenu šteta Općine 

Lukavac 5.000 0

6139397 7.4.Naknada za rad članova štaba 25.000 11.693 47 12.528 93

6139398 7.5.Naknada za rad oštinskog koordinatora za deminiranje 1.560 739 47 783 94

613991 7.6. Deminiranje ciljanih projekata - marka na marku

7.7. Aţuriranja i izrade plana zaštite od poţara općine 

Lukavac (dio sredstava namiriti iz budţeta općine) 10.000 0

7.8. Izrada elaborata za sanaciju klizišta Dobošnica G.

(dio sredstava namiriti iz budţeta općine Lukavac) 10.000 0

1 4 9 0 613991
7.9.Ostalo u skladu sa čl.184.Zakona o zašt.i 

spašav.ljudi i materijal.dobara od prir.i dr.nesreća 14.200 10.740 76

6139
7.10.Edukacija i obuka struktura civilne zaštite (stručne usluge) 16.400 0

0 2 1 0 613000 Izdaci za materijal i usluge 154.470 26.820 17 16.065 167

614241

Sanacija klizišta u mjesnim zajednicama na

 području općine Lukavac 50.000 0

614240 Doznač.sreds.od Kanton.uprave CZ 5.000 0

1 4 9 0 614241

Sreds.za sanaciju dijela šteta nastalih prirodnom i drugom 

nesrećom 65.600 0

614240

Deminiranje ciljanih površina (sreds.idu nevlad.organ. Koje se 

bave humanitarnim deminiranjem) sreds idu marka na marku 

povlače od fonda za deminiranje i prenose ITF-u 45.600 0

614200 Grantovi pojedincima - za posebne namjene 166.200 0 0 0

1 4 9 0 821341

Tehničko opremanje Centra za obavještav.

Elektronska oprema 20.000 0

1 4 9 0 821341 Opremanje zgrade Sluţbe civilne zaštite 40.000 0

821300

Opremanje Sluţbi zaštite i spašavanja sa posebnim akcentom 

na Sluţbu za zaštite od poţara 247.800 0

821610 Rekonstrukcija skloništa 50.000 0

1 4 9 0 821000 Sredstva za posebne namjene CZ 357.800 0 0 0

SVEGA 118: 777.274 75.279 10 59.284 127

119 SLUŢBA OTP 

0 1 4 0 611100 Bruto plaće i naknade plaća (20) 259.250 132.325 51 116.949 113

0 1 4 0 611200 Naknade troškova zaposlenih 62.150 33.402 54 33.652 99

0 1 4 0 611000 Plaće i naknade troškova zaposlenih 321.400 165.727 52 150.601 110

0 1 4 0 612111 Doprinosi poslodavca 27.130 14.017 52 13.079 107

0 1 4 0 613100 1.Putni troškovi 8.000 2.108 26 4.693 45

0 1 4 0 613200 2.Izdaci za energiju 41.000 22.515 55 23.104 97

0 1 4 0 613300 3.Izdaci za komunalne usluge 7.500 3.832 51 3.168 121

3.1. Izdaci za vodu i kanalizaciju 2.000 1.768 88 1.191 148

613322 3.2. Izdaci za telefon.usluge (PTT) 2.000 0

613323 3.3. Izdaci usluga odvoza smeća 3.500 2.064 59 1.977 104

0 1 4 0 613400 4.Nabavka materijala 10.000 1.061 11 2.336 45

0 1 4 0 613500 5.Izdaci za usluge prevoza i goriva 39.000 11.525 30 14.264 81

od toga:  usluge prevoza

0 1 4 0 6137006 7.Tekuće odrţavanje opreme i zgrade 95.000 11.625 12 8.917 130

0 1 4 0 7.1. Općinskih upravnih zgrada 50.000 2.989 6

JU Centar za 
kulturu; 

119.500; 11%

JU RTL; 
127.500; 12%

JU Dječije 
obdanište 
Lukavac; 

84.999; 8%

JU Centar za 
socijalni rad; 

177.000; 16%

JU Javna 
biblioteka 
Lukavac; 

55.000; 5%
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0 1 4 0 7.2. Općinske opreme 45.000 8.636 19 8.917 97

0 1 4 0 613813 8. Izdaci za osiguranje vozila 10.000 1.381 14 3.887 36

0 1 4 0 613900 9.Ugovorene usluge 2.500 620 25 0

0 1 4 0 613912

9.1. Usluge za stručno obrazovanje

(seminari, stručni ispiti i dr.str.uslu.) 2.500 620 25

0 1 4 0 613000 Izdaci za materijal i usluge 213.000 54.666 26 60.368 91

SVEGA 119: 561.530 234.410 42 224.048 105

SVEGA RAZDIO 11: 15.908.980 4.806.895 30 4.766.741 101

12 121 OPĆINSKO PRAVOBRANILAŠTVO

0 3 2 0 611100 Bruto plaće i naknade plaća  (4) 108.700 41.876 39 45.794 91

0 3 2 0 611200 Naknade troškova zaposlenih 13.500 4.550 34 6.320 72

0 3 2 0 611000 Plaće i naknade troškova zaposlenih 122.200 46.426 38 52.114 89

0 3 2 0 612111 Doprinosi poslodavca 11.400 4.382 38 5.076 86

0 3 2 0 613100 1.Putni troškovi 2.000 307 15 1.870 16

0 3 2 0 613400 3.Nabavka materijala 1.200 523 44 441 119

0 3 2 0 613900 4.Ugovorene usluge 5.000 1.024 20 900 114

0 3 2 0 613920

4.1. Usluge za stručno obrazovanje

(seminari, stručni ispiti i dr.str.uslu.) 3.000 0

0 3 2 0 613937 4.2. Izdaci za usluge vještačenja 2.000 1.024 51 900 114

0 3 2 0 613000 Izdaci za materijal i usluge 8.200 1.853 23 3.211 58

SVEGA RAZDIO 12: 141.800 52.661 37 60.401 87

13 131 TVJ LUKAVAC

0 3 1 0 611100 Bruto plaće i naknade plaća (20-1) 340.380 161.587 47 162.415 99

0 3 1 0 611200 Naknade troškova zaposlenih 64.060 34.144 53 35.856 95

0 3 1 0 611000 Plaće i naknade troškova zaposlenih 404.440 195.731 48 198.271 99

0 3 1 0 612111 Doprinosi poslodavca 35.630 16.911 47 18.005 94

0 3 1 0 613100 1.Putni troškovi 1.000 0 340 0

0 3 1 0 613200 2.Izdaci za energiju 7.000 3.943 56 3.872 102

0 3 1 0 613300 3.Vlastite komunalne usluge: 3.900 2.040 52 1.760 116

0 3 1 0 613321 3.1. od toga: Izdaci za vodu i kanalizaciju 1.500 673 45 493 136

0 3 1 0 613322 3.2. od toga: Izdaci za telef.usluge (PTT) 1.500 1.019 68 918 111

0 3 1 0 613323 3.3. od toga: Izdaci usluga odvoza smeća 900 349 39 349 100

0 3 1 0 613400 4.Nabavka materijala 15.000 1.458 10 4.837 30

0 3 1 0 613700 5.Tekuće odrţavanje 15.000 0

0 3 1 0 613900 6.Ugovorene usluge 1.000 0 0 0

0 3 1 0 613920

6.1. Usluge za stručno obrazovanje

(seminari, stručni ispiti i dr.str.uslu.) 1.000 0

0 3 1 0 613000 Izdaci za materijal i usluge 42.900 7.442 17 10.808 69

0 3 1 0 821300 Nabavka vatrogasnog vozila 0 0 0

SVEGA RAZDIO  13: 482.970 220.083 46 227.084 97

14 141 1 4 9 0 617111 TEKUĆA REZERVA 40.000 6.055 15 8.727 69

UKUPNI IZDACI: 16.907.150 5.222.906 31 5.206.848 100
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 I 

OBRAZLOŽENJE 
( izvještaj za period 01.01.-30.06.2009.godine) 

 
U izvještajnom periodu ostvareni su prihodi i primici u iznosu od 5.161.432 

KM ili iskazano procentualno 31% u odnosu na plan. 
U istom periodu rashodi i izdaci su izvršeni u iznosu od 4.519.800 KM ili 

iskazano procentualno 28% u odnosu na planiranih 16.057.150 KM. 
          Izvještajni period pokazuje budžetski suficit, tj. veće ostvarenje prihoda i 
primitaka od rashoda i izdataka za 641.632 KM ili 14,19%, koji je utrošen za 
izmirenje obaveza iz ranijeg perioda po osnovu kapitalnih izdataka. 
 
         U izvještajnom periodu je stvoreno obaveza u iznosu od 4.409.658KM  i to: 
- obaveze prema dobavljačima u iznosu od ...............................1.724.202,80KM  
                 *obaveze za tekuće izdatke....     195.997,89KM 
                 *obaveze za kapitalne izdatke.. 1.528.205,11KM 
- obaveze prema radnicima za plate ........................................   1.910.791,25KM 
- obaveze prema fizičkim licima   .............................................       211.596,06KM 
- obaveze prema vijećnicima i članov. komisija OV  ................         79.574,00KM 
- obaveze za poreze i doprinose po raznim isplatama .............        27.597,40KM 
- obaveze po odlukama .............................................................     455.896,44KM 

 
U izvještajnom periodu, pored redovnih tranši koje se iskazuju kao direktni rashod, 
izmiren je dio obaveza iz prethodne godine po osnovu kapitalnih izdataka, kao i 
veći dio gore navedenih obaveza nastalih u izvještajnom periodu:   
- obaveze prema dobavljačima u iznosu od ...............................1.955.021,60KM  
                 * za obaveze iz 2009.god. isplaćen iznos od 1.076.452,80KM 
                    - za tekuće izdatke....     178.628,98KM  
                    - za kapitalne izdatke..    897.823,82KM 
                 * za obaveze iz prethodnih godina isplaćeno    878.568,80KM 
                    - za tekuće izdatke....       36.875,79KM 
                    - za kapitalne izdatke..    841.693,01KM 
- obaveze prema radnicima za plate ........................................   1.604.569,99KM 
- obaveze prema fizičkim licima   .............................................      208.918,54KM 
- obaveze prema vijećnicima i članov. komisija OV  ................        66.818,00KM 
- obaveze za poreze i doprinose po raznim isplatama .............        23.924,91KM 
- obaveze po odlukama .............................................................     498.051,48KM 

                               ukupno:                                                         4.357.304,30KM 

                                       
 
        
         U vezi sa zaključkom općinskog vijeća br.01-02-4442-4/02 od 
22.11.2002.godine izvještavamo da od gore izmirenih obaveza prema 
dobavljačima putem kompenzacija nije realizovana nijedna. 

 
 
 



 II 
PRIHODI I PRIMICI 

 
          Ostvarenje prihoda i primitaka sa 31% je za 19% manje u odnosu na plan, a 
za 8,49% manje u odnosu na prethodnu godinu. Na ovakvo ostvarenje najviše su 
uticali primici od prodaje zemljišta sa samo 1% ostvarenja u odnosu na plan, kod 
neporeznih prihoda, čije je ostvarenje 21% u odnosu na plan, je slaba naplativost 
prihoda od naknada iz Zakona o gradskom graĎevin.zemljištu, a od poreznih 
prihoda porez na dohodak sa 37% u odnosu na plan. 
 
         Poreski prihodi  sa ostvarenjem od 47 %  u odnosu na plan, pokazuju 
zadovoljavajuće ostvarenje, dok pojedinačno gledano dva najveća poreza PDV i 
Porez na dohodak ostvarenje u odnosu na plan kao i na prethodnu godinu imaju 
manje za 10,29% kada je u pitanju PDV, i 24,69% manje kada je u pitanju porez 
na dohodak u odnosu na prošlogodišnji porez na plaće.  
 
Ostvarenje poreskih prihoda je u odnosu na planiranu veličinu za 3% manje, a u 
odnosu na prethodnu godinu u opadanju za 13,58%. 
Grafikon 1. Učešće pojedinih poreza u ukupnim poreskim prihodima. 
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    Neporeski prihodi sa ostvarenjem od 21% u odnosu na plan pokazuju za 29% 
manju naplativost. U strukturi neporeskih prihoda ostvarenje naknada iz Zakona o 
gradskom graĎevinskom zemljištu je 15% u odnosu na plan. Intezivnija naplata od 
naknada za korištenje ggz, čije ostvarenje je 22% u odnosu na plan, se očekuje 
do kraja fiskalne godine, obzirom da su pokrenute odreĎene aktivnosti oko 
poboljšanja iste. Prihodi po osnovu prirodne pogodnosti sa ostvarenjem od 10% u 
odnosu na planirane veličine, uslovljeni su provoĎenjem odreĎenih procedura 
(raspisivanjem konkursa za dodjelu zemljišta, te provoĎenja odreĎenih radnji i 
postupaka putem općinskog vijeća).  
Razlog nenaplativosti   naknada od eksploatacije mineral.sirovina i naknade od 
koncesija u tome što su nosioci aktivnosti po posebnim Zakonima za navedene 
naknade Kantonalna Ministarstva koja po potpisanim ugovorima nisu izvršili 
preuzete obaveze. 
Neostvarenje prihoda po osnovu sudskih izvršenja uzrokovano je neefikasnošću 
sudova po osnovu tužbenih zahtjeva općine Lukavac.  



 III 
 
Tekuće potpore su ostvarene sa 192.000,00KM od čega 22.000,00KM 
doznačena sredstva od Federalnog ministarstva za poljop.vodopr. i šumarstvo za 
projekat „ureĎenje nasipa rijeke Turije“, 130.000,00KM doznačene od Federalnog 
ministarstva razvoja, poduzetništva i obrta za Izgradnju poduzetničke 
infrastrukture -  tj. poslovnu zonu, i 40.000,00KM doznačene od Federalnog 
ministarstva prometa i komunikacija za projekat rekonstrukcija Omladinske ulice – 
alternativnog ulaza u Lukavac. 
 
 

IZDACI 
 
          Bruto plaće i naknade plaća u tabelarnom dijelu Izvještaja o izvršenju 
budžeta za period 01.01.-30.06.2009.godinu ( u daljem tekstu: Izvještaja) 
prikazane su obračunate bruto plaće za period 01.01-30.06.'09.g., od čega je  
isplaćeno pet plaća a ostala u obavezi 6/09. 
 
          Naknade troškova zaposlenih u tabelarnom dijelu «Izvještaja» prikazane 
su obračunate u ukupnom iznosu od 292.370KM od čega za topli obrok 187.770,  
regres za godišnji odmor za 2009.g. u ukupnom iznosu 63.600,00 KM (400,00 KM 
po zaposlenom), troškovi prevoza na posao i s posla u iznosu 24.744,00 KM,  
novčana pomoć za slučaj teže bolesti uposlenika ili njihove djece u iznosu od 
5.544,23KM. U obavezi za isplatu je ostao topli obrok i prevoz za 6/09. 
          Naknade vijećnicima u općinskom vijeću u tabelarnom dijelu Izvještaja 
prikazane su obračunate naknade za  period 01.01. – 30.06.09. godine, u bruto 
iznosu od 86.745 KM od čega je isplaćeno pet naknada a u obavezi za isplatu je 
vijećnička za 6/09.  
          Naknade komisijama i drugim tijelima OV u tabelarnom dijelu Izvještaja 
su prikazane u visini stvorenih obaveza za period  01.01-30.06.2009.g.u bruto-
iznosu od 11.300 KM, od čega je u obavezi ostala za 6/09. 
 
Grafički prikaz: Procentualno učešće u „tekućim izdacima“ koji iznose 
4.127.956KM 
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 IV 
Grafički prikaz: Procentualno učešće u „Plaćama i naknadama troš.zaposlenih i 
općinskih zastupnika“ koja iznosi 1.879.727KM 
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       Izdaci za materijal i usluge u tekućim izdacima  učestvuju sa 24%, dok je 
izvršenje istih u odnosu na plan 35%.  

           
          Kompletna nabavka materijala sa ostvarenjem od 20% ne prelazi planiranu 
veličinu  ako se posmatra u «B. Izdacima», dok  je po «Korisnicima» prikazano u 
Službi za budžet i finansije ostvarenje 76% zbog uključenog  troška nabavljenog 
materijala a neizuzetog od Službi.             
 
             U strukturi  ugovorenih usluga,  koje su ostvarene u iznosu 82.690KM, 
nalaze se sljedeći rashodi: 

- reprezentacija .........................................................................    15.129KM 
 -usl. medija – oglašavanje javnih nabavki   ..............................   10.294KM 
- rad u komisijama .....................................................................    23.262KM 
- rad članova štaba, opštinsk.koordinat.za deminiranje ............    12.432KM 
- učešće na seminaru,stručni ispit .............................................      1.850KM 
- usluge štampanja  ...................................................................           42KM 
- zatezne kamate i troš.spora .................................................         1.663KM 
- usluge vještačenja ..................................................................        1.024KM 
- usluge ispitivanja uzorka vode i hrane  ...................................          465KM 
- radovi na uklanjanju uginule ribe na jezeru Modrac ................     10.741KM 
   Iz sredstava posebna naknada od prir. i dr.nesreća      
- ostale usluge  ...........................................................................      5.788KM 
   od čega 4.684,77KM za unos podataka iz matičnih knjiga  
   a radi provoĎenja obaveza iz „Mape puta“     

  
Tekući transferi su ostvareni u iznosu od 1.079.433 KM ili 40% u odnosu na 
plan. U ovom izvještajnom periodu redovne mjesečne tranše doznačavane su 
Javnim ustanovama, mjesnim zajednicama i Sportskom savezu. 



 V 
Prekoračenje ostvarenja od plana desio se na pojedinim stavkama čije su 
aktivnosti zahtijevale doznačavanje sredstava veće u odnosu na šestomjesečno 
ostvarenje i iste će u narednom periodu stagnirati kada je u pitanju dinamika 
trošenja..  
 
        Kada je riječ o tekućim transferima, tj. stavkama koje su u budžetu planirane 
u jednom iznosu, izvršavale su se na sljedeći način: 
         Razdio 10, potrošaĉka jedinica 101, ekonomski kod 614323 – Transfer 
parlamentarnim grupama u općinskom vijeću ostvaren u iznosu od 23.222KM i isti 
rasporeĎen na: 
 SDA ............................................................................          10.249,80KM  
 SDP ............................................................................            5.583,30KM 
 Stranka za BiH ...........................................................            3.833,40KM 
 Klub manjinskih naroda ..............................................            2.666,70KM 
 Socijaldemokratska unija BiH .....................................               888,90KM 
 
     Razdio 11, potrošaĉka jedinica 112, ekonomski kod 614817 – Izdaci za 
sudska izvršenja ostvarena sa 16.289KM odnosi se na: 
 Selimović Edhema .................................................           9.573,78KM 
 Nuhić Seada ..........................................................           4.169,45KM  
 Izvršenje rješ. po Čl. 143. Zakona o radu za  .........          2.546,00KM 

Junuzović Fatimu i Vukomanović Zorana 
 
Kada su u pitanju „Naknade za povrat više uplaćenih, pogrešno uplaćenih 
sredstava“ ista je realizovana u iznosu od 14.357KM i u odnosu na plan iznosi 
179%, a razlog su Rješenja Porezne uprave i dopis Ministarstva finansija TK o 
povratu poreza u dijelu koji je pripadao našoj općini, kao i Rješenja i Zaključaka 
Službi općine Lukavac o utvrĎenom povratu sredstava. 
 
         Razdio 11, potrošaĉka jedinica 114, ekonomski kod 614324-Transfer za 
udruženja graĎana i dr. organizacije ostvaren sa 28.547 KM se odnosi na: 
- udruženja sa posebnim potrebama u iznosu od 10.997KM: 
 udruženje paraplegičara .................................................           1.571,00KM 
 udruženje graĎana oštećenog sluha...............................           1.571,00KM 
 udruženje graĎana slijepih...............................................          1.571,00KM 
 udruž.dijabetičara ...........................................................           1.571,00KM 
 udruženje invalida ..........................................................           1.571,00KM 
 udruženje roditelja djece sa.pos.potr...............................          1.571,00KM 
 udruženje starih i iznemoglih  ........................................           1.571,00KM 

 
- ostala udrženja u iznosu od 17.550 KM: 
 Udruženje roma „Poljice“  ..... ...................................                  400,00KM  
 UG Strijelac Devetak .................................................              1.000,00KM 
 Eko zeleni ..................................................................              1.800,00KM 
 Udruženje dipl.kriminalista Tuzl.Kant.  ......................              1.000,00KM  
 UG Planinarsko društvo Svatovac 47........................               1.000,00KM 
 Udruženje UGOS    ............. ......................................                 500,00KM 



 VI 
 UG zaštita flore i faune  ..............................................             1.200,00KM 
 Alternative – creative centar ......................................              1.300,00KM 
 Djeca sa posebnim potrebama ...................................                500,00KM 
 HO Crveni križ Lukavac  ...........................................               1.800,00KM 
 Moto klub pakleni vozači ...........................................               1.500,00KM 
 Slijepih osoba – za opismenjavanje  .........................                  700,00KM 
 RVI „Stara Spreča „ za projek. ..................................                1.000,00KM 
 Udruženje Nova Romska nada ...................................              1.000,00KM 
 Sportsko društvo  .......................................................               1.500,00KM 
 Udruženje SGV  .........................................................                  700,00KM 
 Vatrogasno društvo „Amer H.“  ..................................                  300,00KM 
 Beta klub TANGO  ......................................................                 350,00KM 
 
Razdio 11, potrošaĉka jedinica 114, ekonomski kod 614121 – Sredstva za 
kulturu - Podrška udruženjima mladih za organizovanje kulturnih manifestacija - 
koncerti ostvarena sa 9.500,00 KM se odnosi na: 
 JU Centar za kulturu za org.koncerta .....................              500,00KM  
 Nuhanović doo za manifestac. Lukavač.sajam „List“'09.    5.000,00KM 
 Alternativni kreativni centar za rok koncert .............           2.000,00KM 
 JU Centar za kulturu za rok koncert .......................            2.000,00KM 

 
     Razdio 11, potrošaĉka jedinica 115, ekonomski kod 614311 – «Transfer 
boračkim organizacijama za rješavanje stambene problematike boračke 
populacije» je ostvaren sa 39.200KM i to za: 

- Organizacija RVI .....................................................................      6.600KM 
- Org.porod.šeh.i poginul.boraca ................................................   16.900KM 
- Organizacija demobilisanih boraca ..........................................   15.700KM 

«Transfer borač.organiz. za liječenje boračke populacije»  ostvaren je sa 
14.110KM i to za: 

- Organizacija RVI ....................................................................      2.910KM 
- Org.porod.šeh.i poginul.boraca ...............................................     5.850KM 
- Organizacija demobilisanih boraca  .........................................    5.350KM    

 
Grafikon: Učešće JU u ukupnim tekućim transferima koji iznose 1.079.433KM.     

                       

JU Centar za 

socijalni rad; 

177.000; 16%

JU Dječije 

obdanište 

Lukavac; 

84.999; 8%

JU RTL; 

127.500; 12%

JU Centar za 

kulturu; 

119.500; 11%

JU Javna 

biblioteka 

Lukavac; 

55.000; 5%

 



 VII 
 
       Kada je riječ o kapitalnim grantovima, tj. stavkama koje su u budžetu 
planirane u jednom iznosu, izvršavali su se na sljedeći način: 
          Razdio 11, potrošaĉka jedinica 117, ekonomski kod 615211 – „1. Obnova 
stambenog fonda i podrška povratku“, realizovana u iznosu od 16.000,00KM za: 
          - Đukanović Miladin za povratak ..................................     2.000,00KM 
          - Mijatović Nenad za povratak ......................................     2.000,00KM 
          - Jovanović Branko za povratak ...................................     1.500,00KM 
          - Tripunović Duško za povratak ....................................     2.000,00KM 
          - Ilić Mladen za povratak ...............................................    1.000,00KM 
          - Mujagić Osman za povratak .......................................    1.500,00KM 
          - Jovanović Pavle za povratak ......................................    1.000,00KM 
          - Radić Slavica za povratak ..........................................     1.000,00KM 
          - Pajković Mileva za povratak ........................................    1.000,00KM 
          - Alibašić Zilka za povratak ...........................................     1.000,00KM 
          - Tagić Džehva za povratak ..........................................      2.000,00KM 
          Razdio 11, potrošaĉka jedinica 117, ekonomski kod 615220 – « 2.Ostali 
infrastrukt.objekti po MZ-a“ : 
„ 2.1. za sportske objekte» realizovan iznos ukupno  6.500,00KM za: 
            -MZ Poljice G...............................................................      1.000,00KM 
            -FK Orahovica .............................................................      2.000,00KM 
            -MZ Bikodže ................................................................      1.000,00KM 
            -FK Mladost Gnojnica .................................................       1.000,00KM 
            -MZ Duboštica Donja ..................................................       1.500,00KM 
„2.3. za spomen obilježja» realizovan iznos ukupno 2.000,00KM za MZ Turija; 
 
          Razdio 11, potrošaĉka jedinica 117, ekonomski kod 615117 – 
«4.Kapitalni transferi mjesnim zajednicama za objekte infrastrukture» realizovana 
u iznosu od 9.460KM  za: 
              -MZ Poljice G. .......................................................            3.000,00KM 
              -MZ Babice ........................ ................................                 360,00KM 
              -MZ Bikodže ........................................................             1.600,00KM 
              -MZ Devetak .......................................................              4.500,00KM 
               
          Razdio 11, potrošaĉka jedinica 117, ekonomski kod 821222 –«Izmirenje 
obaveza iz ranijeg perioda po osnovu kapitalnih izdataka» realizovana u iznosu od 
703.106KM od čega za: 
              - Den-alm company, poslovna zona iznos od ..........       34.000,00KM         
              - Vidaković telefonija, ulična rasvjeta iznos od .........       90.291,26KM 
              - Rial  šped, putevi  iznos od  ....................................    571.131,81KM  
              - Zvornik putevi doo Sapna, putevi iznos od .............        7.683,15KM 
 
U izvještajnom periodu, kada je u pitanju stavka «Rekonstrukcija cesta», ukupno 
stituirano od strane izvoĎača «Rial šped-a» je 678.634,45KM, od čega  isplaćeno 
172.938,11KM što je kroz tabelarni dio izvještaja i prikazano. 
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          Razdio 14, ekonomski kod 617111 - "Tekuća rezerva budžeta" 
realizovana u iznosu od 6.055,00 KM odnosi se na: 

 

Red. 
br. 

 Datum 
donesene 

odluke 
 Institucija koja prima doznaku                    Svrha doznake 

Iznos 
odobren 
odlukom 

Iznos 
doznakaiz 

tekuće 
rezerve za 
kumulativni 

period 

1 
2 

3 4 5 

1 29.01.2009. Kantić Touristik doo Tešanj dvije karte za Njemačku 160,00 160,00 

2 18.03.2009. 

JU Dom Zdravlja Lukavac naknada za ljekarsku 
komisiju za ocjenu radne 
sposobnosti uposlenika 
Mušić Sahbe 

95,00 95,00 

3 17.04.2009. 
ŽOK Lukavac  pomoć za nastavak 

takmičenja 
1.000,00 1.000,00 

4 17.04.2009. HO MFS  pomoć narodu gaze 500,00 500,00 

5 06.05.2009. Klub invalida malog nogometa pomoć 200,00 200,00 

6 12.05.2009. 
Sindikalna organizacija "Aaida " 

Tuzla 
pomoć 1.000,00 1.000,00 

7 22.05.2009. Udruž. Planinara "Svatovac" pomoć 100,00 100,00 

8 01.06.2009. Udruženje "Josip Broz" pomoć 500,00 500,00 

9. 08.06.2009. 
Sindikalna organizacija "Aaida " 

Tuzla 
pomoć za pokretanje 
pogona 

2.000,00 2.000,00 

10 30.06.2009. FK Orahovica za turnir 500,00   

     UKUPNO:   6.055,00   5.555,00 

   
Odlukom općinskog načelnika br.02-02-1-712/09 od 08.05.2009.godine odobrena 
je  preraspodjela sredstava unutar budžetskog korisnika, razdjel 11, potrošačka 
jedinica 112  na teret: 
«Naknada za rad u komisijama imenovan.od strane opć.načeln.» ekonomski kod 
613936 u iznosu ....................................................................               5.000KM,  
a u korist: 
«Ostale usluge», ekonomski kod 613900 u iznosu ................              5.000KM; 
Preraspodjela sredstava  je uraĎena radi hitnosti formiranja baze podataka iz 
matičnih knjiga a radi provoĎenja obaveza iz „Mape puta“.( napomena: vezano za 
izdavanje biometrijskih pasoša) 
 
Prilog ovog izvještaja su: 
 
1. Pregled izvršenja budžeta za period 01.01.-30.06.2009.godinu po namjenama 
sredstava, 
2. Pregled obaveza općine Lukavac  na dan 30.06.2009.godine ; 
3. Pregled potraživanja naknade za graĎevinsko zemljište na dan 30.06.2009.g.; 
4. Pregled ostalih potraživanja općine Lukavac na dan 30.06.2009.g  
5. Novčani – gotovinski tok za period 01.01.-30.06.2009.godine. 
 
 Br. 02-14-1292/09 
 od 04.09.2009.godine 
                                                                                   OPĆINSKI NAĈELNIK              
                                                                              Mujkić Dževad, dipl.pravnik         
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UKUPNO PRIHODI 16.907.150 5.161.432 31 5.640.215 UKUPNO RASHODI 16.907.150 5.222.906 31 5.206.848

0

I Tekući primici 7.736.100 3.847.516 50 4.352.942 I Tekući izdaci 7.736.100 3.293.392 43 3.207.583

1 Poreski prihodi 6.141.600 2.929.571 48 3.337.672 1 Bruto plaće 3.244.050 1.480.365 46 1.344.275
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ostale naknade 356.000 213.905 60 207.439 6 Izd.za mat.i usl. 793.292 194.478 25 274.817

2.5. Hidroakumulacija 200.000 72.932 36 89.844 7 Tekući transferi 2.250.320 1.005.717 45 1.013.854

2.6. Novčane kazne 1.500 816 54 435 8 Tekuća rezerva 40.000 6.055 15 8.727

2.7.

Nakn.za 

korišt.podataka

iz katastra nekretnina 109.000 16.509 15 23.002 9 Oprema 155.000 52.290 34 2.691

2.8.

Prih.na ime 

trošk.pokret.

postup.prisilne 

naplate 3.000 10

Izdaci za pokriće 

obav.iz ranij.god.

3.

Neplanirane uplate - 

nepoznata vrsta 

prihoda 2.500 1.748 70 1.487 11

Rekonstrukcija 

zgrade za smještaj 

suda 50.000

4.

Zavod za 

zapošljavanje TK 7.108

5.

Primljene otplate  

domać.pozajmlj. 361

II  Kapitalni  primici 8.448.600 1.098.641 13 1.147.363 II Kapitalni izd. 8.448.600 1.895.058 22 1.895.342

Izvršenje budžeta općine Lukavac za period 01.01.-30.06.2009.g. po namjenama sredstava
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1

Prihod od rente od 

ggz-a 3.900.000 604.377 15 628.171 1

Izmirenje  obav.iz 

ranij.perioda po 

osnovu kapit.izdataka 

i izdaci za

kapit.obaveze prema 

Zvornik putevima

po ug.02-14-2092/05 

od 01.08.2005.god.

200.000 3.992

2

440.000

2 Prihod od putarina 650.000 266.006 41 328.358

2

Izmirenje  obaveza iz 

ranij.perioda po 

osnovu kapitalnih 

izdataka 

850.000 703.106

83

45.883

3 Sufinansiranje 3 Zajed.kom.potr. 1.100.000 633.865 58 404.781

4 Prodaja zemljišta 1.000.000 9.660 1 121.434 4 Tekuće održavanje 400.000 134.627 34 64.683

5

Naknada od eksploat.

mineral.sirovina i 

naknade od koncesija

1.000.000

5

Subvencija JP "Rad" 

Lukavac za investiciju 

i izmirenje obaveza za 

grijanje za općinu i 

budžetske korisnike

6

Vlada TK 26.600 26.598

100

6

Rješavanje imovinskih 

odnosa za regulaciju

Jale, usponskog voda 

i ostalih imovinskih 

odnosa 400.000 84.265 21 187.620

7
Komun.takse za 

prključak na 

topl.mrežu

od građana 1.088

7

Poslovna zona, plan i   

radovi 600.000 35.892 6 130.000
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8

1.1. Kantonalna 

uprava za šumarstvo

      - za 
5.000 8

9

T.grant od Minist.

poljop.vodop.i šumar.) 192.000 68.313 9

Izgradnja cesta i 

drugih infrastrukturnih 

objekata 3.650.000 182.753 5 557.483

10

Minist.prost.uređ.

zašt.i okoliša-Vlada 

Kantona Prošir.puteva 2.600.000 172.938 548.942

11

4. Ministar.za izbjegla 

i raseljena lica-

podrška povratku 

(stamb.zbrinjavanje)

Proš.ulič.rasvj.

700.000 9.815 1

12

Od imovine

prihod od davanja 

prava 

na izvorište Toplice

Izrada idejnog 

rješenja i projekta za 

centralno spomen 

obilježje 350.000 8.541

13

Sreds.od TK 

Minist.finansija za 

vodov.Poljice G i 

D.,regulacijamTurije

sanac.korita Jale

10

Obnova stamb.fonda

50.000 16.000 32

14

Neplanirane uplate - 

nepoznata vrsta 

prihoda 1.867.000 11

Ostali infrastruk.

objekti po MZ-a 497.000 13.500 3 29.500

12

Kap.trans.MZ za 

objekte infr.

Regul.vodot. i 

ekologija 100.000 10.460 10 15.393

13

Projektovanje kuća i 

objekata infrastr.,

izrada prost.planske 

dokumen.,revizija i 

nadzor 300.000
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14

Subvencija JP "Rad" 

za priključke na 

toplovodnu mrežu 

objekata 250.000 50.000

15

Subvencija JP Rad 

Lukavac za učešće u 

izgradnji fabrike pitke 

vode - od izvorišta 

Toplice

16

Vodovod Dobošnica 

sreds. Iz Kantona 26.600 26.598 20.000

17

Kapitalni transfer JU 

RTV Lukavac za 

nabavku displeja 25.000

18

III  Namjenska sreds. 722.450 215.276 30 139.911 III  Namjen.sred. 722.450 34.456 5 103.923

1

Sreds.iz kant.za BIZ 

jednok.pom. I 

liječenje 41.000 11.972 29 25.652 1

Sreds.iz kant.BIZ

jednokr.pom. I 

liječenje 41.000 10.242 25 24.290

2

Tekući grant TK za 

dobitnike zlatnih 

ljiljana 10.650 2

Sreds.dobivena iz 

kantona

za dobit.zlat.ljiljana 10.650

Tekući grant TK za 

podiz.nišana i 

nadgrobnih 

spomenika
1.050 4.184

Sreds.od TK za 

podiz.nišana i 

nadgrobnih 

spomenika
1.050 4.184

3 Porez od prir.i dr.nesr. 164.000 57.591 35 60.093 3

Sreds.za posebne 

namjene CZ 528.800 10.740 2

4

Minist.polj.šum.vod.

nakn.za promj.

namj.poljop.zemlj. 50.000 86.522 173 4

Izd.za 

uređ.polj.zemlj.iz

nakn.promj.namj.zeml

j. 50.000
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5

Primici od Kantonalne 

uprave civilne zaštite 22.800 5

Sredst. Od TK za 

nabavku udžbenika 12.000 11.119

6

Sredst.od Kantona za 

rješavanje stambene 

potreba boračke 

populacije 5.000 29.000 6

Sreds.od Kant.za 

rješavanje stamben.

potreba boračke 

populacije i rad 

komisije 5.000 29.000

7

Tek.gr.TK za 

trošk.dženaza boraca 

i njihovih članova 25.000 7.424 30 17.038 7

Tek.gr.TK za 

trošk.dženaza boraca 

i njihovih članova 25.000 7.424 30 16.376

8

Sreds.od kantona za 

nabavku udžbenika 12.000 8
Nabavka vatrogasnog  

vozila 

9

Doznač.sreds.od 

Kanton.uprave CZ

5.000 9

Sred.od TK vodovod G 

Poljice-18.954,

Poljice D. - 5.000, i sliv 

rijeke  Turije - 

15.000KM,

sanac.korita Jale-

29.358,63KM. 18.954

10

Akumulirana 

neutrošena sredstva 

od 0,5% na nesreće 342.000

10
Doznač.sreds.od 

Kanton.uprave CZ

5.000

11
Naknada za 

osiguranje od požara 50.000 45.718 91 3.944
11 Rekonstrukcija

skloništa 50.000
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Redni

broj

1 3111110008 11.550,47 

2 3111110009 1.109,20 

3 3111110104 303,20 

4 3111110152 30,00 

5 3111110161 960,45 

6 3111110162 494,75 

7 3111110232 639,15 

8 3111110457 987,01 

9 3111110561 50,00 

10 3111110730 1.481,20 

11 3111111446 60,00 

12 3111112873 122,40 

13 3111113491 1.953,90 

14 3111113513 26,00 

15 3111114128 546,00 

16 3111114186 3.195,20 

17 3111114781 384,71 

A 311111 23.893,64 

6.524,73 

18 3111120000 7.055,42 

19 3111120001 5.362,95 

20 3111120002 879,00 

21 3111120003 3.973,26 

22 3111120004 12.883,12 

23 3111120005 300,00 

24 3111120006 387,37 

25 3111120009 499,80 

26 3111120010 1.510,00 

27 3111120011 5.431,58 

28 3111120013 161,16 

29 3111120014 167,00 

30 3111120016 206.169,51 

31 3111120019 5.107,00 

32 3111120020 453,00 

33 3111120022 62.254,00 

34 3111120023 732,85 

35 3111120024 880,00 

36 3111120026 151.993,92 

37 3111120029 686,03 

38 3111120030 265,00 

39 3111120031 57,40 

40 3111120032 252,00 

41 3111120033 107,00 

42 3111120034 2.052,54 

43 3111120036 4.614,10 

44 3111120038 8.950,00 

45 3111120039 717,96 

46 3111120042 9.500,00 

47 3111120043 1.188,00 

48 3111120044 1.648,00 

49 3111120046 257,00 

50 3111120049 115,75 

51 3111120050 757,00 

52 3111120051 29,90 

53 3111120052 1.595,65 

54 3111120053 1.000,00 

55 3111120054 25.754,42 

56 3111120056 640,00 

57 3111120061 108,00 

Ekonomski kod NAZIV DOBAVLJAČA

KIK TUZLA

BH TELECOM TUZLA PTT USLUGE

BH TELECOM TUZLA MOBITELI

SLUŽBENI LIST SARAJEVO

Iznos

RAD

ELEKTRODISTRIBUCIJA

VF-PROGRES

ETAŽ

JAMBOS OSIGURANJE

BH POŠTA TUZLA-PISMONOSNE POŠILJKE

AVAZ SARAJEVO

JUNUZOVIC KOPEX

CPM BH

GEOKOM

UKUPNE TEKUĆE OBAVEZE STVORENE U 2009. god.

NEOPRAVDANE AVANSNE UPLATE:

MAX MUSIC COMPANI DOO

GAUSS TUZLA

PTT  BH TELEKOM 

ALIHODŽIA EKREM

SARAJEVO-OSIGURANJE

PROGRES

HYAT-HOTEL

KRATKOROČNE TEKUĆE OBAV.-DOBAVLJAČI

PRIVREDNA ŠTAMPA SARAJEVO

TEHNOGAS LUKAVAC-PLIN

EKSTRA  KOMERC

CALIMERO

DOM ZDRAVLJA

ŠTAMPARIJA  RADNICKI UNIVERZITET

ELEKTRODISTRIBUCIJA

LOGISTIKA LUKAVAC

ETNA LUKAVAC

HH LEJLA I KISA

RUDNICI UGLJA KREKA  

PANSION SIDRO

RADIO TELEVIZIJA TK

MILKO JOSIĆ

VODENICA

NARCIS KOMERC LUKAVAC

FRIC 

REGIONALNA ŽELJEZNICA TUZLA

FABRIKA CEMENTA

IKRA LUKAVAC

HIGISAN LUKAVAC

UMEL - FAKOL 

SALINES

MERAKLIJE

ODBOR ISLAMSKE ZAJEDNICE

LJILJAN ZENICA

ZMAJ OD BOSNE TUZLA

HUMAN APPEL INTERNATIONAL

ELEKTRONIK 

SAGA TUZLA

BEKTIĆ MIRSAD TABACI

VULKANIZERSKE DJELATNOSTI LUKAVAC

TEHNIKA LUKAVAC

CINDRA  KOMEMORATIVNI CENTAR

FSL

PREGLED OBAVEZA OPĆINE LUKAVAC NA DAN 30.06.2009. GODINE
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58 3111120064 133,30 

59 3111120069 3.497,50 

60 3111120073 708,20 

61 3111120074 1.824,00 

62 3111120075 2.391,00 

63 3111120079 160,90 

64 3111120081 151,00 

65 3111120082 30,00 

66 3111120083 440,00 

67 3111120084 2.300,00 

68 3111120085 785,87 

69 3111120086 5.685,00 

70 3111120088 274,45 

71 3111120095 406,00 

72 3111120098 90,00 

73 3111120099 1.500,00 

74 3111120101 9.428,80 

75 3111120105 450,00 

76 3111120111 135,00 

77 3111120112 1.000,00 

78 3111120114 1.131,00 

79 3111120115 300,00 

80 3111120116 400,00 

81 3111120117 1.050,00 

82 3111120119 122,00 

83 3111120122 1.360,30 

84 3111120124 200,00 

85 3111120125 2.622,00 

86 3111120127 1.250,00 

87 3111120133 40,00 

88 3111120134 176,00 

89 3111120137 1.217,20 

90 3111120139 72,00 

91 3111120140 325,00 

92 3111120146 1.247,00 

93 3111120148 307,40 

94 3111120149 100,00 

95 3111120151 150,00 

96 3111120165 1.999,00 

97 3111120166 1.150,38 

98 3111120168 198,00 

99 3111120171 2.000,00 

100 3111120172 1.165,00 

101 3111120182 986,50 

102 3111120183 2.295,10 

103 3111120184 183,00 

104 3111120186 1.459,00 

105 3111120190 35,20 

106 3111120191 251,90 

107 3111120192 400,00 

108 3111120199 500,00 

109 3111120203 5.380,00 

110 3111120212 927,50 

111 3111120213 417,88 

112 3111120216 3.000,00 

113 3111120224 11.630,48 

114 3111120229 8.000,00 

115 3111120230 2.072,55 

116 3111120236 386,00 

117 3111120240 3.635,00 

118 3111120241 7,50 

119 3111120246 178,06 

120 3111120248 82,82 

MAGIRUS LUKAVAC

PRINTKOM TUZLA

PET POSTO LUKAVAC

DŽAMP  SARAJEVO

FERI TUZLA

LUKANOVIĆ IVICA BISTARAC

BISTARAC PROMET

SLON TUZLA

RIKO TUZLA

G-KOMERC TUZLA

BOSNA ARS TUZLA

MOR LUKAVAC

MISAK EKONOM TUZLA

TESAROL LUKAVAC

BOSNA SLOBODI PJEVA

ALIĆ SENAD

PREPOROD LUKAVAC

INTEL TUZLA

BURGIĆ ENVER TURIJA

AUTO TUZLA 

CENEX SARAJEVO

ŽENA 21 SARAJEVO

GRAFIKA TUZLA

KOOPERACIJA

MASLEŠA-KNJIŽARSTVO

FRONT SLOBODE TUZLA

PLAVO BIJELI

FOTO STUDIO 

TEHNOPROMET TUZLA

KEKEC LUKAVAC

SEJFIĆ REFIJA

RAHMET LUKAVAC

SINOVI BOSNE

PODANOVIĆ EŠEF

KONJUH ŽIVINICE

IMREK LUKAVAC

KTK VISOKO

SVATOVAC

REDŽA

TEATAR VISOKO

MAG SARAJEVO

ADI 

GALA 

MERHAMET LUKAVAC

BAL-KAR

KARITEX GNOJNICA

NRTV IC-7 STUDIO KAKANJ

ZINEX GRAČANICA

ELIR NIKOLA TESLA TUZLA

PROIZV.POGREB.USLUŽ.DJEL.TUZLA

PANSION BOŽIĆ MIJO PROKOSOVIĆI

ŠALUNG ČELIĆ

OPEL

ALEF SARAJEVO

OKRUŽNI ZATVOR TUZLA

NAPOJ - BELVEDERE

MEKI KOMERC

HRVAN    

NAM TUZLA

ELEKTRO AGENT

RTV ŽIVINICE

PLAŽA JEZERO MODRAC

BESC KOMERC SARAJEVO
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121 3111120256 300,00 

122 3111120257 1.575,00 

123 3111120261 51,00 

124 3111120262 832,37 

125 3111120271 140,00 

126 3111120272 250,00 

127 3111120277 1.408,00 

128 3111120281 502,00 

129 3111120285 13.304,00 

130 3111120286 1.800,00 

131 3111120288 219,35 

132 3111120290 393,50 

133 3111120292 500,00 

134 3111120295 250,00 

135 3111120296 1.050,00 

136 3111120298 792,50 

137 3111120301 580,00 

138 3111120302 1.245,00 

139 3111120303 1.887,60 

140 3111120308 1.218,00 

141 3111120313 7.560,00 

142 3111120316 550,00 

143 3111120318 100,00 

144 3111120320 100,00 

145 3111120331 382,80 

146 3111120333 355,50 

147 3111120334 1.160,00 

148 3111120335 630,00 

149 3111120336 3.200,00 

150 3111120341 189,20 

151 3111120342 1.645,00 

152 3111120343 1.285,00 

153 3111120354 1.000,00 

154 3111120370 146,20 

155 3111120371 990,00 

156 3111120374 252,00 

157 3111120379 1.750,00 

158 3111120383 80,40 

159 3111120386 8.850,00 

160 3111120387 260,00 

161 3111120391 1.952,00 

162 3111120392 1.713,16 

163 3111120394 5.600,00 

164 3111120395 77,00 

165 3111120398 220,74 

166 3111120406 1.260,00 

167 3111120414 176,00 

168 3111120415 177,00 

169 3111120418 2.510,00 

170 3111120421 120,00 

171 3111120426 18.817,18 

172 3111120428 8,18 

173 3111120447 2.300,00 

174 3111120451 60,50 

175 3111120454 1.269,00 

176 3111120459 1.825,00 

177 3111120462 15,00 

178 3111120464 317,50 

179 3111120467 45,00 

180 3111120468 4.448,00 

181 3111120476 10,00 

182 3111120478 172,00 

183 3111120480 619,18 

ALSENEKS-RESTORAN PLAŽA 

HOD SARAJEVO

EKI - S   

ŽIGIC ZIJAD BISTARAC

METALNO BOŽIĆ BISTARAC

MUJAGIĆ MIRZET

HASANOVIĆ RASIM

RUDNIK SOLI TUŠANJ

ARHIVISTIKA LUKAVAC

NOVUS AUTOGLAS TUZLA

INŽINJERIJSKI BIRO ZAGREB

DESTRA-NOĆNI SAN MODRAC

AUTOSAOBRAĆAJ TUZLA

BEST TUZLA

TUZLA PREVOZ TUZLA

HUSO DEKOR GRADAČAC

PRIMORJE SARAJEVO

PRIVREDNA KOMORA REGIJE TUZLA

PRINTEX SARAJEVO

FEB SARAJEVO

PEJIĆ ADAM 

MIS GRAČANICA

BAJRIĆ IBRAHIM

UNIOS TUZLA

MUFTIJSTVO TUZLANSKO TUZLA

BAOS KOMERC

ALPAM TUZLA

BOSFAM TUZLA

SIGNAL PARTNER TUZLA

HOTEL TUZLA

RTV BIH

VISOKO

TEHNOGRAD TUZLA

RV KOMERC TUZLA

RTV UNSKO-SANSKI KANTON

JEZERO

TEKOM TUZLA

PRIMARNA PRERADA DRVETA 

SAVEZ OPŠTINA I GRADOVA BIH

MAGIC TUZLA

IĆAN   

IBRAK DESING DOBOJ

BOSNTEC TUZLA

TVJ TUZLA

PPUR USLUGA TUZLA

BOSNA NILESS TUZLA

NASKO BENZINSKA

FOTOGRAFSKA RADNJA

ONEX-KOMERC HRASNICA

FEDERALNO MINISTARSTVO PRAVDE

CESTING TUZLA

KAFE BAR S TABACI

TELEPROM SREBRENIK

MONSUN LUKAVAC

AB KONSTRUKTA LUKAVAC

DIGITRON  

STOLARIJA PROM  

ASBAH 

STUDENSKA ŠTAMPARIJA UNIV.U SARAJEVU

TEHNOLOŠKI FAKULTET TUZLA

KALDRMDŽIJA LUKAVAC MJESTO

AŠČINICA LUKAVAC

RTV LUKAVAC
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184 3111120489 200,00 

185 3111120492 180,00 

186 3111120493 94,00 

187 3111120494 250,00 

188 3111120495 1.681,48 

189 3111120497 3.672,25 

190 3111120500 281,47 

191 3111120506 5.000,00 

192 3111120508 100,00 

193 3111120514 8.416,38 

194 3111120518 276,00 

195 3111120524 180,00 

196 3111120536 751,95 

197 3111120537 1.503,00 

198 3111120540 568,00 

199 3111120553 4.951,50 

200 3111120561 2.141,00 

201 3111120567 1.020,00 

202 3111120579 2.490,40 

203 3111120588 4.700,00 

204 3111120590 112,00 

205 3111120600 100,00 

206 3111120611 1.650,00 

207 3111120613 76.229,85 

208 3111120615 2.000,00 

209 3111120622 10.629,27 

210 3111120629 32,00 

211 3111120633 2.500,00 

212 3111120637 245,00 

213 3111120638 3,50 

214 3111120642 33.551,70 

215 3111120646 1.399,40 

216 3111120647 444,50 

217 3111120649 6.414,00 

218 3111120651 100,00 

219 3111120652 149,00 

220 3111120653 415,00 

221 3111120686 1.371,50 

222 3111120693 5,40 

223 3111120695 202,90 

224 3111120713 154,00 

225 3111120717 78,00 

226 3111120722 47,17 

227 3111120724 124,00 

228 3111120726 4.800,00 

229 3111120739 25,00 

230 3111120743 325,00 

231 3111120746 300,00 

232 3111120824 995,51 

233 3111120877 260,00 

234 3111121115 4.189,50 

235 3111121166 149,70 

236 3111121181 500,00 

237 3111121187 100,46 

238 3111121205 101,50 

239 3111121216 165,00 

240 3111121365 320,50 

241 3111121386 3.292,48 

242 3111121522 200,00 

243 3111121888 503,58 

244 3111121981 3.150,59 

245 3111122421 987,80 

246 3111122423 105,00 

TUMAČ NJEMAČKOG JEZIKA

ZAVOD ZA ZDRAVSTV.ZAŠTITU TUZLA

KUJUNDŽIĆ

OSLOBOÐENJE SARAJEVO

PROMOTEX TUZLA

PROMOTEL SREBRENIK

EDO SLAD GRAČANICA

SPECIJ.OSNOVNA ŠKOLA TUZLA

UDB LUKAVAC

EXTRA DELTA  

HEMIJSKI INŽENJERING TUZLA

POREZNA UPRAVA KANTON.URED

MAGNAT VIS DINA KALESIJA

JAMBOS OSIGURANJE

EDHEM GRADNJA ORAHOVICA

DAUTOVIĆ ZIHNIJA

ŽIGIC DAMIR BISTARAC

TRADE BRKA BRČKO

TELEFONSKI IMENIK

MBIH 90

VIJENAC

OŠ TURIJA

GENELEC TUZLA

INSTITUTZA STANDARDE

CRVENI KRIŽ TUZLA

LOGOS SARAJEVO

MIRABEL LUKAVAC

TENCA LUKAVAC

GEOS SREBRENIK

ZAVOD ZA RACUNOV.I REVIZIJU SARAJEVO

BISER  

VODOBIRO GRAČANICA

GRIL BONGO

SHELL - ELEKTRON

DEN ALM KOMPANI 

CENTAR ZA PROMOCIJU CIVILNOG DRUŠTVA

FASENA ŽIVINICE

ELEKTROINSTALATION  

SAVEZ UDRUŽENJA GRAĐANA

EUROINVEST

MESNICA KOD MUJKE

ISKRA KOMERC TUZLA

TELEFON 988 SARAJEVO

ULBING TUZLA

PREVOZ RADNIKA KREKA TUZLA

POSLOVNI KONTAKT SARAJEVO

OSVIT LUKAVAC

BEROX TUZLA

ENIGMA      /1675/

NUR

NARCIS

GORAMONJ       /1736/

BEMIS

GURMAN

ROBINZON

KRIVAJA

IMPACT TUZLA 

SAVEZ UDR. GEODETSKE STRUKE

EKONOMSKO-HEMIJSKA ŠKOLA

SAJO-PROM

TELEFONIJA

PHOTO-ADA      /1679/

KRANING 
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247 3111122574 30,00 

248 3111122602 30,00 

249 3111122604 770,00 

250 3111122761 105,00 

251 3111122789 359,00 

252 3111122873 1.017,10 

253 3111123911 52,00 

B 311112 920.045,68 

45.977,87 

254 3111150008 92.842,78 

255 3111150009 17.880,05 

256 3111152554 12.871,62 

257 3111153984 505.696,34 

258 3111154090 1.090,50 

C 311115 630.381,29 

259 3111160009 10.780,40 

260 3111160653 75.398,12 

261 3111162554 59.345,20 

262 3111162955 335.743,18 

263 3111163487 1.960,61 

264 3111163494 4.495,70 

265 3111163984 488.196,38 

266 3111164090 56.735,34 

D 3111116 1.032.654,93 

267 3111910 171,00 

268 311194 76.581,34 

E 311190 76.752,34 

269 3112110405 1.400,00 

270 3112110440 1.000,00 

271 3112111566 770,00 

272 3112111575 40,00 

273 3112111617 30,00 

274 3112111998 700,00 

275 3112112001 805,00 

276 3112112011 60,00 

277 3112112255 685,00 

278 3112119992 1.690,00 

279 3112119993 1.387,52 

F 311211 8.567,52 

400,00 

280 311212 11.115,00 

281 311223 1.641,00 

G 3112 12.756,00 

282 311911 500,00 

283 311911000 26.099,61 

284 3119110000 26.891,83 

285 3119110059 397,35 

286 31191103 5.650,00 

287 3119111 7,95 

288 3119112 776,35 

H 311911 60.323,09 

56.575,65 

I 311 2.765.374,49 

289 3313330008 5.600,00 

290 3313330029 26.500,00 

291 3313330047 30.000,00 

292 3313330135 4.186,30 

293 3313330266 21.500,00 

294 3313330749 814,00 

295 3313331101 3.000,00 

296 3313331523 370,00 

J 331 91.970,30 

PANDA

ČEPEL

VF KOMERC-PROGRES

UKUPNE  OBAVEZE IZ PRETHODNIH GODINA:

NEOPRAVDANE AVANSNE UPLATE:

CESTOTEHNIK

UTIC SARAJEVO

MAŠINSKI FAKULTET

ELEKTRODISTRIBUCIJA

BAŠANOVIĆ

RIAL-ŠPED

UKUPNE OBAV. PO OSNOVU KAPITALNIH IZDATAKA

TUZLANSKI LIST

RAD LUKAVAC

BAŠANOVIĆ

ZVORNIK PUTEVI DOO SAPNA

ZVORNIK PUTEVI UG. BROJ 701/06

CESTE MOSTOVI ASFALT

TELEFONIJA VIDAKOVIĆ 

ELEKTRODISTRIBUCIJA

DEN ALM COMPANY

OSMANOVIC EMIR

IBRAKIĆ ADEM

SALIHOVIC SUAD

MAHMUTOVIC OSMAN

RIAL ŠPED

TELEFONIJA VIDAKOVIĆ

OSTALE OBAVEZE - POVRATI TURKISH ZIRAAT BANK

OBAVEZE JP "PLAŽE JEZERA MODRAC"

UKUP.OBAV.PO OSNOVU KAPITALNIH IZDAT.

        IZ PRETHODNIH GODINA

KOMISIJA OPĆINSKOG VIJEĆA

SOFTIC SAMIR

OBAVEZA  ZA NAK. KOMISIJE CZ- IZ SRED. 05%

SEJDINOVIC SEAD /OSMAN

MILOVIC MIRO

SALIHOVIC ZUHDIJA

SALIBAŠIC HAJRUDIN

UKUPNE OBAVEZE PREMA FIZIČKIM LICIMA:

NEOPRAVDANE AVANSNE UPLATE:

UKUPNE OBAVEZE PREMA VJEĆNICIMA

OBAVEZA ZA PAUŠAL U OPĆINSKOM VIJEĆU

OBAVEZA PREMA ČL.KOMISIJAMA U OP. VIJEĆU

OBAVEZE PO ODLUKAMA-TEKUAA REZERVA

OSTALE OBAVEZE

UKUPNE OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE

UKUP. KRATK. TEKUĆE OBAVEZE (A+B+C+D+E+F+G+H)

NEOPRAVDANE AVANSNE UPLATE:

ODLUKE-SREDSTVA ZA KULTURU

OBAVEZA NA RAČUNU BORAČKIH INVALIDNINA

OBAVEZE PO ODL. ZA EXPROP. ZEMLJIŠTE

OBAVEZE PO ODLUKAMA IZ RANIH GODINA

MZ PURAČIĆ

JU CENTAR ZA SOCIJALNI RAD

JP PLAŽA MODRAC

BAJRIĆ ESED

FABRIKA TEHNIČKIH GASOVA

DEPOZIT UČEŠĆE NA JAVN.KONK.-DODJ.NE IZG.GZ

RAD LUKAVAC

FCL LUKAVAC

OBAVEZA OD DOM.POZAJM. - SUD ZA PREKRŠAJE

SREDSTVA ZA FINANSIRANJE ODBRANE

KRATKOROÈNI KREDITI I ZAJMOVI
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297 341111 119.175,15 

298 341211 8.753,95 

299 3412110 2.494,36 

300 341212 33.042,77 

301 341213 209,45 

302 341215 6.510,29 

303 341217 68,99 

304 341219 36,65 

305 341311 9.056,37 

306 341313 846,80 

307 341321 43.389,02 

308 341322 30.667,36 

309 341323 3.828,21 

310 341331 13.032,05 

311 341332 9.703,49 

312 341333 1.229,22 

313 341432 4.055,50 

314 341435 30.100,00 

K 3411;3412;3413 316.199,63 

5.311,83 

315 341531 1.663,51 

316 34153101 1.235,00 

317 34153102 150,68 

318 34153103 182,32 

319 34153104 187,78 

320 341532 1.530,86 

321 34153201 514,59 

322 34153202 62,78 

323 34153203 75,97 

324 34153204 71,30 

325 34153301 771,89 

326 34153302 94,17 

327 34153303 113,95 

328 34153304 124,29 

329 341536 108,25 

L 3415 6.887,34 

2.652,93 

330 361311 608,22 

331 3613110013 1.036,00 

332 361311002 10.777,44 

333 3613111 51.779,90 

334 36131120 35.950,00 

335 36131130 868.276,50 

M 361 968.428,06 

300000 3.180.431,76 

BOLOVANJE PREKO 42 DANA

ZA VRIJEME GODIŠNJEG ODMORA

ZA VRIJEME PLAAENOG ODSUSTVA

BOLOVANJE DO 42 DANA

PLAAE ZA REDOVAN RAD

DOPRINOS ZA OSIGURANJE OD NEZAPOSLENOSTI

DOPRINOS PENZIJSKOG I INVALIDSKOG OSIGURANJA

ZA NOANI RAD

RAD NA PRAZNIK

POREZ TK 1,5%

POREZI NA PLAAE

POSEB.POREZ NA PLAĆU OD PRIR.I DR.NESREĆA-0,05%

DOPRINOS PENZIJSKOG I INVALIDSKOG OSIGURANJA

DOPRINOS ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA

DOPRINOS ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA

DOPRINOS ZA OSIGURANJE OD NEZAPOSLENOSTI

10% POREZA NA DODATNA PRIMANJA

POREZ NA DOHODAK 10% -VIJEĆNICI

OBAVEZE PREMA RADNICIMA ZA PLAĆE, POR. I DOPR.

NEOPRAVDANE AVANSNE UPLATE:

OBAVEZE ZA PREVOZ RADNIKA NA POSAO

TOPLI OBROK TOKOM RADA

DOPRINOS ZA PIO 6% - VIJEĆNICI

POREZ NA DOHODAK 10% KOMISIJE

30% DOPR.ZA RAD KOMISIJA

DOPRINOS ZA ZDRAVSTVO 4% - VIJEĆNICI

DOPRINOS ZA ZDRAVSTVO 4% KOMISIJE

POREZ NA DOHODAK 10% KOMISIJE

POREZ NA DOHODAK KOM OPĆ VIJEĆA

DOPRINOS ZA ZDRAVSTVO 4%

DOPRINOS ZA ZDRAVSTVO 4% KOMISIJE

NE ULAZI U KONAČAN ZBIR OBAVEZA

UKUPNE OBAVEZE (I+J+K+L) IZ KNJIGOV. EVIDEN.

OBAVEZE SRED.DODIJELJ.ZEMLJ. PREMA BUDŽETU

OBAVEZE SREDS.GGZ PREMA BUDŽETU

OBAVEZE UNUTAR ORGANA I ORGANIZACIJA

OBAVEZA PREMA BUDŽETU ZA KREDIT ALIBAŠ.SENAHI-2002

OBAV BUDŽ PREMA CZ(0,5%POSEBAN POREZ)

OBAV. BUDŽETA PREMA SR. GGZ-a (CESTOV.NAKNADE)

O,50% NA NESRECE NA DODATNA PRIMANJA

DOPRINOS ZA PIO 6% KOMISIJE

DOPRINOS ZA PIO 6%

DOPRINOS ZA PIO 6% KOMISIJE

UKUPNE OBAVEZE ZA POREZE I DOPRINOSE

NEOPRAVDANE AVANSNE UPLATE:
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1 1313940004 608.534,60 

2 1313940005 24.563,28 

3 1313940006 35.083,52 

4 1313940007 117.664,59 

5 1313940008 10.574,41 

6 1313940009 754.820,36 

7 1313940012 2.269,08 

8 1313940013 1.849,75 

9 1313940015 2.223,31 

10 1313940016 954.206,90 

11 1313940021 157.641,78 

12 1313940024 7.637,94 

13 1313940027 1.252,35 

14 1313940029 185.843,76 

15 1313940033 260,00 

16 1313940036 7.039,55 

17 1313940041 13.842,56 

18 1313940043 403,20 

19 1313940044 376.949,24 

20 1313940052 118.513,31 

21 1313940053 1.483,10 

22 1313940054 2.744.623,33 

23 1313940055 240,00 

24 1313940066 554,40 

25 1313940071 1.103,76 

26 1313940074 25,24 

27 1313940088 8.576,31 

28 1313940093 28,80 

29 1313940110 345,60 

30 1313940112 75.708,72 

31 1313940113 643,50 

32 1313940124 285,70 

33 1313940127 4.625,37 

34 1313940134 6.326,56 

35 1313940135 1.008,00 

36 1313940137 177,99 

37 1313940138 2.304,00 

38 1313940146 3.816,12 

39 1313940147 312,00 

40 1313940157 288,14 

41 1313940162 64.526,40 

42 1313940164 5.168,44 

43 1313940165 3.612,84 

44 1313940182 405,88 

45 1313940188 8.350,34 

46 1313940212 8.439,00 

47 1313940213 3.062,40 

48 1313940217 2.373,12 

49 1313940218 1.845,36 

50 1313940224 4.806,97 

51 1313940230 2.284,76 

52 1313940246 91,42 

53 1313940262 2.674,56 

54 1313940266 432,00 

55 1313940271 17.294,40 

56 1313940286 7.031,42 

57 1313940294 531,00 

POTRAŽIVANJA NAKNADE ZA KORIŠTENJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA

na dan 30.06.2009.godine

Redni

broj

Ekonomski

kod
Naziv IZNOS

HRVAN    

RUDNIK SOLI TUŠANJ

BAJRIĆ ESED

PLAŽA RESTORAN 

BEST TUZLA

OKANOVIĆ SABINA

NAPOJ - BELVEDERE

MEKI KOMERC

MF 

BEL-AMY

OPEL

ELEKTRO AGENT

MAJEVICA SREBRENIK

KTK VISOKO

MEHMEDINOVIĆ ENES

ADI 

AUTO HESS

PAKTUM

BH TELECOM TUZLA MOBITELI

VODOINS TUZLA

GALA 

FATUŠIĆ DUŠANKA

SEJFIĆ REFIJA

MASLEŠA-KNJIŽARSTVO

PLAVO BIJELI

PLAŽA JEZERA MODRAC

ZARIĆ MLADEN FOTO STUDIO 

MUJAGIĆ NIHAD 

SLON TUZLA

MOR LUKAVAC

MZ GORNJE POLJICE

MZ BERKOVICA

KOOPERACIJA

UMEL - FAKOL 

TEHNIKA LUKAVAC

CINDRA  KOMEMORATIVNI CENTAR

FSL

MZ LUKAVAC MJESTO

IMEL LUKAVAC

ARKADA LUKAVAC

FABRIKA CEMENTA

VODENICA

FRIC 

UMEL-REVOM GREDELJ

ELEKTRONIK 

UNIVERZAL PROMET

EKSTRA  KOMERC

ENERGOPETROL

RUDNICI UGLJA KREKA  

KHK BORIS KIDRIČ

HH LEJLA I KISA

PROGRES

DOM ZDRAVLJA

ŠTAMPARIJA  RADNIČKI UNIVERZITET

LUKAVACTRANS

RAD

ELEKTRODISTRIBUCIJA
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58 1313940304 755,68 

59 1313940322 200,00 

60 1313940326 1.841,40 

61 1313940327 413,14 

62 1313940330 276,00 

63 1313940352 4.102,27 

64 1313940356 2.649,88 

65 1313940357 241,35 

66 1313940358 1.710,00 

67 1313940359 11.725,70 

68 1313940363 34.928,15 

69 1313940367 383,60 

70 1313940392 5.259,50 

71 1313940398 1.339,73 

72 1313940404 893,16 

73 1313940408 172,80 

74 1313940411 26.071,80 

75 1313940416 751,19 

76 1313940428 1.022,59 

77 1313940438 2.429,20 

78 1313940448 3.864,80 

79 1313940451 1.992,00 

80 1313940453 5.713,22 

81 1313940457 6.919,64 

82 1313940467 858,00 

83 1313940468 9.982,57 

84 1313940472 3.675,43 

85 1313940482 174,00 

86 1313940483 4.128,60 

87 1313940484 92.691,81 

88 1313940499 405,00 

89 1313940502 341,70 

90 1313940509 72,00 

91 1313940511 2.730,84 

92 1313940513 923,52 

93 1313940531 687,80 

94 1313940535 34,50 

95 1313940545 92,40 

96 1313940551 158.915,44 

97 1313940555 18,00 

98 1313940561 1.115,60 

99 1313940562 251,99 

100 1313940570 1.400,40 

101 1313940583 204,80 

102 1313940591 1.697,40 

103 1313940592 1.311,82 

104 1313940593 79,20 

105 1313940594 492,00 

106 1313940595 2.773,80 

107 1313940613 4.447,87 

108 1313940624 829,00 

109 1313940625 903,42 

110 1313940629 192,00 

111 1313940630 832,08 

112 1313940636 3.018,54 

113 1313940658 312,00 

114 1313940678 25.064,73 

115 1313940682 142,56 

116 1313940688 8.550,90 

117 1313940689 756,00 

118 1313940695 11.563,20 

119 1313940699 383,63 

120 1313940704 421,40 

MEMIĆ ZIJAD

OSNOVNA ŠKOLA LUKAVAC MJESTO

JAŠAREVIĆ  EMKA / AHMET

DEMA COMERC

ELEKTRO - TEFAS  

SHELL - ELEKTRON

KOVAČEVIĆ  IZUDIN / RAŠID

GARAGIĆ FERID

KADRIŠIĆ SUAD

REPAC SUZANA I SNJEŽANA

NUMANOVIĆ NUSRET

ZAIMOVIĆ EROL

VIJENAC

GUŠIĆ  

ANIS - TEX 

LUCIJANA

BISER  

KUNIĆ TEUFIK

KAMEL OSIGURANJE

JAMBOS OSIGURANJE

ALIŠKANOVIĆ ZINETA

CAN BOS LUKAVAC

BEMA PRESTIŽ  

JUSUFOVIĆ SUAD

GUTIĆ VINKA

AUTOPRAONA 93  

REVEUS

HEMO - COP TUZLA 

ČAMDŽIĆ MIRSAD

SODA INVEST LUKAVAC

LIDO OSIGURANJE 

AUTO MOTOR

OSNOVNA ŠKOLA LUKAVAC GRAD

DALI KOMERC

DINA   

MIRABEL

STOLARIJA PROM  

EM - ONIKS

PJESKARA

ASBAH 

TABACI KOMERC

JUNUZOVIĆ KOPEX

HRVANOVIĆ NEVRES

BINGO 

DRVOKOMERC

NASKO BENZINSKA

MAGNUM

DIGITRON  

METALAC

ARTING GRADNJA 

ČAJIĆ SADINA

BOSNA NILESS

IĆAN   

KUČKOVIĆ ELMEDIN

MUJKANOVIĆ JADRANKA

AIDA TUZLA

RUŽA

VENECIJA  

ŽORŽ

LAKOK

SULTAN

HODŽIĆ SEAD / ESAD/

TOKANOVIĆ NEDIM
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121 1313940718 4.587,00 

122 1313940725 30,72 

123 1313940731 19,20 

124 1313940749 19.224,60 

125 1313940750 173.927,05 

126 1313940752 2.211,66 

127 1313940753 7.234,92 

128 1313940754 3.357,00 

129 1313940756 2.678,40 

130 1313940758 1.587,35 

131 1313940759 10.057.440,07 

132 1313940762 60.492,96 

133 1313940763 2.236,00 

134 1313940765 4.719,60 

135 1313940766 15.659,27 

136 1313940769 51.901,22 

137 1313940771 13.345,20 

138 1313940774 3.840,57 

139 1313940775 9.637,92 

140 1313940776 9.521,02 

141 1313940777 1.434,10 

142 1313940779 144,84 

143 1313940780 1.107,80 

144 1313940781 468,00 

145 1313940782 1.912,34 

146 1313940783 8,00 

147 1313940784 551,60 

148 1313940785 320,74 

149 1313940786 201,20 

150 1313940787 184,49 

151 1313940788 52,43 

152 1313940789 1.565,40 

153 1313940790 3.024,00 

154 1313940791 2.070,24 

155 1313940792 747,60 

156 1313940793 103,57 

157 1313940794 7.101,42 

158 1313940796 198,00 

159 1313940797 501,70 

160 1313940798 223,52 

161 1313940799 330,00 

162 1313940800 2.314,80 

163 1313940801 1.068,80 

164 1313940802 2.072,34 

165 1313940803 576,00 

166 1313940804 625,00 

167 1313940805 502,86 

168 1313940806 312,00 

169 1313940807 1.582,00 

170 1313940808 207,50 

171 1313940809 3.187,20 

172 1313940810 9.255,57 

173 1313940813 486,00 

174 1313940815 2.821,36 

175 1313940816 2.169,20 

176 1313940817 220,00 

177 1313940819 1.014,00 

178 1313940820 588,00 

179 1313940821 172,20 

180 1313940822 100,00 

181 1313940823 38,70 

182 1313940825 490,29 

183 1313940827 2.673,00 ALASKO  -   SVE PO 3,5 DM

KOLIBRI  

GORDON EUROPA

REMI TUZLA

JASMINA   KROJAČ

KROJAČKI SALON

ASADO  PICERIJA

DANTE  PICERIJA

KASUMOVIĆ VEHBIJA

SEJDINOVIĆ MUNIRA

ASTERIX  VIDEOTEKA

IMAMOVIĆ ALIJA /DŽEMAL/

HERC  

MARKET

EURO PLAST

KOD MUJKE  MESNICA

HUSARIĆ PROM SREBRENIK

PAPILON - NIKEC

NEDA  BUTIK

TIANCHENG ZENICA

ZAMBAK 2

EDO

FONTANA  RESTORAN

GOLAĆ AMIRA

ILIĆ JASMINKA

BOSNA  SLASTIČARNA

LANA

OSMIĆ ZIKRIJA

TARČUKOVIĆ OMER

ADEMI ABDULA

DŽENO 2

BOSNA  PEKARA

MAJA  PARFIMERIJA

ŽIGIĆ SUADA

ZAMBAK-DRAGSTOR

SPAHIĆ MUHAMED

BOSNA  ČEVABDŽINICA

UDRUŽENJE SLIJEPIH GRADJANA

TUFEKČIĆ BEHKA

MILENA

REWE

MAHOVKIĆ HATKA

NADA

AGENCIJA ZA FINAN. I INFORMAT. USLUGE

BOSNA GRAČANICA

VATROGASNI DOM PURAČIĆ

OSNOVNA ŠKOLA PURAČIĆ

OSNOVNA ŠKOLA LUKAVAC MJESTO

OPĆINSKI SUD TUZLA - LUKAVAC

ELEKTRO MAŠINSKA  ŠKOLA

GIMNAZIJA

VRBOVEC

ALHOS SARAJEVO

ELEKTROPRIVREDA BIH - ELEKTROPRENOS

OSNOVNA ŠKOLA PROKOSOVIĆI

ELEM-TURS TURIJA

PLIN

AIDA TUZLA

MUP TUZLA

TUZLANSKA BANKA NLB

ŽTP TUZLA

TOKANOVIĆ MENSUDIN

EJUBOVIĆ  SULEJMAN  /IBRAHIM/

- 26 -



184 1313940831 544,00 

185 1313940832 1.485,00 

186 1313940833 727,20 

187 1313940834 250,00 

188 1313940835 30,00 

189 1313940837 66,00 

190 1313940838 883,24 

191 1313940839 1.080,00 

192 1313940840 162,00 

193 1313940842 697,80 

194 1313940845 932,40 

195 1313940850 276,00 

196 1313940851 5.561,10 

197 1313940852 4.543,50 

198 1313940854 2.049,00 

199 1313940855 5.612,59 

200 1313940856 1.686,20 

201 1313940857 77,00 

202 1313940859 102,00 

203 1313940861 3.015,23 

204 1313940862 952,00 

205 1313940864 91,88 

206 1313940865 1.156,00 

207 1313940866 1.146,28 

208 1313940868 2.653,24 

209 1313940870 840,00 

210 1313940871 2.353,80 

211 1313940872 295,75 

212 1313940874 273,00 

213 1313940875 432,00 

214 1313940876 114,00 

215 1313940877 1.197,00 

216 1313940878 744,00 

217 1313940879 520,00 

218 1313940880 270,00 

219 1313940881 75,00 

220 1313940882 3.611,62 

221 1313940886 1.299,57 

222 1313940887 607,00 

223 1313940889 207,90 

224 1313940890 28,00 

225 1313940891 248,00 

226 1313940892 216,00 

227 1313940893 3.198,70 

228 1313940894 78,00 

229 1313940895 626,40 

230 1313940896 2.231,92 

231 1313940897 108,00 

232 1313940898 190,00 

233 1313940899 1.042,58 

234 1313940900 1.271,55 

235 1313940901 446,00 

236 1313940902 280,00 

237 1313940903 290,00 

238 1313940904 292,60 

239 1313940905 27,50 

240 1313940906 425,00 

241 1313940908 1.047,00 

242 1313940909 1.015,75 

243 1313940910 1.621,55 

244 1313940911 17.427,21 

245 1313940912 453,00 

246 1313940914 360,00 

NADA  FRIZER

BELMA - PROM  FRIZER

BLAGOJEVIĆ CVIJETIN

REŠIDBEGOVIĆ AMIR

PRPOLINO

BAMBI

MAGI

DŽIBRA  AUTO   ŠKOLA

LUNA

KREZO AUTO ŠKOLA

MURIĆ KNJIŽARA

ČAJIĆ VAHIDIN

FILIGRAN

CARD

DINA

DINO   FRIZER

TALOVIĆ ASIM

IMAMOVIĆ NAZIM

KURTIĆ HAJRIJA

BEBA  KIOSK

PRODAVNICA MJEŠOVITE ROBE

ADVOKAT KOVAČ MEHMEDALIJA

ADEMI JUMNI

HIPS

GURMAN

KROJAČKA RADNJA

SALKIĆ ALMIR

BURGIĆ IZUDINKA

SPORT

MERI

EMINA

BOSNA AŠČINICA

TOMBO

RAMADANI ISMAILI

ČVORAK-KOMPANI

AMAI

LEILA

GLOTIĆ MIRZA

NUHIĆ ENES

SALIHOVIĆ ADILA

EROS

EROS

NB

OHRANOVIĆ ZLATAN

DIVANEFENDIĆ JASMIN

TOMATO

BIJELA RUŽA 

PERKOVIĆ ANTO

MIRADO KOMERC

SAJDŽIJA

SLOBODA   SPORTSKA KLADIONICA

OBUĆAR 

WELA  FRIZER

ZLATAR

IBRAHIMAGIĆ TENZILA  

BOSNA

KRAKO HALIDA

RUŽA

ALIMANOVIĆ MEJREMA

LEJLA

LUKIĆ MARIJAN

ZEUS

LOV I RIBOLOV
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247 1313940915 5.081,32 

248 1313940916 84,00 

249 1313940919 184,00 

250 1313940920 372,00 

251 1313940922 1.104,40 

252 1313940925 34,56 

253 1313940926 1.750,62 

254 1313940927 522,00 

255 1313940928 261,00 

256 1313940929 176,00 

257 1313940932 1.618,08 

258 1313940933 1.574,20 

259 1313940934 1.600,00 

260 1313940935 640,64 

261 1313940936 1.434,92 

262 1313940937 656,10 

263 1313940938 2.282,79 

264 1313940939 470,50 

265 1313940940 604,00 

266 1313940941 111,00 

267 1313940942 1.312,88 

268 1313940943 135,00 

269 1313940944 190,74 

270 1313940945 1.584,68 

271 1313940946 240,00 

272 1313940948 103,70 

273 1313940949 801,00 

274 1313940950 1.795,32 

275 1313940951 7,20 

276 1313940952 439,08 

277 1313940953 279,20 

278 1313940954 120,00 

279 1313940955 11,52 

280 1313940956 315,20 

281 1313940959 47,25 

282 1313940960 5,12 

283 1313940961 191,19 

284 1313940962 98,80 

285 1313940963 390,84 

286 1313940964 247,00 

287 1313940965 751,60 

288 1313940968 1.473,67 

289 1313940970 40,32 

290 1313940971 98,00 

291 1313940972 30,00 

292 1313940973 1.230,16 

293 1313940974 17,28 

294 1313940976 97,50 

295 1313940978 9,00 

296 1313940979 72,00 

297 1313940980 82,08 

298 1313940981 90,00 

299 1313940982 100,00 

300 1313940983 295,38 

301 1313940984 216,56 

302 1313940985 1.548,00 

303 1313940986 130,00 

304 1313940987 1.599,84 

305 1313940988 1.930,48 

306 1313940989 245,52 

307 1313940990 144,00 

308 1313940991 832,00 

309 1313940992 620,00 

BZ - TRADE

BEGANOVIĆ ASIM

VIDRA

AZRA

KONTAKT I  PROD.SANI

BTE

BULJUBAŠIĆ MUNIBA

MEHINOVIĆ ZINETA

MAK

NERA

MUJAGIĆ ZIJAD

JUSUFOVIĆ VEHID

HOLIVUD

KAISER

JASNA

BULJUBAŠIĆ MUNIB

ELVIRA

ANELA

MUJIĆ NERMIN

BAZAR

ADELA

HALILOVIĆ ŠEFIK

HRNJIĆ SABIRA

IBRAHIMOVIĆ ALBINA

ŠABANOVIĆ MEHMED

EMINA

SINELKO 2

HODŽIĆ ZIJAD

DUĆAN

GARAGIĆ VAHIDA

GARAGIĆ MIRSAD

HAMZIĆ RAMIZ-HATIDŽA

DŽENANA

LUKAVAČKIĆ VELDINA

ČELIKOVIĆ ZEHRA

MINI MARKET

POLJE

HAMZIĆANKA

VRBIĆ JASMINA

MERI

BENELI

SEJDINOVIĆ NIJAZ

GRAND  KAFE

MEDIK  APOTEKA

AJŠA  APOTEKA

IMŠIROVIĆ ZAIM

OBUĆAR

INSTALATER

IMŠIROVIĆ OSMAN

BOSANKA

HARI

TIN

CIBRIĆ JAKUB

TRGOVKA

CENTAR

SENKA

MISK

SAMRAADO

AIDA

DOMOINVEST

SAKIĆ BEGZADA

RIJAD

BOSNA - BANJALUKA
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310 1313940993 2.610,00 

311 1313940994 247,75 

312 1313940995 183,00 

313 1313940996 240,00 

314 1313940999 380,00 

315 1313941001 289,14 

316 1313941004 229,00 

317 1313941006 112,92 

318 1313941009 310,90 

319 1313941011 164,40 

320 1313941012 178,40 

321 1313941013 522,00 

322 1313941014 1.285,79 

323 1313941017 53,00 

324 1313941018 17,28 

325 1313941019 530,00 

326 1313941020 60,00 

327 1313941021 149,76 

328 1313941023 100,80 

329 1313941024 319,00 

330 1313941025 327,52 

331 1313941029 575,00 

332 1313941030 432,00 

333 1313941031 286,84 

334 1313941032 415,36 

335 1313941033 152,92 

336 1313941034 217,60 

337 1313941035 130,78 

338 1313941037 8,29 

339 1313941038 183,50 

340 1313941039 210,00 

341 1313941040 210,00 

342 1313941041 315,00 

343 1313941043 229,60 

344 1313941044 34,58 

345 1313941048 78,00 

346 1313941049 2.659,36 

347 1313941050 2.851,80 

348 1313941051 4.006,20 

349 1313941052 1.440,70 

350 1313941053 768,00 

351 1313941054 2.497,50 

352 1313941055 628,38 

353 1313941057 335,80 

354 1313941058 40,74 

355 1313941059 342,70 

356 1313941060 80,00 

357 1313941061 252,00 

358 1313941065 252,00 

359 1313941066 1.162,50 

360 1313941067 1.178,50 

361 1313941068 528,56 

362 1313941069 1.266,00 

363 1313941070 570,00 

364 1313941072 575,20 

365 1313941073 679,14 

366 1313941074 449,40 

367 1313941076 884,00 

368 1313941077 444,56 

369 1313941078 240,00 

370 1313941079 243,00 

371 1313941081 913,50 

372 1313941082 72,00 

TINJIĆ SADIK

TUFEKČIĆ TEMIMA

HUDA - VERDI

EMINA

PLANET  CAFE

SOKO

ĆATOVIĆ EJUB

SEVDAH

ŠAMAD

MSC COMERC PJ. PODRINJKA

MAHMUTOVIĆ ESAD

JAŠAREVIĆ EJUB

ELMA

FRIZERSKI SALON

MLADOST

UNION TUZLA

BOSFOR

MESNICA

VILDANA

ĆOSIĆKIĆ ZIJADA

BURGIĆ SABINA

BISTRO

6  KAFE BAR

AS BISTRO

CARD

FRIZERSKI SALON

ĐELIĆ RUSMIR

DUGA

UŠĆE BISTRO

HALILOVIĆ HANIFA

SALIHOVIĆ IZET - MUJESIRA

KULIĆ BORISLAV

ALMA

ĆOSIĆ SAMIR

UŠĆE BISTRO

UŠĆE BISTRO

UŠĆE BISTRO

REDŽIĆ ISMET

UNA

KAMI

HODŽIĆ EMINA

ALNA

ABC

ZIKO-SPORT,NEVADA

GRAHIĆ AZIRA

DINO

MOSOROVIĆ REFIK

PALMA

BELMA

EKO

HUSKIĆ AMIR

TAGIĆ EHADIJA

CENTAR

DUĆAN KOD ČESME

MAHOVKIĆ EDHEM

AS

MJEŠOVITA ROBA

AGANOVIĆ EDINA /HASIB/

HAKA  FRIZER

SMAJIĆI

FATIMA

ČIČKUŠIĆ SUADA

TING PROMET
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373 1313941083 828,00 

374 1313941084 65,00 

375 1313941085 112,50 

376 1313941086 104,00 

377 1313941088 245,00 

378 1313941089 984,00 

379 1313941091 388,00 

380 1313941092 450,00 

381 1313941093 1.601,40 

382 1313941094 215,10 

383 1313941095 80,00 

384 1313941096 51,05 

385 1313941097 3.547,80 

386 1313941098 2.111,40 

387 1313941099 209,00 

388 1313941100 286,00 

389 1313941101 2.181,36 

390 1313941102 360,00 

391 1313941103 720,00 

392 1313941104 1.933,20 

393 1313941105 550,00 

394 1313941107 1.189,44 

395 1313941108 340,00 

396 1313941109 681,58 

397 1313941110 1.896,00 

398 1313941112 2.640,00 

399 1313941113 171,60 

400 1313941114 271,00 

401 1313941115 27.218,84 

402 1313941116 2.600,00 

403 1313941118 2.400,00 

404 1313941120 720,00 

405 1313941123 14.922,38 

406 1313941124 1.170,00 

407 1313941125 837,00 

408 1313941126 72,00 

409 1313941127 120,00 

410 1313941128 1.273,05 

411 1313941129 1.096,36 

412 1313941130 420,70 

413 1313941131 8,40 

414 1313941132 600,00 

415 1313941133 108,00 

416 1313941134 480,00 

417 1313941135 90,00 

418 1313941137 975,00 

419 1313941138 336,00 

420 1313941139 360,00 

421 1313941140 3.312,00 

422 1313941141 3.312,00 

423 1313941142 144,00 

424 1313941143 360,00 

425 1313941145 32,65 

426 1313941146 286,80 

427 1313941148 412,80 

428 1313941149 270,00 

429 1313941152 478,75 

430 1313941153 144,00 

431 1313941154 601,00 

432 1313941155 333,00 

433 1313941156 510,00 

434 1313941158 3.159,00 

435 1313941161 274,00 

KARIĆ ENES

MINI MARKET

SEJDINOVIĆ NIHAD

ZEMA

MURATOVIĆ SULJAGA

EMINA

SELAVI P.J. BONITA

DONER

BEAL

HIPS

ALMIR

QUEN

JAKOBI

ATLANTIS

BANDIĆ DŽEVAD

GAULOISES

TOMATO

DABL

AVDI

ŠTAMPA KOMERC

PALM BIČ

SANA

NOĆNI BAR

NERA

NERA

ALJUKIĆ VASVIJA

ARGENTARIJA

EM

DELIJA

MEHINOVIĆ SADETA

UNO  

PAROT   PICERIJA

ETA

SAFARI

ES

DINO  

DUĆAN

ROBINZON

MADENA

OBUĆAR

TABAKOVIĆ FEHRIJA

ČARŠIJA

OSMANOVIĆ SABIHA

STAKLAR

GALEB  PEKARA

SERVIS OSNOVNIH ŠKOLA

BAJRIĆ NIHAD

BORIK

MECESAN

SUD ZA PREKRŠAJE

BIRO ZA ZAPOŠLJAVANJE

DINO BUREGDŽINICA

KABIL

MAGNET

KURTIĆ HIDAJETA

FRIZERSKI SALON

OPRESA

ENDŽI   NOĆNI BAR

BANI

DŽEN - AMMAR

AJLA

EM   VIDEOTEKA

DINO
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436 1313941162 870,93 

437 1313941163 242,88 

438 1313941164 135,36 

439 1313941165 1.100,32 

440 1313941166 998,10 

441 1313941167 491,40 

442 1313941168 336,00 

443 1313941169 39,70 

444 1313941170 96,00 

445 1313941171 615,60 

446 1313941172 360,00 

447 1313941173 1.293,92 

448 1313941175 1.218,24 

449 1313941176 2,56 

450 1313941177 144,00 

451 1313941178 4.200,00 

452 1313941179 369,00 

453 1313941180 3.260,56 

454 1313941181 24,00 

455 1313941184 834,60 

456 1313941185 96.864,20 

457 1313941187 772,44 

458 1313941188 118,54 

459 1313941189 881,28 

460 1313941190 2.150,04 

461 1313941191 1.958,16 

462 1313941192 205,00 

463 1313941193 246,00 

464 1313941194 1.160,80 

465 1313941195 2.150,04 

466 1313941196 823,40 

467 1313941197 40,20 

468 1313941199 75,13 

469 1313941201 833,40 

470 1313941202 795,56 

471 1313941203 520,10 

472 1313941204 294,05 

473 1313941206 4.922,75 

474 1313941208 360,00 

475 1313941209 4.252,50 

476 1313941210 1.271,28 

477 1313941211 182,00 

478 1313941212 531,60 

479 1313941213 252,00 

480 1313941215 1.250,60 

481 1313941217 584,00 

482 1313941219 13.967,24 

483 1313941220 160,00 

484 1313941222 2.763,20 

485 1313941224 140,48 

486 1313941225 384,92 

487 1313941226 569,22 

488 1313941228 266,40 

489 1313941229 2.894,76 

490 1313941230 4.572,72 

491 1313941231 618,75 

492 1313941232 334,08 

493 1313941233 1.110,08 

494 1313941234 565,79 

495 1313941235 362,60 

496 1313941236 240,00 

497 1313941237 94,20 

498 1313941238 1.398,60 

BOSPO

BEŠIĆ ZIHNIJA

ČINČILA-NIVA P.J. MESNICA

DAKAR-TRANS

PARTNER TUZLA

BOSLAM SREBRENIK

GAZIJE P.J. CAFE CITI

IMŠIROVIĆ RASIM 

KARIĆ ALIJA

SALIBAŠIĆ MURADIF

PROTREJD

NUKIĆ ŠEHZADA

DAJDŽIĆ EDIN

NEGRO

PRO-VAR

ISMETA

ZAHIROVIĆ DAVUD

HUGO

HANY

VEDA

HS-COMERC P.J.RED BUL 2

REDŽIĆ FIKRETA

ZULA

BURGIĆ DENIS

KIKIĆ SEJAD /DŽELALUDIN/

VELIJEVIĆ BURHAMEDIN

BLOCKBUSTER VIDEOTEKA

NEVADA TRAVNIK

JUSUFOVIĆ MUHAMED

OBJEKAT BRZE PREHRANE

EXTRA-DIVA

BEĆIROVIĆ NAZENDA

GAZETIĆ BELKISA

E SERVIS

AVDIĆ ZLATARA

PLAC

NARCIS

ALMA

MARTINI

SULJEVIĆ JELENKA

JOSIĆ ANDJELKO

FASENA 

DŽANIĆ MUNIB

HUSIĆ SULJO-TENIS HALA

MUSA

SINBRA TUZLA

PEKARA

MURATI ISEN

ONEILL

PODRINJE

URANAK BISTRO

MUŠIĆ FAHIR

SULTANIĆ NERMIN

NUR

MAHMUTOVIĆ RAHIMA

ENIGMA

DRAGSTOR

MASTER

PRILUŠKIĆ VAHIDA

MUHADŽIR

GEGIĆ ENISA

MILINKIĆ MEDINA

BULJUBAŠIĆ JAKUB
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499 1313941239 525,00 

500 1313941240 687,50 

501 1313941242 212,60 

502 1313941243 402,24 

503 1313941245 748,60 

504 1313941247 669,32 

505 1313941249 292,00 

506 1313941250 1.176,00 

507 1313941252 4.311,21 

508 1313941254 594,65 

509 1313941255 157,50 

510 1313941256 637,14 

511 1313941257 1.811,70 

512 1313941258 1.055,80 

513 1313941259 131,30 

514 1313941260 1.132,46 

515 1313941261 43,20 

516 1313941262 3.188,70 

517 1313941263 363,90 

518 1313941264 85,49 

519 1313941265 553,60 

520 1313941268 274,74 

521 1313941269 16,32 

522 1313941270 64,50 

523 1313941271 720,00 

524 1313941272 421,20 

525 1313941273 784,00 

526 1313941274 327,17 

527 1313941275 150,50 

528 1313941277 351,46 

529 1313941278 34,56 

530 1313941279 1.221,75 

531 1313941280 5,40 

532 1313941282 115,15 

533 1313941285 283,20 

534 1313941286 234,00 

535 1313941287 845,87 

536 1313941290 123,60 

537 1313941291 276,00 

538 1313941293 80,00 

539 1313941294 20,20 

540 1313941295 54,00 

541 1313941296 147,40 

542 1313941297 94,50 

543 1313941298 67,50 

544 1313941299 142,24 

545 1313941300 32,71 

546 1313941301 135,00 

547 1313941302 43,82 

548 1313941303 171,00 

549 1313941304 2.880,00 

550 1313941307 25,72 

551 1313941309 316,80 

552 1313941310 28,80 

553 1313941313 50,40 

554 1313941314 29.233,12 

555 1313941315 28,16 

556 1313941317 90,00 

557 1313941318 4.181,76 

558 1313941320 979,68 

559 1313941322 77,03 

560 1313941323 468,00 

561 1313941324 2.741,90 

PREMIS

LOVIĆ KOMPANY

KOVAČEVIĆ NIHADA

MEHIĆ FAHRUDIN

ISTANBUL

JOSIĆ ŽELJKO

ALUTEC

HAMZIĆ RAMZA

ZLATNO ZRNO

HALILOVIĆ FEHIMA

SLOGA

AGGE KOMERC 

DUGONJIĆ SAFIJA

ADI

KUČKOVIĆ HANIFA

CIBRIĆ MIRSAD

MEMIĆ MEDIHA

DUBRAVIĆ MERSIJA

JASMINA

ELEKTRO SERVIS

BZ-TRADE

ARIX

TUFEKČIĆ MUNEVERA

ŠUBIĆ DANIS

KOLIĆ RASIM

DŽAFEROVIĆ FAHIR

ELM-E-SELTRADE

AVDI

DŽINDIĆ ISMET

PELLEGRINO

PUPO

AGIĆ ISMETA

SLOŽNA BRAĆA 1  PEKARA

FLAMINGO

DŽENI

SALETOVIĆ NEDŽAD

SA-MEL

ORIJENT-NAMJEŠTAJ

HASANOVIĆ MUHAMED

ŠABIĆ VAHIDIN

RAHISLIĆ FAIK

DŽAMBIĆ JUSUF

TOKIĆ VAHIDA

DŽAMBIĆ SENIJA-HAZIM

LUKAVAČKIĆ JASNA

SPAHIĆ ESAD

MERI

KARIĆ SEMKA

KUBE

IKANOVIĆ MIRHAD

SELSEBIL

COMPANY

NUHIĆ NERMANA

MAGNET 2

GRADSKI KAFE

9 DISKO BAR

IBRAHIMOVIĆ NEDŽAD

BOVIER

MAJA

BEKTIĆ ŠEFIK

NET KAFE BAR

FAZLIĆ HARUN

TALETOVIĆ ZLATA

- 32 -



562 1313941325 22,44 

563 1313941328 892,64 

564 1313941331 97,00 

565 1313941332 1.444,26 

566 1313941333 92,16 

567 1313941334 40,32 

568 1313941336 168,75 

569 1313941338 1.449,80 

570 1313941339 183,00 

571 1313941340 999,95 

572 1313941341 5.700,10 

573 1313941342 223,74 

574 1313941344 2.613,96 

575 1313941345 128,70 

576 1313941346 424,69 

577 1313941347 219,00 

578 1313941348 2.772,40 

579 1313941349 142,44 

580 1313941350 355,83 

581 1313941353 127,55 

582 1313941354 72,90 

583 1313941355 318,80 

584 1313941356 66,00 

585 1313941359 186,00 

586 1313941360 792,00 

587 1313941362 1.360,00 

588 1313941363 498,00 

589 1313941366 312,00 

590 1313941367 644,79 

591 1313941368 1.581,49 

592 1313941370 18,00 

593 1313941371 720,89 

594 1313941373 103,80 

595 1313941375 206,10 

596 1313941377 2.010,00 

597 1313941378 435,66 

598 1313941379 299,92 

599 1313941380 205,80 

600 1313941381 493,86 

601 1313941382 300,00 

602 1313941383 362,25 

603 1313941385 513,00 

604 1313941386 326,64 

605 1313941387 30.373,44 

606 1313941388 7.035,30 

607 1313941389 6.600,00 

608 1313941391 390,00 

609 1313941392 280,00 

610 1313941393 12.590,40 

611 1313941394 49,60 

612 1313941395 3.274,50 

613 1313941397 300,00 

614 1313941398 202,50 

615 1313941399 123,48 

616 1313941400 276,75 

617 1313941401 51,92 

618 1313941402 31,50 

619 1313941403 376,00 

620 1313941404 852,00 

621 1313941405 168,00 

622 1313941406 350,00 

623 1313941407 126,50 

624 1313941408 224,00 

GRIL

ANELA

HOLIVUD 

HANI KAFE

DENI

DENI

GORČI

ZAMBAK

VODENICA

VODENICA

BOLLERO 61

COMPANY KONOBA

ILMA

AUTO ŠOP

KONLES

OSNOVNA ŠKOLA GNOJNICA

BUMBAR

XXL   NOĆNI BAR

VENECIJA

SIDRO

DISA

BAJRIĆ FUAD

ĐAKOVIĆ VESNA

LUKIĆ JASMINKA

ELMA

KRANING 

GAJIĆ GOJKO

BRACO  PEKARA

GEGIĆ FAHRUDIN

RH-SALONI

OMEROVIĆ RUKIB

EROS

IMŠIROVIĆ SAMIR

HOROZIĆ FADIL

STIL

PAPILON

PAPILON

DŽEMAILI REMETULA

MONCA COMERC

PEKARIĆ HAJRUDIN

ŠEHIĆ BEHIJA

POPAJ 1

POPAJ

JENNY

SANESA

OMAZIĆ ZAIM

ERNA

OMIĆ MURIS

MEHIĆ DEVLETA

GEGIĆ ŠAHZA

OMIĆ NIJAD

JUSUFOVIĆ AVDO

ŽILIĆ AZRA

AMM AUTO-PRAONA

HS COMERC P.J. PANSION SIDRO

BAJRIĆ OSMAN

SAULES

MUĆAJ ŠAHA

ITASSO

VEMIUS 2

TUNJIĆ NADA

HS-COMERC P.J.RED BUL

BULJUBAŠIĆ ZIJAD
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625 1313941409 582,00 

626 1313941410 605,00 

627 1313941412 225,00 

628 1313941413 2.961,27 

629 1313941414 215,00 

630 1313941415 84,00 

631 1313941416 216,00 

632 1313941420 230,40 

633 1313941435 505,46 

634 1313941436 1.710,00 

635 1313941437 1.241,45 

636 1313941438 286,66 

637 1313941439 366,25 

638 1313941445 1.547,68 

639 1313941447 38,40 

640 1313941449 1.386,75 

641 1313941450 1.036,46 

642 1313941451 741,50 

643 1313941454 180,12 

644 1313941455 2.354,88 

645 1313941456 600,00 

646 1313941458 399,60 

647 1313941459 276,72 

648 1313941460 237,60 

649 1313941462 519,00 

650 1313941463 125,15 

651 1313941464 34,56 

652 1313941466 166,98 

653 1313941469 86,80 

654 1313941470 72,00 

655 1313941472 274,40 

656 1313941476 568.389,72 

657 1313941478 72,00 

658 1313941481 256,71 

659 1313941482 50,40 

660 1313941493 2.428,20 

661 1313941496 4.466,52 

662 1313941503 580,80 

663 1313941505 17.448,79 

664 1313941520 540,00 

665 1313941522 14.469,70 

666 1313941544 2.113,38 

667 1313941558 201,60 

668 1313941559 70,80 

669 1313941565 3.369,81 

670 1313941569 448,70 

671 1313941570 2.189,52 

672 1313941571 316,80 

673 1313941574 519,01 

674 1313941575 79,20 

675 1313941576 33,52 

676 1313941577 15.328,56 

677 1313941578 247,56 

678 1313941579 75,60 

679 1313941580 321,40 

680 1313941609 334,08 

681 1313941640 11,28 

682 1313941641 614,40 

683 1313941642 590,40 

684 1313941643 2.771,91 

685 1313941652 79,62 

686 1313941654 558,60 

687 1313941659 473,40 

PRELIĆ  FIKRET/ FEHIM

HODŽIĆ MIRZANA / MIRZET/

MAHOVKIĆ HASAN

BULJUBAŠIĆ  ZIJAD/ MUSTAFA

MUJKANOVIĆ DŽENANA

BEKTIĆ EDIN

SLOBODNA ZONA

TURKIĆ  MEHMED/ ALIJA

MAHMUTOVIĆ OSMAN

DEJANOVIĆ SAHBIJA

BEGOVIĆ MIRZET

SABUROVIĆ ĆAMIL /ADEM/

MUJAGIĆ NIHADA

LUKANOVIĆ OLIVERA

DŽIBRIĆ  ĆAZIM/ IBRAHIM

MUMINOVIĆ TEUFIK

MUJKANOVIĆ SENAD

MAKSIMOVIĆ MILENA

HASANOVIĆ AVDO

BIKOVIĆ RIJAD

KUJUNDŽIĆ VERA

EKONOMSKO-HEMIJSKA ŠKOLA

KLAS SARAJEVO

ALIBAŠIĆ SENAHID

BEĆIROVIĆ MIRZET

AVDIĆ SENAD

SNAJPER

FAZLIĆ NEDRET

BURGIĆ ZUHDIJA

ONTARIO

GLOBAL ISPAT KOKSNA INDUSTRIJA /KIL/

MAJEVICA

HAMUSTAFIĆ DENIS

MUJAKIĆ MERSUD /SAFET/

MIRELA

BOSFOR

TOCPROM P.J.MERY-MAS

KOVAČEVIĆ SABINA

SELIMOVIĆ ZEHDIN

HANKIĆ AMIRA

PAVIĆ DRAGAN

IVANOVIĆ RABIJA

MEŠIĆ MIRSO

SALKIĆ SUADA

SINELKO 1

TUNJIĆ GORDANA

AIS

PORESKA UPRAVA

MEMFIS

ČELIKOVIĆ ĆAZIM-SEDINA

DINO

HATUNIĆ ALMIR

GRAZZ PEKARA

MUSTAFI ŠERIFA

FAMACO

MAESTRO

MORANKIĆ AHMET

KAPRON VIDEOTEKA

OBNOVA

MITEX SARAJEVO

KOLIBRI

KOLIBRI

FONTANA AŠČINICA
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688 1313941662 690,75 

689 1313941663 888,50 

690 1313941664 420,54 

691 1313941665 158,40 

692 1313941666 1.041,60 

693 1313941668 313,50 

694 1313941669 223,20 

695 1313941670 164,70 

696 1313941671 779,03 

697 1313941672 1.908,82 

698 1313941673 246,24 

699 1313941675 3.258,27 

700 1313941677 366,20 

701 1313941681 129,60 

702 1313941683 1.310,40 

703 1313941684 710,00 

704 1313941685 342,72 

705 1313941686 20,50 

706 1313941688 241,50 

707 1313941689 1.316,25 

708 1313941690 478,80 

709 1313941693 12,76 

710 1313941694 2.422,35 

711 1313941695 499,20 

712 1313941696 924,00 

713 1313941701 108,00 

714 1313941702 1.054,92 

715 1313941704 107,52 

716 1313941706 38,40 

717 1313941707 46,85 

718 1313941709 345,60 

719 1313941711 40,32 

720 1313941712 83,25 

721 1313941717 230,72 

722 1313941719 441,71 

723 1313941721 126,00 

724 1313941723 42,50 

725 1313941724 871,02 

726 1313941726 102,40 

727 1313941728 36,00 

728 1313941730 300,16 

729 1313941731 188,16 

730 1313941734 736,12 

731 1313941735 2.999,90 

732 1313941736 5.778,04 

733 1313941737 5.716,04 

734 1313941740 7,29 

735 1313941742 355,20 

736 1313941745 804,40 

737 1313941746 1.827,60 

738 1313941747 344,70 

739 1313941752 5.927,76 

740 1313941755 438,00 

741 1313941756 160,20 

742 1313941758 120,00 

743 1313941759 160,80 

744 1313941760 310,96 

745 1313941761 109,44 

746 1313941763 34,98 

747 1313941765 179,82 

748 1313941766 256,80 

749 1313941775 8,64 

750 1313941776 1.118,09 

BEGIĆ ZIBA

BURIĆ NESIB

OKIČIĆ LEJLA

SALIHOVIĆ ALMIR

ĆOSIĆ BEGZADA

ĐELIĆ GORAN

GARAGIĆ SATKA

HUSKIĆ MUHAMED

BEGIĆ AĆIF

KARIĆ ZIHNIJA

HUSKANOVIĆ SENAHID

OSMANOVIĆ SENIBA

FATUŠIĆ MUHAMED

AVDIĆ HASAN

HRNČIĆ SALIM

HANDANOVIĆ JAKUB /FEHIM/

ČOLIĆ NERMIN

HAMZIĆ  RAMIZ / RAMO

KORAJČEVIĆ  FADIL / OMER

BANDIĆ ENVER

GOLAĆ DŽEVIDA /EKREM/

KURAHOVIĆ EKREM /IBRAHIM/

MAHOVKIĆ JAKUB /A/

DELIĆ SUADA /ISMET/

ČAMDŽIĆ FADIL /FEHIM/

SULJAGIĆ FATIMA /MUJO/

ARAPČIĆ NIJAZ /HASAN/

KASUMOVIĆ BINASA /HALID/

TAHIĆ SAMIR /HASAN/

BEKTIĆ H.ISMET

BOTALIĆ MUHAMED /MUSTAFA/

ZAIMOVIĆ MUNIR /DŽEMAL/

ISLAMOVIĆ MELIKA /AVDO/

HUSKIĆ HAZIM /AHMET/

HASANHODŽIĆ SEAD

WEI RONG

HAMIDOVIĆ SULEJMAN /DEDO/

HALILČEVIĆ AMELA /HUSEJN/

SULJIĆ ZAHID /HASAN/

DOLNOV

ARAPČIĆ FAHRUDIN

MUJAKIĆ FEHO

JUSUFOVIĆ MIRSAD /ŠABAN/

OMERDIĆ SENAD

DŽIBRIĆ MEHMED

JAŠAREVIĆ ADMIR

BAĆIĆ EŠEF

HUSIĆ SENAID /MUJO/

TRAKIĆ ZENIT

GRAHIĆ JASMINA / ALAGE/

MEHIĆ ISMETA /EŠEF/

DASOVIĆ OZREN

OSMANOVIĆ MIDHAT /DŽEMAL/

ARAPČIĆ SUAD

IMŠIROVIĆ MEHEMED

OSMIĆ NURIJA /NURAGA/

DUGONJIĆ MEVLUDIN

HALILAGIĆ TAHIRA

OMERDIĆ ZIHNIJA

BULJUBAŠIĆ JAKUB

AVDIĆ MARIŠKA

SALIHOVIĆ HAMZALIJA

BURGIĆ OSMAN
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751 1313941777 101,60 

752 1313941778 2.782,56 

753 1313941779 54,00 

754 1313941781 52,96 

755 1313941783 736,70 

756 1313941784 353,92 

757 1313941794 2.806,40 

758 1313941806 2.619,61 

759 1313941812 710,68 

760 1313941822 41,60 

761 1313941824 352,05 

762 1313941827 267,12 

763 1313941830 67,20 

764 1313941831 520,11 

765 1313941832 340,20 

766 1313941833 65,77 

767 1313941835 144,72 

768 1313941838 181,86 

769 1313941839 573,66 

770 1313941840 300,96 

771 1313941841 156,60 

772 1313941843 141,60 

773 1313941844 120,00 

774 1313941845 1.543,20 

775 1313941846 110,70 

776 1313941848 941,50 

777 1313941888 315,00 

778 1313941891 611,60 

779 1313941893 6.123,48 

780 1313941895 70,00 

781 1313941899 376,52 

782 1313941900 1.716,00 

783 1313941928 158,40 

784 1313941939 3.824,61 

785 1313941943 48,00 

786 1313941955 1.036,80 

787 1313941957 2.151,75 

788 1313941959 60,24 

789 1313941973 146,60 

790 1313941979 270,00 

791 1313941985 594,00 

792 1313941987 68,91 

793 1313941988 742,50 

794 1313941989 416,50 

795 1313941990 954,36 

796 1313942029 986,64 

797 1313942041 892,80 

798 1313942042 245,28 

799 1313942044 887,04 

800 1313942045 138,24 

801 1313942057 334,95 

802 1313942058 561,60 

803 1313942072 2.007,00 

804 1313942078 67,20 

805 1313942079 206,75 

806 1313942081 2.817,75 

807 1313942082 1.237,20 

808 1313942083 157,65 

809 1313942102 1.380,56 

810 1313942106 2.765,40 

811 1313942107 92,16 

812 1313942108 152,40 

813 1313942110 1.074,00 

EMIĆ NERMIN /HUSEJN/

VRGOVČEVIĆ MEHMED / EMIN/

JUNUZOVIĆ NERMIN

IBRIĆ MEHMED

MILETIĆ MILAN

BIBIĆ NURA

BEĆIRBAŠIĆ  SEJFUDIN/ BEŠLAGA

HUSEJINOVIĆ KADRO

TRNOVAC AMIR /AHMET/

BEKTIĆ ESAD

OSMIĆ FATIMA

KOPS

HANIFIĆ IBRAHIM

BEKTIĆ MEVLUDIN 

ZEJNILOVIĆ NEDŽAD /FADIL/

PEJIĆ SLOBODAN /DRAGO/

TOMIĆ IVANKA /PETAR/

PEJIĆ STJEPAN /NIKO/

BJELOBRVIĆ  BEGAN/ ĆAZIM

IMŠIROVIĆ ELVIDA /VEHBIJA/

MAŠIĆ  HABIBIJA / ĆAMIL

DAUTOVIĆ DŽEMILA

KOMERCIJALNA BANKA DD TUZLA

DIVANEFENDIĆ JASMIN

BOJIĆ EDIN /AHMET/

HUSKANOVIĆ HIDAJET /ASIM/

FRANCA  AHMED  /SAFET/

CRVENKOVIĆ  DRAGO  /MIRKO/

BEKTIĆ   ZIHNIJA/ ĆAZIM

SOFTIĆ  FIKRET 

HUSEINOVIĆ  ENVER  /MEHMED/

MORANKIĆ  REFIK/ ŠABAN

HUSKIĆ SALIH

DRAGIĆ  VOJIN / SIMO

ČAJIĆ HASO

PEJIĆ FERDIN

SAJO PROM        /1690 i 1691/

VELIJEVIĆ   BURHAMEDIN / DERVIŠ

NUHIĆ SUBHIJA

HANIĆ RIJAD

BEKTIĆ AMER

BEKTIĆ VASVIJA

MEHINOVIĆ FAHRUDIN

ALIĆ MUHAMED /ŠABAN/

RAHISLIĆ HAZIM

HODŽIĆ DIJANA

HASANOVIĆ HUSEJN

SAKIĆ SAKIB

BOŠNJAK DUŠANKA

BURGIĆ ESAD

HALILAGIĆ AMIRA I ZIJAD   /HALIL/

HASANBAŠIĆ IBRAHIM

HODŽIĆ NIJAZ

SELIMOVIĆ  MENSUD / EMINA

SAKIĆ SEAD

TEUFIKOVIĆ ŠEFIJA /ALIJA/

KUNIĆ NAZIF

ĆOSIĆKIĆ SEJFUDIN

IBRAHIMI  MEVAIP

AGANOVIĆ SADIK 

ALIĆ ISMET

DUGONJIĆ TAHIRA

RUFATI DŽEVAT
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814 1313942112 280,80 

815 1313942113 301,80 

816 1313942114 166,95 

817 1313942115 298,08 

818 1313942116 313,20 

819 1313942117 243,36 

820 1313942120 143.163,62 

821 1313942121 82,50 

822 1313942122 187,00 

823 1313942123 109,50 

824 1313942124 1.057,60 

825 1313942138 8.528,31 

826 1313942142 7,20 

827 1313942149 72,00 

828 1313942221 448,80 

829 1313942236 275,04 

830 1313942254 396,00 

831 1313942260 2.196,00 

832 1313942268 570,36 

833 1313942269 632,00 

834 1313942270 339,84 

835 1313942308 681,03 

836 1313942321 194,40 

837 1313942334 48,02 

838 1313942336 15,36 

839 1313942365 6.287,76 

840 1313942390 2.061,12 

841 1313942393 1.296,00 

842 1313942415 316,80 

843 1313942417 179,20 

844 1313942418 5.811,24 

845 1313942422 17.761,92 

846 1313942432 308,00 

847 1313942434 187,44 

848 1313942435 256,80 

849 1313942436 924,48 

850 1313942442 5.953,14 

851 1313942447 51,12 

852 1313942450 108,00 

853 1313942467 548,20 

854 1313942468 24,96 

855 1313942472 1.605,78 

856 1313942479 211,68 

857 1313942498 409,20 

858 1313942503 237,60 

859 1313942518 369,00 

860 1313942520 86,40 

861 1313942521 1.526,40 

862 1313942522 100,80 

863 1313942523 433,60 

864 1313942526 7.584,96 

865 1313942539 3.648,10 

866 1313942554 1.122,48 

867 1313942600 100,80 

868 1313942607 501,60 

869 1313942612 1.248,96 

870 1313942618 1.547,40 

871 1313942623 84,00 

872 1313942624 477,24 

873 1313942625 576,00 

874 1313942627 59,76 

875 1313942629 144,00 

876 1313942630 234,00 TABAKOVIĆ EMIN

MURSELOVIĆ SAMIR/ ADIL

BAŠANOVIĆ D.O.O.

SULJKIĆ ZIJAD / MEHO /

OMERDIĆ SENAD I SALIHOVIĆ ZAHIDA

BEKTIĆ MEDINA -IRMA

BEĆIĆ DŽEVAD

PAŠIĆ BAKIR

HUSKIĆ VESNA

ALIJI ZEĆIRA

FATUŠIĆ  MUNIR/ EMIN

NUHIĆ SEAD

IMAMOVIĆ SADIK

AVDIĆ  NIHAD  /GGZ/

PRELIĆ AMELA

ADEMI BUJAR

PEKARIĆ KEMO /AHMET/

BOŽIĆ MIJO

KOVAČEVIĆ HASIB

OKIĆ BAJAZIT

HODŽIĆ FADILA

TUZLA MET DOO

ĆOSIĆ  HANA  /MEHMED/

MEHINOVIĆ ALBINA

SPAHIĆ ZAIM

OSMIĆ HUSO

OSNOVNA ŠKOLA POLJICE

BURGIĆ  SABIRA/ IBRAHIM

OMERDIĆ PAŠAGA

OMEROVIĆ AMELA

SALIBAŠIĆ HAJRIJA

IMAMOVIĆ   EDIN  

SULTANIĆ NIHAD  / RASIM/

TESKO

GREDELJ  REVOM 

BILALIĆ  ALMIR/ AHMET

HUMIĆ  IRFAN  /DŽEMAL/

IBRIĆ HAJRUDIN  /MEHMED/

TABAKOVIĆ  MUHAMED/ HUSEJIN

BEGANOVIĆ  EDHEM  /BEGO/

BABIĆ  MUBERA/ MUSTAFA

MEHMEDOVIĆ  MEHMED/ AHMET

PILAVDŽIĆ  BEHRUDIN/ MEHMED

DELIĆ  SANIR  

MAHIR

PEJIĆ PERICA / MILKO/

SEJDINOVIĆ SEAD GNOJNICA

ARAPČIĆ   SAKIB  /IBRAHIM/

ZEĆO  SABAHUDIN  /ĆAZIM/

ŽELJEZNICE FEDERACIJE BIH

JUNUZOVIĆ AZRA

KADRIĆ BEGAJETA

TUBIĆ NEFIRA

MORANKIĆ ENES

ZAIMOVIĆ FUAD

GARAGIĆ RASEMA

RIVIN DOO

TUFEKČIĆ JUSUF

SAKIĆ MUNIB

GEGIĆ MUHAMED

HUKIĆ EDINA

SEMIĆ EDIN

SULJIĆ VEHBIJA
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877 1313942631 42,58 

878 1313942632 40,32 

879 1313942636 1.290,33 

880 1313942639 204,80 

881 1313942640 50,52 

882 1313942641 302,40 

883 1313942670 189,60 

884 1313942672 6.245,97 

885 1313942680 360,00 

886 1313942682 66,00 

887 1313942685 187,20 

888 1313942686 33,00 

889 1313942687 503,00 

890 1313942688 61,44 

891 1313942689 1.155,60 

892 1313942690 167,20 

893 1313942691 2.497,74 

894 1313942693 603,00 

895 1313942695 175,78 

896 1313942696 16,80 

897 1313942698 180,00 

898 1313942700 130,52 

899 1313942701 252,00 

900 1313942702 321,00 

901 1313942703 80,40 

902 1313942705 205,44 

903 1313942707 1.056,00 

904 1313942708 210,00 

905 1313942709 738,72 

906 1313942717 316,80 

907 1313942718 3.810,00 

908 1313942719 181,90 

909 1313942721 273,60 

910 1313942722 678,00 

911 1313942723 401,60 

912 1313942726 28,80 

913 1313942727 192,00 

914 1313942728 180,00 

915 1313942729 82,60 

916 1313942730 196,00 

917 1313942731 112,00 

918 1313942733 144,00 

919 1313942734 86,40 

920 1313942735 162,00 

921 1313942736 28,80 

922 1313942737 112,00 

923 1313942739 64,00 

924 1313942740 316,40 

925 1313942752 1.723,60 

926 1313942771 48,00 

927 1313942772 239,04 

928 1313942773 188,52 

929 1313942774 189,00 

930 1313942775 184,80 

931 1313942784 10,00 

932 1313942786 588,00 

933 1313942787 1.193,68 

934 1313942820 518,40 

935 1313942829 887,02 

936 1313942868 172,80 

937 1313942873 39.885,97 

938 1313942890 79,20 

939 1313942891 17,31 

KAMEL TNM

ELEKTRONIK SERVIS

MURGIĆ AMIR

VF KOMERC-PROGRES

TUFEKČIĆ DAMIR

DŽAMBIĆ DŽEVAD

KOLIĆ SAFET

SINANOVIĆ SENADA

ČAJIĆ FUAD

JUSUFOVIĆ AHMET

DUGONJIĆ VEHID

SALIHOVIĆ SEUDIN

HANDANOVIĆ JASUDIN

BJELOBRVIĆ ŠAHBAZ

DROPIĆ EKREM

MEHINOVIĆ ALMA

AGANOVIĆ DŽEVAD

SADIKOVIĆ VESNA

AJANOVIĆ HASIJA

IBRIĆ MUSTAFA

BRKIĆ ESAD

HASANHODŽIĆ NERMINA

MIJATOVIĆ STJEPAN

HIRKIĆ AMIR

VILIĆ IBRAHIM

IMAMOVIĆ ENES

AGANOVIĆ HALIDA

IBRAHIMI ASMIR /NUHI/

VILIĆ ZIJAD /SAFET/

DROPIĆ ZIJAD

FAZLOVIĆ DALMIR

HALILAGIĆ MUSTAFA /Z/

REHUPLAST

MURATI ŠERIFE

KULIŠIĆ  BRANISLAV/ MILADIN

SAGDATI DESTAN

KARIĆ ZIJAD /MEHMEDALIJA/

LIMPIO 

ANIX MIRIČINA

OKIČIĆ VEZIRKA /BEGO/

ĆOSIĆKIĆ AMRA

MEDŽLIS ISLAMSKE ZAJEDNICE PURAČIĆ

SALKIĆ FAHRUDIN

NUKIĆ ENVER - ENES

MURATOVIĆ RAMIZ

DŽIBRIĆ JASMINA /MUNIB/

SOKOLUŠIĆ JASMINA

SALIBAŠIĆ MUJAGA

MEMIĆ ŠABAN

AHMETBAŠIĆ HUSNIJA

IRFO-PAK DOO

NOVA ROMSKA NADA DOO

BLEKOVIĆ HASAN

FEN- BIH

OKANOVIĆ SENIJA DOBOŠNICA

SALKIĆ MENSUR /HUSEIN/

JUNUZOVIĆ MIDHAT

VEHABOVIĆ MEHMED

KURAHOVIĆ MIRHAT

KOVAČEVIĆ IBRAHIM

MILINKIĆ NIJAZ-NISAD

MURSELOVIĆ ZIJAD

HALILOVIĆ NIHAD
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940 1313942895 172,80 

941 1313942896 204,00 

942 1313942897 201,60 

943 1313942901 4.356,30 

944 1313942917 136,80 

945 1313942923 92,01 

946 1313942924 585,60 

947 1313942925 408,00 

948 1313942926 648,00 

949 1313942942 96,00 

950 1313942953 1.013,04 

951 1313942954 160,80 

952 1313942956 578,20 

953 1313942958 5.224,23 

954 1313942959 2.915,01 

955 1313942960 24,00 

956 1313942961 53,01 

957 1313942965 533,20 

958 1313942967 134,76 

959 1313943002 231,00 

960 1313943007 11.432,40 

961 1313943012 451,44 

962 1313943031 67,20 

963 1313943048 4.426,47 

964 1313943080 1.515,62 

965 1313943104 112,20 

966 1313943123 1.493,28 

967 1313943133 366,56 

968 1313943152 161,52 

969 1313943153 274,80 

970 1313943154 652,80 

971 1313943155 1.900,80 

972 1313943165 138,60 

973 1313943170 230,40 

974 1313943172 1.902,75 

975 1313943175 4.304,75 

976 1313943176 69,12 

977 1313943177 512,10 

978 1313943178 945,00 

979 1313943179 57,90 

980 1313943181 128,76 

981 1313943182 475,20 

982 1313943223 660,00 

983 1313943224 1.230,00 

984 1313943227 340,20 

985 1313943232 33,24 

986 1313943236 274,70 

987 1313943240 6.628,00 

988 1313943246 4.210,00 

989 1313943273 106,81 

990 1313943274 728,49 

991 1313943289 1.890,58 

992 1313943295 6.634,39 

993 1313943296 152,73 

994 1313943297 5.928,39 

995 1313943298 81,18 

996 1313943299 1.278,90 

997 1313943300 2.160,18 

998 1313943301 121,14 

999 1313943303 84,00 

1000 1313943304 180,00 

1001 1313943305 24.593,52 

1002 1313943309 576,00 

OSNOVNA ŠKOLA ORAHOVICA

OSNOVNA ŠKOLA KRUŠEVICA

JOSIĆ ANKICA

HODŽIĆ ZEHRA

DŽENEX 

HODŽIĆ ESAD

ALIĆ SENAID 

OSNOVA ŠKOLA TURIJA

OSNOVNA ŠKOLA BABICE

OSNOVNA ŠKOLA DOBOŠNICA

OSNOVNA ŠKOLA JARUŠKE

OSNOVNA ŠKOLA BERKOVICA

IVANOVIĆ MILO

ŠUVALIĆ NUSRET

BHB CABLE TV

HASANOVIĆ SULEJMAN I MEMIĆ JAKUB

BJELOBRVIĆ ĆAMIL

MEHMEDINOVIĆ JASMINKA

IMŠIROVIĆ ZIKRIJA

ELTA MT

MAHMUTOVIĆ ZIJAD

AHMETAŠEVIĆ SAFET

HALILOVIĆ AHMET

DŽINDO DŽEMAL

BIKOVIĆ GORAN

AVDIHODŽIĆ HIDAJET

BAĆIĆ ZUHRA

FERHEM

JUSUFOVIĆ SABINA

KULIĆ ENVER

SEJFIĆ NERMIN I ALEKSANDRA

JUSUFOVIĆ AMIR

ŽIGIĆ RASIM

TALOVIĆ ZIJAD

ALIĆ NURDIN

IMAMOVIĆ HUSEJN

JAŠIĆ ZIKRETA

ZAGRLJAČA SAFET

FABRIKA DUHANA

BEGIĆ RASIM

RADIĆ MLADEN

MUJIĆ ELDIN

SALIHOVIĆ VEHBIJA

HASIĆ VAHDET

DŽINDIĆ AMELA

MAHMUTOVIĆ ENVER

GUŠIĆ  ATIF / HUSEIN

ISMAILJI ĐELJALJ I NASER

MANJANOVIĆ DOBRISLAV

IMAMOVIĆ NERMIN / ALAGA /

BURGIĆ FUAD

KOLIĆ RASIMA

MRKONJIĆ ANDRIJA

SULJAGIĆ EDIN

OSMANOVIĆ MIRSAD

TUNJIĆ ANTO

BEGANOVIĆ JASMINA

KUĆNI SAVJET ZGRADE R.E.MUMINHODŽIĆA

GOSTOL GOPAN

BALTIC DOO TUZLA

RAJKOVIĆ SLAVKO

SOKOLUŠIĆ BENJAMIN

AVDIĆ NIHAD
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1003 1313943314 134,75 

1004 1313943333 2.598,18 

1005 1313943339 23,04 

1006 1313943349 399,36 

1007 1313943375 750,00 

1008 1313943389 57,60 

1009 1313943391 1.980,00 

1010 1313943393 1.180,80 

1011 1313943394 60.748,80 

1012 1313943395 1.751,16 

1013 1313943396 19.423,20 

1014 1313943412 756,00 

1015 1313943414 864,00 

1016 1313943416 622,08 

1017 1313943417 960,00 

1018 1313943435 89,60 

1019 1313943437 580,40 

1020 1313943440 640,56 

1021 1313943441 158,40 

1022 1313943442 241,92 

1023 1313943446 92,16 

1024 1313943452 72,00 

1025 1313943456 207,36 

1026 1313943457 1.152,62 

1027 1313943521 180.641,54 

1028 1313943555 16.329,90 

1029 1313943569 2.925,60 

1030 1313943652 360,00 

1031 1313943664 300,20 

1032 1313943704 96,00 

1033 1313943820 79,20 

1034 1313943879 57,60 

1035 1313943912 888,60 

1036 1313943913 521,40 

1037 1313943920 1.080,00 

1038 1313943958 337,80 

1039 1313943961 2,24 

1040 1313944011 224,64 

1041 1313944048 979,20 

1042 1313944113 126,72 

1043 1313944114 105,60 

1044 1313944128 25.312,32 

1045 1313944130 1.227,60 

1046 1313944139 466,56 

1047 1313944149 307,20 

1048 1313944150 374,40 

1049 1313944225 120,00 

1050 1313944226 288,00 

1051 1313944227 220,80 

1052 1313944328 518,40 

1053 1313944600 208,80 

1054 1313944645 456,00 

1055 1313944670 231,00 

1056 1313944676 172,80 

1057 1313944709 198,00 

1058 1313944723 295,20 

1059 1313944741 1.393,32 

1060 1313944785 371,28 

1061 1313944804 191,40 

1062 1313945000 163.566,00 

131394 19.567.620,22 

MINISTARSTVO FINANSIJA FBIH

POTRAŽIVANJA ZA GZ ZA STANOVE OD GRAĐANA

UKUPNO:

HASANBAŠIĆ MIRSAD

SULJEVIĆ RAZIM

GUŠIĆ SADETA

BUMA COMPANY

HODŽIĆ JASMIN

MUJANKIĆ MERSIHA

KURTIĆ MIRELA

TUNJIĆ VJEKOSLAV

ŠABANOVIĆ DŽEMAL

GAZETIĆ JASMINKA

HODŽIĆ HUSEJN

RIĐEŠIĆ SUADA I MERSED

GLIBANOVIĆ ISMET

HALILAGIĆ ZIJAD

ALIĆ ANELA

MAHOVKIĆ NIHAD

KARIĆ RASIM

CPM BH

SALAHOVIĆ DAMIR

SINANOVIĆ ZUHRA

MEHINOVIĆ JAKUB I MEHINOVIĆ MEVLIJA

JUNUZOVIĆ ENISA

ČAJIĆ SELMA

SEJDINOVIĆ NIJAZ I ENES

HRVANOVIĆ SAFER

BOSNA FARM

MUSTAFI NASER

DŽAMBIĆ ALEN

BLEKOVIĆ MUHAMED

EURO DAM-JAS 

DELIĆ ENES  /KASIM/

BURGIĆ NIJAZ - ŠTAMPARIJA

MEHMEDOVIĆ MENSUD / RAŠID/

SISECAM SODA

OMEGA ŽIVINICE

MEMIĆ ENVER

KARIĆ SANELA

MEMIĆ ANELA

IBRIĆ IBRAHIM

KARIĆ NASMER

OMERDIĆ ZIJAD I KARAHMETOVIĆ MEHHMED

VEHABOVIĆ HAĆA

NOGIĆ HAJRUDIN

GARAGIĆ  MEHMED

PETAR ŽIBERT

ŠEHIĆ SELVEDIN

BANDIĆ MUHAMED / RAMO/

MJEŠOVITA SREDNJA MAŠINSKA ŠKOLA

BURGIĆ NIJAZ  /MUSTAFA/

DUVNJAKOVIĆ ZIJAD

ĆATIĆ AHMET

HODAJ AGRON

MUJAČIĆ MIRZET 

BRKIĆ ELDIN  

JUSUFOVIĆ JUSUF

BEKTIĆ ABDURAHMAN

RIBIĆ FEHIM

BH POŠTA -GGZ
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Redni Ekonomski

broj kod

1 131111000 2.389,03 

2 1311110001 1.621,00 

3 1311110004 1.760,00 

4 1311110006 150,00 

5 1311110007 6.038,00 

6 1311110008 567,23 

7 1311110011 825,00 

8 1311110016 11.193,62 

9 1311110021 4.220,00 

10 1311110025 80,00 

11 1311110027 227,00 

12 1311110029 1.080,00 

13 1311110030 850,00 

14 1311110036 300,00 

15 1311110037 110,00 

16 1311110041 270,00 

17 1311110044 895,00 

18 1311110047 176,10 

19 1311110048 560,00 

20 1311110052 9.623,07 

21 1311110054 7.665,07 

22 1311110057 260,00 

23 1311110058 32,50 

24 1311110064 20,00 

25 1311110077 100,00 

26 1311110212 570,00 

27 1311110213 100,00 

28 1311110224 60,00 

29 1311110230 504,00 

30 1311110240 523,00 

31 1311110246 30,00 

32 1311110277 575,00 

33 1311110286 280,00 

34 1311110356 383,04 

35 1311110366 846,00 

36 1311110472 6,50 

37 1311110526 100,00 

38 1311110547 4.000,00 

39 1311110600 150,00 

40 1311110604 58,00 

41 1311110613 8.948,00 

42 1311110625 277,00 

43 1311110652 20,00 

44 1311110665 2.800,00 

45 1311110669 73,00 

46 1311110672 1.352,00 

47 1311110678 35,00 

48 1311110695 105,00 

49 1311110715 160,00 

50 1311110750 630,00 

51 1311110762 55,00 

52 1311110772 38,50 

53 1311110913 100,00 

54 1311111205 15,00 

55 1311111321 360,00 

56 1311111387 1.496,00 

57 1311111516 680,00 REGIONALNA EKO DEPONIJA

SPREČA TUZLA

LIGAMONT

GORAMONJ       /1736/

Iznos

OSTALA POTRAŽIVANJA(PS 2002GOD)

PTT  BH TELEKOM 

HOLC

BOJD-DJ TURIJA

AIDA TUZLA

ELEKTRO MAŠINSKA  ŠKOLA

KONLES

EUROINVEST

STAMBENA ZADRUGA

DJEČIJE OBDANIŠTE LUKAVAC

ŠUMARSTVO ŽIVINICE

OSNOVNA ŠKOLA LUKAVAC MJESTO

SHELL - ELEKTRON

OSNOVNA ŠKOLA LUKAVAC GRAD

TURISTIČKA ZAJEDNICA LUKAVAC

CRVENI KRIŽ TUZLA

PATENT INŽENJERING

VIJENAC

LUCIJANA

MEKI KOMERC

OPEL

ELEKTRO AGENT

PLAŽA JEZERO MODRAC

CATERPILAR

EM - ONIKS

HRVAN    

EKI - S   

BEST TUZLA

AIDA TUZLA

FETHI LIJEK LUKAVAC

NAPOJ - BELVEDERE

TEHNIKA LUKAVAC

FSL

MJEŠOVITA SREDNJA EKONOMSKA ŠKOLA

HASANHODŽIĆ BILAL

TERMOELEKTRANA TUZLA

UMEL-REVOM

UMEL - FAKOL

CENTAR ZA SOCIJALNI RAD LUKAVAC

DOM KULTURE

MAGIRUS LUKAVAC

KHK BORIS KIDRIČ

HA-HA LEJLA I KISA     /0024/

ARKADA LUKAVAC

FABRIKA CEMENTA

IKRA LUKAVAC

FRIC 

Opis

OSTALA KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA OPĆINE LUKAVAC NA DAN 30.06.2009. GODINE

LUKAVACTRANS

RAD

TEHNOGAS LUKAVAC-PLIN

PROGRES

ŠTAMPARIJA  RADNIČKI UNIVERZITET

RUDNICI UGLJA KREKA  
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58 1311111562 50,00 

59 1311111643 60,00 

60 1311112316 30,00 

61 1311112693 65,00 

62 1311113454 100,00 

I 131111 76.647,66 

63 131200 1.900,00 

64 13120002 1.000,00 

65 1312100000 5.220,00 

66 1312110000 3.020,00 

67 131213 1.600,00 

II 1312 12.740,00 

III 131311013 810,00 

68 1313910007 3.787,00 

69 1313910008 1.200,00 

70 1313910016 10.860,80 

71 1313910019 80.086,31 

72 1313910025 350.570,96 

73 1313910054 224.959,08 

74 1313910059 3.327,50 

75 1313910077 208.545,75 

76 1313910090 2.000,00 

77 1313910135 3.631.817,25 

78 1313910153 725,00 

79 1313910166 3.800,00 

80 1313910230 3.042,36 

81 1313910515 3.792,00 

82 1313910714 80,00 

83 1313910800 2.016,00 

84 1313910809 877,50 

85 1313910882 1.045,00 

86 1313911485 1.420,00 

87 1313911488 105,00 

88 1313911491 900,00 

89 1313911496 782,00 

90 1313911497 1.125,00 

91 1313911500 2.744,00 

92 1313911502 2.000,00 

93 1313911503 1.036,00 

94 1313911506 5.040,00 

95 1313911509 1.909,00 

96 1313911524 1.748,00 

97 1313911538 940,00 

98 1313911540 3.000,00 

99 1313911550 4.629,60 

100 1313911551 200,00 

101 1313911552 1.920,00 

102 1313911554 407,86 

103 1313911556 22.095,00 

104 1313911557 2.016,00 

105 1313911558 1.700,00 

106 1313911855 110,25 

107 1313911979 94,71 

108 1313912084 1.835,20 

109 1313912116 560,00 

110 1313912839 1.310,00 

111 1313912842 855,00 

112 1313913004 4.944,00 

113 1313913250 30,00 

114 1313913267 192,30 

115 1313913488 20.965,50 

116 1313913962 894,22 

117 131391999 1.036,00 

UKUPNA POTRAŽIVANJA OD PRAVNIH LICA:

Z.Z. "MALINJAK"

OSTALA POTRAŽIV. - KREDIT ALIBAŠIĆ SENAID

BOSNA SUNCE OSIGURANJE

ŽARIC DRAGO

MAŠIĆ REFIK / SALKO/

MAJAMEKS

KOVAČEVIĆ SEAD

BS COMERC

HODŽIĆ  ADEM / MUSTAFA

SEMIĆ EDIN

ROAD

AVDIĆ SENAD

SAKIĆ  EKREM / MEHMED

KOMERCIJALNA BANKA DD TUZLA

OMEROVIĆ -FEHIMA - NISAD

POTR PO UG. O DGOĐ. PL. IKANOVIĆ( M ) SENAD

BAJRIĆ  MEHMEDA  HASAN

KARIĆ  IBRAHIMA  MIRZET

HAMUSTAFIĆ ENES

KOVAČEVIĆ ANES

ATLAS KOP ŽIVINICE

AMRUK

E. E. N.- KOMERC 

BARAKOVIĆ -ŠEFIKA- VERNES

BURGIĆ ZUHDIJA

GARAGIĆ ELVIS

ARAPČIĆ MUBERA

KUGLAŠKI KLUB

ALIBAŠIĆ SENAHID

BEKTIĆ SEAD

DANTE  PICERIJA

MERHAMET LUKAVAC

POTRAŽIVANJA ZA KAMATE- ELEKTRO-AGENT

JOZIĆ TUNJO 

ŠTALIĆ ŠEMSA

IBRIĆ DŽAFERA ENES

BOSNA AŠČINICA

SPAHIĆ HAJRUDIN

PRIMORJE

FSL

MZ PURAČIĆ

FETHI LIJEK LUKAVAC

KIŠ KOMERC 

FONTANA  RESTORAN

RAD

RUDNICI UGLJA KREKA  

PANSION SIDRO

HA-HA LEJLA I KISA

MZ ORAHOVICA

PLAŽA JEZERA MODRAC

AKONTAC.ZA SL.PUT-SL.ZA UPRAVU,PRIV.I BOR.PIT.

LUKAVACTRANS

POTR. OD  "UDRUŽ. OBRAZ BUDUĆNOST MLADIH"

ZAKUP POSLOVNIH PR.- SL. ZA KOM. POSLOVE

ZAKUP GARAŽA SL. ZA ST. KOMUNALNE POSLOVE

POTRAŽ. PO OSNOVU DATE GARANCIJE-(HALILOVIĆ VAHID)

UKUPNA POTRAŽIVANJA OD FIZIČKIH LICA:

POTRAŽIVANJA OD GRAĐANA

IRFO-PAK 

GS INDUSTRY

SLOBODNA ZONA

KONFEKCIJA FBM
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IV 131391 4.621.077,15 

118 131392 2.066,26 

119 131392012 2.602,86 

120 131392013 517,07 

121 131392014 2.655,86 

122 131392015 2.516,34 

123 131392016 332,80 

124 131392020 3.183,19 

125 13139212 187,20 

126 13139213 1.879,36 

127 1313925 1.357,20 

128 1313929 898,64 

V 131392 18.196,78 

129 1313930021 7.277,60 

130 1313930037 46.552,00 

131 1313930054 6.633,83 

132 1313930262 1.025,20 

133 1313930772 284.409,00 

VI 131393 345.897,63 

VII 131395 78.103,88 

VIII 131396 1.496.817,32 

IX 131397 204.867,11 

X 131398 3.175,00 

XI 131399 546,19 

XII 131400 67.298,79 

XIII 131401 24.226,50 

1411110006 700,00 

1411110054 2.000,00 

1411110091 20.000,00 

1411110092 12.000,00 

1411212563 100,00 

141131 674,00 

1411910135 138.679,12 

1413190007 4.000,00 

141319019 1.000,00 

141319020 3.000,00 

IX 141 182.153,12 

161311002 10.777,44 

1613111 51.779,90 

16131120 868.276,50 

16131121 35.950,00 

X 161 966.783,84 

100000 7.132.557,13

FSL

RUDNIK SOLI TUŠANJ

SPREČA TUZLA

POTRAŽ. PO OSNOVU ZAKLJUČAKA ZA URB.  

POTRAŽ. PO OSNOVU HIDROAKOMULACIJE

potr za bol preko 42 d. - pravobranioc

POTR.ZA BOLOVANJE PREKO 42 DANA

POTRAŽ. ZA BOLOVANJE PREKO 42 DANA

POTRAŽIVANJA ZA BOL. PREKO -SEKTOR ZA EKON .POSL.

KHK BORIS KIDRIČ

TERMOELEKTRANA TUZLA

POTRAŽ. ZA BOLOVANJE PREKO 42 DANA

BOL.PREKO 42 DANA -SL.ZA STR.I FIN.RAC.POSL.

BOL.PREKO 42 DANA-SL.ZA UPRAVU 2002.G.

BOL.PREKO 42 DANA-SL.ZA OTP 2002 G.

BOLOV.PREKO 42 DANA-GEODETSKA 2002 G.

BOL.PREKO 42 DANA-SL.ZA STAM.KOM.POSL.2002.G

POTRAŽ.ZA BOLOV.PREKO 42 DANA-ZAVOD ZA PR.UREĐ.

BOLOVANJE PREKO 42 DANA-POTRAŽIVANJA

UKUPNO:

POTRAŽ. PO OSNOVU ISKOPANE MINERAL. SIROV.  

RADNIČKI UNIVERSITET LUKAVAC - 2002

FSL

MZ DEVETAK - 2002 

MZ TURIJA - 2002

POTR. PO OSN. NAKN. UNAPREĐ. ŠUMSKOG FONDA

POTRAŽ. PO OSN. PROMJ. NAMJ. POLJOP. ZEMLJIŠTA

POTRAŽIV. PO OSN. ZAKUPA ZEMLJ. ZA GARAŽE

POTRAŽIVANJA PO OSN. ZAKUPA ZEMLJ. ZA GARAŽE

POTRAŽ.PO OSNOVU NAKNADA ZA SKLONIŠTA

UKUPNA KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA

(I+II+III+IV+V+VI+VII+VIII+IX+X+XI+XII+XIII+IX):

POTRŽ CZ OD BUŽ(0,5% POSEBAN POREZ

POTRAŽ. SR. GGZ OD BUDŽETA - CESTOVNE NAKNADE

POTRAŽ.BUDŽETA OD  SREDS. GGZ

POTRAŽ.BUDŽETA OD SREDS.DODIJELJEN.ZEMLJIŠTA

NE ULAZI U KONAČNI ZBIR POTRAŽIVANJA:

HUSIĆ SULJO (POZAJMICA)

KHK (POZAJMICA)

UKUPNO KRATKOROČNI PLASMANI

SINANOVIÆ MIRSAD(POZ PO ODL 2768/04 EKO ZELENI)

KREDITI DATI RADNICIMA

PLAŽE JEZERA MODRAC

OSTALI PLASMANI POZAJMICE-LUKAVACTRANS
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OBRAZAC - NT.

Broj

konta
POZICIJA IZNOS

1 2 3

I NOVČANI PRIMICI

A. Prihodi 5.125.174,47

710000 Prihodi od poreza 2.936.354,02

720000 Neporeski prihodi 1.884.852,95

730000 Tekuće potpore 303.967,50

B. Kapitalni primici i potpore 36.258,00

811000 Primici od prodaje stalnih sredstava 9.660,00

811111 Primici od prodaje zemlje 9.660,00

811911 Povrati sredstava 

812000 Kapitalne potpore (grantovi) 26.598,00

812214 Ministarstvo prostor.uređenja zaštite i okoliša

812214 Grantovi od TK 26.598,00

C. Financiranje

813000 Primljene otplate danih zajmova i povratka učešća u kapitalu

814000 Dugoročni krediti i zajmovi

815000 Kratkoročni krediti i zajmovi

UKUPNI NOVČANI PRIMICI 5.161.432,47

II NOVČANE ISPLATE

A. Rashodi 3.880.060,25

611000 Plaće i naknade troškova zaposlenih 1.550.230,30

612000 Doprinosi poslodavca 129.354,91

613000 Izdaci za materijal i usluge 1.028.963,42

614000 Tekući grantovi 1.131.551,62

615000 Kapitalni grantovi 39.960,00

616000 Izdaci za kamate i ostale naknade

B. Kapitalni izdaci 1.088.895,94

821000 Nabavka stalnih sredstava 1.088.895,94

821111

Rješavanje imovinskih odnosa (za regulaciju 

Jale i ostalih imovinskih odnosa zemljišta i objekata) 84.265,20

821221 Poslovna industrijska zona 35.892,00

821221 Ulaganje u Poslovnu industrijsku zonu u ranijim godinama 34.000,00

821221 Proširenje ulične rasvjete u 2009.god. 9.814,50

821221 Proširenje ulične rasvjete u ranijim godinama 90.291,50

821222 Putevi u 2009.godini 172.938,11

821222 Ulaganja u puteve u ranijim godinama 571.131,81

821222 Obaveza za puteve "Zvornik putevi" 11.675,15

821224 Vodovod MZ Duboštica 26.598,00

821310 Oprema 52.289,67

C. Financiranje

822000 Pozajmljivanje i učešće u dionicama

823000 Otplate dugova

UKUPNE NOVČANE ISPLATE 4.968.956,19

NETO NOVČANI PRIMICI / ISPLATE 192.476,28

SALDO GOTOVINE NA DAN 01.01.2009.godine 637.612,10

SALDO GOTOVINE NA NA DAN 30.06.2009. godine 830.088,38

ISKAZ O NOVČANIM TOKOVIMA OPĆINE 
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                                                    BBoossnnaa  ii  HHeerrcceeggoovviinnaa  

  FFeeddeerraacciijjaa  BBoossnnee  ii  HHeerrcceeggoovviinnee    

  TTuuzzllaannsskkii  KKaannttoonn    

  OOppććiinnaa  LLuukkaavvaacc  

  OOppććiinnsskkoo  vviijjeeććee  

Broj: 02-05-956/09 
Lukavac,15.06.2009.godine 

 
Na osnovu člana 110. Statuta općine Lukavac - prečišćeni tekst („Službeni 

glasnik općine Lukavac“, broj 5/08 ), a u skladu sa članom 24. i 25. stav 1. Uredbe o 
utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za odobravanje finansijskih sredstava za 
pomoć u rješavanju stambenih potreba braniteljima i članovima njihove porodice na 
području Tuzlanskog kantona - prečišćeni tekst, broj: 15/2-1190-S/09. od 
09.06.2009. godine, Načelnik općine Lukavac donosi 

 
 

RJEŠENJE 
o imenovanju Prvostepene komisije za rješavanje stambenih potreba boraca i 

članova njihovih porodica sa područja općine Lukavac za 
2009. godinu 

 
Ĉlan 1. 

Imenuje se Prvostepena komisija za rješavanje stambenih potreba boraca i 
članova njihovih porodica sa područja općine Lukavac za 2009. godinu, u sastavu: 

1. Dugonjić Jasminka - dipl. pravnik 
2. Salibašić Hasiba - dipl.ing.arhitekture 
3. Saletović Paša - geometar 
4. Hasanhodžić Fahrudin - administrativno-tehnički poslovi 
5. Fajić Ibrahim - predstavnik OPŠ-PB 
6. Sakić Suad - predstavnik ORVI 
7. Mujagić Adil - predstavnik ODB 
8. Hidanović Meho - predstavnik organizacije dobitnika najviših ratnih priznanja i 

odlikovanja 
 
Predsjednika Prvostepena komisije za rješavanje stambenih potreba boraca i 

članova njihovih porodica sa područja općine Lukavac izabrat će članovi komisije na 
konstituirajućoj sjednici iz reda navedenih članova. 

 
Ĉlan 2. 

Mandat članovima Prvostepene komisije traje do okončanja postupka. 
 

Ĉlan 3. 
Zadatak Prvostepene komisije je da na osnovu zahtjeva stranaka provede 

postupak i izvrši bodovanje u skladu sa Uredbom o utvrđivanju uslova, kriterija i 
postupka za odobravanje finansijskih sredstava za pomoć u rješavanju stambenih 
potreba branitelja i članovima njihove porodice na području Tuzlanskog kantona - 
prečišćeni tekst, broj : 15/2-1190-s/09. od 09.06.2009. godine. 

 
Ĉlan 4. 

Prvostepenoj komisiji pripada naknada za rad u visini od 0,50 % odobrenih 
sredstava po Programu stambenog zbrinjavanja za tu općinu, a shodno članu 25. 
stav 6. Uredbe. 

 



„Službeni glasnik općine Lukavac“, broj: 6/09 

 

Strana | 59  

 

Ĉlan 5. 
Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom 

glasniku općine Lukavac. 
 
 
 
 PREDSJEDAVAJUĆI 
 OPĆINSKOG VIJEĆA  
  
 Suljo Suljević, prof. soc. sr. 
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SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE 
L U K A V A C  

 
 
 
 
 
Broj:  ............................................................................................................. 6/09 
 
Izdaje:  ........................................................................................  Općina Lukavac 
 
Uređuje:  ...........................................................  Stručna služba Općinskog vijeća 
 
Urednik:  ...................................................  Sekretar Općinskog vijeća Izeta Bajrić 
 
Tiraž: .............................................................................................  75 primjeraka 
 
Adresa:  ............................................................  Općina Lukavac, Općinsko vijeće 
 
Telefon – fax:  ..........................................................................................  553-253 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SSlluužžbbeennii  ggllaassnniikk  iizzddaajjee  ssee  ppoo  ppoottrreebbii  
 


